RuneScape:Chat/Logs/10 June 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:42 <Cåm> staff are here?
23:42 <Urbancowgurl777> not
23:42 <Meter55> I have to kill 5 fear reapers, right?
23:42 <Yodudes567> Staff are always here.
23:42 <Cåm> -wonders what broke now-
23:42 <Yodudes567> Watching you.
23:42 <Yodudes567> At night.
23:42 <Urbancowgurl777>
23:42 <Urbancowgurl777> gawd that's so dangerous (fp)
23:42 <Cåm> Staff tend to show up when they broke something, want something or we broke Terms of Use.
23:43 <Yodudes567> Man..
23:43 <Urbancowgurl777> most of the times all of the above
23:43 <Yodudes567> Thats like animal abuse...
23:43 <Cåm> TomekO does tech stuff I believe
23:43 <Adam Savage> Break ALL the things!
23:43 <Urbancowgurl777> .
23:43 <Flaysian> .
23:43 <Cåm> so it probs means they broke chat again
23:43 <Urbancowgurl777> chat probably broke somewhere
23:43 <Urbancowgurl777> so he was seeing if it's broken in here
23:43 <Adam Savage> Chatting about how they broke chat?
23:43 <Adam Savage> ._.
23:44 <Yodudes567> BWOWWWW
23:44 <Urbancowgurl777> what's wrong with that?
23:44 <SovietHero> yay 56 (att)
23:44 <Meter55> I forgot to bring antipoison...I might as well finish this fear room, then go back to the surface and bring some
23:45 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Yellow partyhat]] is 853,044,912 coins.
23:45 <SovietHero> hm
23:45 <Urbancowgurl777> oh. i had to map tolna's dungeon recently
23:45 <SovietHero> less than i bil
23:45 <Yodudes567> holy duckburger...
23:45 <Urbancowgurl777> it wasn't as scary as i remember
23:45 <Urbancowgurl777> they definitely reduced the monster sizes and scariness <.<
23:45 <SovietHero> lol Yodudes567
23:45 <Yodudes567> "Hurhurhur im gonna buy a party hat im so cool!!!!!!!!!one1"
23:46 <Flaysian> what
23:46 <Yodudes567> loldunno
23:46 <Urbancowgurl777> *sigh*
23:47 <Flaysian> Don't sigh~
23:47 <Flaysian> Blue skies~
23:47 <Ciphrius Kane> I'll sigh if I want to
23:47 <Yodudes567> *sigh* *sigh*
23:48 <Ozank> wish i could morph into something
23:48 <Yodudes567> TAKE THAT SOCIETY!
23:48 <SovietHero> lol wtf Ozank
23:48 <Yodudes567> What the jesus stick am i looking at...
23:48 <SovietHero> ...
23:48 <Yodudes567> loldunno
23:48 <Meter55> scheisse.
23:49 <Meter55> I'm gonna need a lot of super-antipoisons.
23:49 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:49 <Meter55> and more cake ._.
23:49 <SovietHero> I wish u could bring dungeoneering stuff out of Daemonheim again lol
23:49 <SovietHero> Like my Fractite
23:49 <SovietHero> .-.
23:50 <Meter55> lulz
23:50 <SovietHero> .-. ._. .-. ._.
23:50 <Ozank> caek?
23:50 <Meter55> just buy a gravite weapon :P
23:50 <SovietHero> (cake) or (ccake) ?
23:50 <Haidro> [[RfCM]]
23:50 <Meter55> How weird. I'm using (caek) as my main food atm
23:50 <Ozank> [[Cake]] or [[Caek]]?
23:51 <Yodudes567> caek
23:51 <SovietHero> Casting Fishes^^ what u choose?
23:52 <Haidro> [yg]]
23:52 <Haidro> [[yg]]
23:52 <Ozank> kitties!!!
23:52 <SovietHero> lol
23:52 <SovietHero> aww
23:52 <SovietHero> THEN TAKE A M60 AND MOW EM DOWNN!!!
23:52 <SovietHero> >:D
23:53 <Ozank> that pic makes me cry :(
23:53 <SovietHero> jk
23:53 <SovietHero> lolz
23:53 <SovietHero> why?
23:53 <Urbancowgurl777> my dad just named one of the squirrels in the backyard "Dirt"
23:53 <Urbancowgurl777> (fp)
23:54 <AnselaJonla> the one in my garden is "you sneaky little thieving bugger"
23:55 <SovietHero> lol
23:55  * Haidro has never seen a squirrel before
23:55 <SovietHero> rly?
23:55 <Haidro> ya
23:55 <Cåm> Dirt teh squirrel
23:55 <SovietHero> in pic or real life?
23:55 -!- Yodudes567 has left Special:Chat.
23:55 <Haidro> reall ife
23:55 <Cåm> [[Squirrel]]
23:56 <Haidro> amg so cuteee
23:56 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:56 <Cåm> do they have squirrels in australia?
23:57 <Haidro> nop
23:57 <Meter55> Squirrels. Apparently in Texas, it's a commonplace redneck sport to shoot squirrels.
23:57 <Meter55> In California, you'd get arrested.
23:57 <Haidro> We have wild kangaroos which sometimes eats our crops
23:57 <Adam Savage> A friend of mine has a pet squirrel and a pet raccoon. They don't live inside, they hang out around his house and eats bread, corn and things he leaves out.
23:57 <Meter55> lol
23:58 <Adam Savage> Every once in a while he can pet them and hold them, but they don't let other people hold them.
23:58 <SovietHero> I knock out squirrels with rocks when they're on our fence
23:58 <SovietHero> Hey Lord Yura
23:59 <Adam Savage> Because it's a bad omen to see a squirrel on a fence for longer than 10 seconds, rite?
23:59 <SovietHero> it is?
23:59 <SovietHero> :O
23:59 <Adam Savage> No, sarcasm
23:59 <SovietHero> k
23:59 <SovietHero> I slap u
00:00 <SovietHero> *slaps hard*
00:00 <SovietHero> there
00:00 <Adam Savage> *has gotten slapped*
00:00 <SovietHero> >:DDDD
00:00 <SovietHero> Next time I slap u with Corgi
00:00 <Adam Savage> *pulls out silenced G36 assault rifle with incendiary rounds and laser sight with scope*
00:01 <Adam Savage> And you were saying?
00:01 <SovietHero> I slap u with ICBMs and Nuclear Warheads and the North Korean army.
00:01 <Adam Savage> Ow, I just took a sip of my drink and got bitchslapped by an ice cube
00:01 <SovietHero> xDD
00:01 <Adam Savage> So ICBMs, Nuclear weapons, and the entire North Korean army are an ice cube.
00:01 <SovietHero> nope
00:01 <SovietHero> the huge damn supernova
00:02 <Flaysian> Mk, it is 1 in the AM
00:02 <Flaysian> I go now
00:02 <Adam Savage> *makes our sun go supernova*
00:02  * Flaysian waves
00:02 <SovietHero> bye
00:02 -!- Flaysian has left Special:Chat.
00:02 <Cåm> bai Flays
00:02 <Adam Savage> Bai Flay
00:02 <Adam Savage> DAMMIT
00:02 <SovietHero> too late lol
00:03 <SovietHero> i pimp slaps u
00:03 <SovietHero> Or ill slap u dragon claw special attack way
00:03 <Adam Savage> I've been listening to on repeat forever now
00:04 -!- Yodudes567 has joined Special:Chat
00:04 <SovietHero> @#$%
00:06 <SovietHero> I'll slap u dragon scimitar way IN DA FACE
00:06 <SovietHero> special attack
00:06 <SovietHero> u know dragon scimmy special att?
00:06 <SovietHero> yeah like that
00:07 <Ozank> thanks, can't use Deflect Melee now..
00:07 <Adam Savage> *begins to assemble forces*
00:08 <Sum1 0 o> Hey Relin
00:08 <Adam Savage> *attacks Soviet with a Reaper capital ship*
00:09  * Sum1 0 o pulls out Cabbage of Jas and Caek of Armadyl and destroys all
00:09 <Ozank> unencyclopedia is just wth
00:09 <Sum1 0 o> 15 teak planks and 1k
00:09 <Urbancowgurl777> is there a way to make youtube videos automatically replay?
00:10 <Ozank> EPIC
00:10 <Yodudes567> yeah.
00:10 <Yodudes567> search on google youtube reapeat
00:10 <Yodudes567> and you should find it
00:11 <Urbancowgurl777> oh, a website?
00:11 <Adam Savage> Caek of Armadyl?
00:11 <Adam Savage>
00:11 <Yodudes567> yep
00:11 <Haidro> lolwat
00:12 <SovietHero> lol haha
00:12 <SovietHero> he looks a little cute lol
00:12 <Urbancowgurl777> thanks Yodudes <3
00:13 <SovietHero> Hair (hp) Casting Fishes^^
00:13 <SovietHero> he told me that!
00:13 <Haidro> I <3 all
00:14 <SovietHero> even kim jong-il?
00:14 <SovietHero> fine then
00:14 <Ozank> gl
00:14 -!- Ozank has left Special:Chat.
00:14 <Urbancowgurl777> you should love everyone <3
00:14 <Sum1 0 o> zomg
00:15 <Sum1 0 o> there is caek outside the sw barrier
00:15 <Haidro> It's a trap!
00:15 <Sum1 0 o> IT'S A TRAP
00:15 <Ciphrius Kane> You love the dead?!  We have necrophiliacs here?
00:15 <Urbancowgurl777> it's a lie
00:15 <Urbancowgurl777> yes i love the dead.
00:16 <SovietHero> O.o
00:16 <Urbancowgurl777> everyone wish Bull a happy b'day <3
00:16 <Haidro> who
00:16 <SovietHero> Fergs like Necromancy!!!
00:16 <Urbancowgurl777> Bull
00:16 <Adam Savage> *stops humping corpse* Wait, what are we talking about?
00:16 <Haidro> who?
00:16 <SovietHero> adam stop, really
00:16 <Adam Savage> *puts corpse away* Okay.
00:16 <SovietHero> someone who just died?
00:16 <Urbancowgurl777>, not sure why you thought that was appropriate
00:16 -!- TyA has joined Special:Chat
00:16 <SovietHero> Hey TyA
00:17 -!- Meter55 has left Special:Chat.
00:17 <TyA> Haiya
00:18 <SovietHero> O.o whats with the avatar
00:18 <Ciphrius Kane> He's no longer a brony, he's an emo now
00:18 <SovietHero> Holy shit
00:18 <Urbancowgurl777> i'll ask again since you didn't answer the first time *stabs*
00:18 <Urbancowgurl777> is that the girl with the dollmaker thing?
00:18 <TyA> What dollmaker thing? 
00:19 <Urbancowgurl777> k
00:19 <TyA> It's the girl from the anime Another
00:19 <TyA> Her mother was a dollmaker though
00:19 <Urbancowgurl777> seoigfwisdjo
00:19 <TyA> bwahahahaha
00:20 <SovietHero> i slap u
00:20 -!- Adam Savage has left Special:Chat.
00:20 -!- Yodudes567 has left Special:Chat.
00:21 -!- Cåm has left Special:Chat.
00:21 <SovietHero> bye emo ppl
00:21 -!- SovietHero has left Special:Chat.
00:21 <TyA> ...?
00:22 <Urbancowgurl777> i'm emo
00:22 <TyA> I'm sorry to hear that Fergie </3
00:22 <Urbancowgurl777> me too
00:24 <Haidro> were there no patch notes with flish flingers update?
00:29 <Urbancowgurl777> idk
00:29 <Urbancowgurl777> i odn't read them anymore don't*
00:31 -!- Yodudes567 has joined Special:Chat
00:31 -!- Yodudes567 has left Special:Chat.
00:32 -!- TheKnewl has joined Special:Chat
00:33 <TheKnewl> high 5
00:33 -!- TomekO has joined Special:Chat
00:33 <Ciphrius Kane> Ok, who broke that technical thingymajig?
00:33 <Haidro> the wat
00:34 <Ciphrius Kane> Y'know, the thingymajig
00:34 <Henneyj> [[hobgoblin]]
00:34 -!- Luffy555555 has left Special:Chat.
00:35 -!- TheKnewl has left Special:Chat.
00:38 <Haidro> Someone talk
00:38 <Ciphrius Kane> No
00:39 -!- Meter55 has joined Special:Chat
00:40 <Meter55> wow...hopeless creatures are way easier to kill than the confusion beasts.
00:41 <Ciphrius Kane> Darnit you broke the 10 minute silence, and after we had to reset it!
00:42 <Haidro> SoF time!
00:42 <Haidro> Fish mask... Fish mask... Fish mask...
00:42 <Haidro> Double spin tiket
00:42 <Haidro> med lamp
00:42  * Ciphrius Kane fishes the mask out and drops it
00:43 <Haidro> Damn no mask
00:43 <Ciphrius Kane> I have actually dropped a fish mask, anybody who finds it within the next 2 minutes can have it
00:43 <Ciphrius Kane> Nobody want it?
00:44 <Meter55> lol
00:45 <Meter55> two more hopeless creatures.
00:45 <Ciphrius Kane> Oh well nobody got it
00:46 -!- Dark at Heart has joined Special:Chat
00:46 <Meter55> lol
00:46 <Dark at Heart> does anybody have 77 smithing and 87 herblore?
00:46 <Haidro> nop
00:46 <Meter55> I certainly don't.
00:47 <Ciphrius Kane> I do
00:47 <Dark at Heart> Can you make me a weapon in dungeon?
00:47 <Haidro> Presuming it's a spear, with strong poison
00:47 <Ciphrius Kane> That depends
00:47 <Ciphrius Kane> What are you willing to pay for it?
00:47 <Meter55> lol
00:48 <Dark at Heart> Yeah Haidro
00:48 <Ciphrius Kane> *insert maniacal laughter*
00:48 <Meter55> so you can bind it?
00:48 <Dark at Heart> And i don't know, what are you offering?
00:48 <Haidro> 10mil
00:48 <Ciphrius Kane> Your heart
00:49 <Ciphrius Kane> Give that to me and I will make you your spear
00:49 <Dark at Heart> seriously
00:49 <Ciphrius Kane> I need one to summon the night mother's children
00:49 <Ciphrius Kane> One of the ingredients of the black sacrament is a human heart
00:50 <TyA> lol
00:50 <Dark at Heart> C'mon
00:50 <Dark at Heart> be serial about this.
00:50 <TyA> cereal
00:50 <TyA> BUT I AM CEREAL! D:
00:50 <TyA> Why does no one believe me? :C
00:50 <Ciphrius Kane> But being serious, it's late, and I'm off in a minute
00:50 <Meter55> I'll get the milk.
00:50 <TyA> -- Ale Gore
00:50 <Dark at Heart> but
00:50 -!- Haidro has left Special:Chat.
00:50 <Dark at Heart> you can do it in one minute
00:50 <Dark at Heart> please, for me
00:50 <Ciphrius Kane> It takes that long to load the client
00:51 <Ciphrius Kane> And it's 1:50 in the morning
00:51 <Dark at Heart> same here
00:51 <Dark at Heart> please?
00:51 <Dark at Heart> you can sleep at 2am.
00:51 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:51 <Meter55> lmao
00:52 -!- Cire04 has joined Special:Chat
00:52 <Dark at Heart> or just
00:52 <Dark at Heart> y'know
00:52 <Dark at Heart> leave
00:52 <Meter55> When is the Jubilee going to end?
00:53 <Dark at Heart> probably monday.
00:53 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:53 <Cire04> Is everyone leaving me?
00:53 <Cire04> lol
00:53 <Lord Yura> Of course not :3
00:53 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
00:53 <Cire04> Hi Yura
00:54 <Cire04> Nooo...
00:54 <Cire04> everyone hates
00:54 <Cire04> me
00:55 <TyA> I hate everyone equally <3
00:55 <TyA> But that amount is rather, rather low.
00:56 <TyA> amg, it's Tomek o:
00:56 <Cire04> Zammy
00:56 <Cire04> you
00:56 <Cire04> changed your ponny
00:56 <Cire04> Why?
00:57 <TyA> Because I've typically maintained an avatar from a series I've watched, and change it whenever I found some other awesome series.
00:57 <Dark at Heart> TyA
00:57 <TyA> Dark at Heart
00:57 <Dark at Heart> ever watched TTGL?
00:57 <TyA> Depends, what is TTGL?
00:57 <Casting Fishes^^> amg
00:57 <Casting Fishes^^> zammeh y u cute avatar
00:58 -!- Pepdog888 has joined Special:Chat
00:58 <Dark at Heart> Tengen Toppa gurren Lagann?
00:58 <Cire04> Fish~
00:58 <TyA> I haven't
00:58 <Cire04> Hiii
00:58 <Dark at Heart> Well
00:58 <TyA> And you're the 2nd person to ask me that today
00:58 <Dark at Heart> watch it
00:58 <Pepdog888> I was doing the squeel of fortune and I saw some type of ticket with a fish on it
00:58 <TyA> Okay
00:58 <Cire04> I got your birthday stuff I tink
00:58 <Pepdog888> what is that
00:58 <Dark at Heart> well
00:58 <Dark at Heart> you ARE on runescape wiki
00:58 <Dark at Heart> so search for it yourself
00:58 <Cire04> pepdog
00:58 <Pepdog888> I did
00:58 <Cire04> that is the temporary spin ticket
00:58 <Pepdog888> I didn't find the name of it
00:58 <Cire04> [[Spin ticket]]
00:59 -!- TomekO has left Special:Chat.
00:59 -!- TomekO has joined Special:Chat
00:59 <Pepdog888> really?
00:59 <Cire04> I'm pretty sure it is
00:59 <Pepdog888> hm
00:59 -!- TomekO has left Special:Chat.
00:59 <TyA> Loading it up now Dark at Heart
00:59 -!- TomekO has joined Special:Chat
00:59 <Pepdog888> okey then
00:59 <Pepdog888> bye
00:59 -!- Pepdog888 has left Special:Chat.
00:59 <BrenRS> [[File:Diamond_crown.png]] and [[File:Diamond_crown.png]] need transparency please.
01:00 <TyA> Add {{Trans}} to their pages
01:00 <BrenRS> just did.
01:00 <BrenRS> :P
01:00 <BrenRS> knew that lol
01:00 <BrenRS> figured someone did it already
01:00 <BrenRS> Hey [email protected]#@#@#
01:00 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
01:01 <Lord Yura> HArd boss D: I need a strategy now
01:01 <Lord Yura> To the wiki! >:3
01:01 <Cire04> brenrs, if you do my homework
01:01 <Cire04> I will trans that thing right now
01:02 <Dark at Heart> i've only ever done like
01:02 <Dark at Heart> one addon to a page.
01:02 <Dark at Heart> Lol.
01:03 <Cire04> well
01:03 <Cire04> that was relativley easy
01:03 <Cire04> already done
01:06 -!- KingKrally has joined Special:Chat
01:06 <Casting Fishes^^> amg
01:06 <Casting Fishes^^> hai
01:07  * Casting Fishes^^ huggles buko
01:07 <Lord Yura> Heey Crowny :3
01:07 <Lord Yura> Crownyy D:
01:07 <Lord Yura> Branches of Darkmeyer has a cool costume.. But a hard boss u-u
01:07 <Lord Yura> Im gonna try to range him now >:3
01:08 <Casting Fishes^^> :P
01:08 <Cire04> actually
01:08 <Cire04> weird
01:08 <Cire04> I can't seem to trans this thing
01:08 <Cire04> and there we go
01:08 <Cire04> me idiot
01:08 <BrenRS> donig the image trans now
01:08 <BrenRS> just dl'd paint.NET
01:08 <Cire04> already done the diamond crown
01:08 <BrenRS> and compressing with png gauntlet.
01:09 <BrenRS> need .net framework 4.0+ though..
01:09 <BrenRS> installing atm
01:09 <BrenRS> :(
01:09 <BrenRS> oh, just look at the sceptre..
01:09 <BrenRS> there's a 255,0,255 (magenta) pixel on the very bottom left
01:09 <BrenRS> just make sure you get that one haha
01:10 <Casting Fishes^^> lmao
01:10 <Casting Fishes^^> my little cousin posted on facebook something about rs and she's never played it
01:10 <BrenRS> Lol
01:11 <BrenRS> Question...
01:11 <BrenRS> why do some images have the Summary and License box?
01:11 <BrenRS> just wondering.
01:12 <Cire04> When you upload an image, you can provide a summary for it
01:12 <Cire04> like where is it used for
01:12 <BrenRS> no..
01:12 <BrenRS> like.. it's for a copyright thing
01:12 <TyA> Because images are supposed to have that
01:12 <BrenRS> don't understand why certain images have it
01:12 <BrenRS> some dont
01:12 <Cire04> show me one
01:12 <BrenRS> sec.
01:12 <TyA> [[File:Bucket.png]]
01:14 <BrenRS> Here..
01:14 <BrenRS> here's an example: [[File:Holy_cithara.png]]
01:14 <BrenRS> this is what I'm talking about
01:14 <BrenRS> this doesn't have one
01:15 <TyA> And now it does
01:15 <BrenRS> lol
01:15 <BrenRS> but you see what I mean?
01:15 <BrenRS> there are quite a number of images that don't have that.
01:15 <Lord Yura> Heey.. Does anyone know if a Salve amulet will work when fighting Vanstrom?
01:15 <BrenRS> question..
01:15 <BrenRS> why is the "s" in salve amulet capital?
01:15 <TyA> If it's an inventory icon, put {{Inventory license|[[Item[[]]]]}} on it
01:15 <BrenRS> there's no significance in it.
01:15 <BrenRS> just wondering.
01:16 <Lord Yura> Cause thats the name of the amulet o-o Proper name
01:16 <BrenRS> no..
01:16 <BrenRS> it's never been like that.
01:16 <BrenRS> look in the abyssal whip article for example
01:16 <BrenRS> the "a" in abyssal whip is not capital in the middle of a sentence.
01:16 <BrenRS> so therefore, it is improper to capitalise it the way you're saying it should be done.
01:17 <BrenRS> that's another major thing that annoys me with all the articles on the wiki now.
01:17 <Cire04> but Abyssal whip is the name of the object
01:17 <BrenRS> what annoys me more is "Bandos Chestplate" in the middle of a sentence, or even worse... "Bandos ChestPlate"
01:17 <Lord Yura> Well.. that would be great.. But I'm asking if it would work against a vampire o-o Not if my spelling is 100% correct. 
01:17 <Lord Yura> Spelling can be dealt with when my quest is complete :P
01:17 <BrenRS> doesn't matter, Cire.
01:17 <BrenRS> it should NOT be capital.
01:17 <BrenRS> unless it starts a sentence
01:17 <TyA> Lets just all agree we love each other
01:17 <Lord Yura> Well then ignore the capital..
01:17 <BrenRS> only NPCs should be capital.
01:18 <Lord Yura> Alrighty.. Me asking was a bad idea.. I'll look up the article about vampires.
01:18 <BrenRS> like for example, "Speak to Commander Korasi." and "Among special attack weapons, a korasi's sword is not recommended to use in multi-way..."
01:18 <BrenRS> just examples...
01:18 <BrenRS> obviously those don't exist in articles but yeah
01:19 <Cire04> well the chest plate is wrong
01:19 <BrenRS> right
01:19 <TyA> [[RS:STYLE]]
01:19 <Cire04> but
01:19 <Cire04> you are supposed to capitalize proper nouns
01:19 <TyA> [[RS:STYLE#Case]]
01:20 <BrenRS> for example...
01:20 <BrenRS> Correct: "Wearing a bandos chestplate provides a great deal of protection..."
01:20 <BrenRS> Incorrect: "Wearing a Bandos chestplate provides a great deal of protection..."
01:20 <BrenRS> that's a good example
01:20 <BrenRS> errr..
01:20 <TyA> Lets just all read that, and decide to listen to it
01:20 <BrenRS> I've always seen everything lower-case..
01:20 <BrenRS> up until not long ago
01:20 <BrenRS> some idiot thought it would be cool
01:20 <BrenRS> to make everything proper
01:21 <Meter55> I wish you could have opted out of killing Cerberus.
01:21 <Cire04> hmmm
01:21 <BrenRS> Believe me, TyA, I know RS:STYLE
01:21 <Cire04> well
01:21 <BrenRS> I would know..
01:21 <Cire04> change it back then
01:22 -!- Jeter2468000 has joined Special:Chat
01:22 <BrenRS> not going in every article to fix morons' mistakes on the wiki.
01:22 <BrenRS> far too much work for me.
01:22 <Cire04> well, if you can find them give it to me and I'll fix it
01:23 <BrenRS> it's not worth it because I know some ignorant idiot will come back and change it to a more 'proper' form even though it is incorrect.
01:23 <BrenRS> and everything is not "the", "the", "the"
01:23 <Cire04> well, undo it and quote style guide
01:23 <BrenRS> why is it "The abyssal whip..."
01:23 <BrenRS> uh...
01:23 <BrenRS> pretty sure there is more than one in the game
01:23 <BrenRS> and no one item is important.
01:23 <BrenRS> it should be "An abyssal whip..."
01:24 <BrenRS> I see "the" and "a/an" switched so often in the wiki, I don't even bother anymore
01:24 <Cire04> [[abyssal whip]]
01:24 <BrenRS> it's not even worth trying because it's so badly messed up regarding grammar.
01:25 <PlasmaTime> Hola mis amigos
01:25 <Casting Fishes^^> hola
01:25 <Casting Fishes^^> ~
01:26 <Cire04> Fish~
01:26 <Casting Fishes^^> Eric~
01:26 <Cire04> So can you be on
01:26 <Cire04> uhm
01:26 <Cire04> wait
01:26 <Cire04> what time zone you in?
01:26 <Coelacanth0794> ello
01:26 <Casting Fishes^^> eastern
01:26 <Cire04> so -5?
01:27 <Cire04> same time as me then
01:27 -!- Joenaid has joined Special:Chat
01:27 <Casting Fishes^^> yey caek
01:27 <Casting Fishes^^> so whats teh question
01:27 <Joenaid> hey guys :)
01:27 <Cire04> Can you be on runescape on june 15, 5pm?
01:27 <Cire04> hi Joenaid
01:27 <Joenaid> hey bro
01:28 <Coelacanth0794> ....and that's how cire04 got hit by a rocket-powered train.
01:28 <Casting Fishes^^> most likely~
01:28 <Casting Fishes^^> you might wanna ask me more around that time though~
01:28 <Casting Fishes^^> x3
01:28 <Cire04> I don't know bren, like I know it should be an abyssal whip
01:28 <Cire04> but it sounds so weird
01:29 <Cire04> Like, it sounds fine when you use it on a bronze sword
01:29 <Cire04> but when you say abyssal whip, that just sounds weird
01:30 -!- Joenaid has left Special:Chat.
01:34 <BrenRS> not really
01:34 <BrenRS> it's because you've been used to it lately from everything being "the (this)" and "the (that)"
01:34 <BrenRS> whatever, I don't even bother anymore
01:35 <BrenRS> I know I'll just be wasting time and XP.
01:35 <BrenRS> brb
01:37 <Cook Me Plox> Okay guys, if I have lots of money I want to spend to improve the wiki...what should I do with it?
01:37 <Cire04> But I use an too
01:37 <Cire04> For rarer stuff, however, I tend to use the 
01:37 <Jr Mime> Me and Lighstone will be updating the shops that needs to be updated if there are any :P
01:38 <PlasmaTime> Cook, improve the wiki?  Give it to me!
01:39 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
01:44 <Coelacanth0794>
01:45 <Adeadhead>  The chaotic crossbow is tied with the Zaryte bow as the third-most accurate ranging weapon in the game, only behind the Royal crossbow which has 135 ranged attack.
01:45 <Lord Yura> >_> Vanstrom is very strong..
01:45 <Adeadhead> Is that grammatically correct? Not the second most accurate?
01:45 <Jr Mime> Zaryite bow is no big letter, meaning zaryte bow
01:46 <Jr Mime> royal crossbow
01:46 -!- Zach6688 has joined Special:Chat
01:46 <Adeadhead> Not what I mean
01:46 <Adeadhead> I'm concerned with third versus second most powerful
01:47 <Adeadhead> Oh
01:47 <Adeadhead> When the royal crossbow was added, the magic longbow (sighted) was omitted
01:47 <Adeadhead> there we go
01:47 <Coelacanth0794>
01:50 -!- Cire04 has left Special:Chat.
01:55 <Coelacanth0794> ..who is chrislee33
01:57 -!- Meter55 has left Special:Chat.
01:58 <Coelacanth0794>
02:01 -!- Zach6688 has left Special:Chat.
02:02 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:06 <Sum1 0 o> NUUUUU
02:06 <Haidro> I spy a staff
02:06 <Sum1 0 o> I got kicked out for inactivity in sw
02:06 <Haidro> Should be showing up as a red banana... must not be working
02:06 <Haidro> [[User:Haidro/chat.css]]
02:08 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:08 <SovietHero> Omfg I got a Dragon ceremonial plate
02:08 <Haidro> It's not that special
02:08 <SovietHero> i lnow
02:08 <SovietHero> *know
02:10 <Coelacanth0794> well they're being removed from sof at the end of summer
02:10 <SovietHero> hm
02:13 <Henneyj> i dont have one
02:13 <Haidro> [[Karamel]]
02:13 <Sum1 0 o> I don't have any of the new sof items, and they've never shown up on the spin screen
02:16 <SovietHero> lol
02:16 <SovietHero> sad
02:16 <Coelacanth0794> dafuq
02:19 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
02:20 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:21 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:23 <Jr Mime> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Rimmington]].
02:25 <Jr Mime>
02:25 <Haidro> illegal link!
02:25 <Haidro> jks
02:25 <Jr Mime> Like totaly :o
02:26  * Casting Fishes^^ huggles coel
02:26 <Haidro> wb me :(
02:26  * Casting Fishes^^ huggles haidro
02:26 <Haidro> yey
02:26  * Haidro huggles back
02:27 <Coelacanth0794> hi
02:29 <Lord Yura> Alright.. ._. I've died against this boss too many times..
02:34 <SovietHero> which one?
02:35 <Lord Yura> Vanstrom :/
02:35 <Lord Yura> Final fight of Branches of Darkmeyer
02:35 <Lord Yura> Lol
02:35  * Haidro is doing dominion tower
02:37  * Sum1 0 o is smoke barraging in sw
02:39 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:40 <Coelacanth0794> night
02:40 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:40 <Haidro> gn
02:40 <Atheist723> Hi everyone.
02:41 <Haidro> Hi
02:41 <Lord Yura> Hellos
02:58 -!- Chickens851 has joined Special:Chat
02:58 <Chickens851> Hello people long time no see!
02:58 <Haidro> hi
02:58 <Chickens851> Haidro!!! :o
02:59 <Atheist723> Hi Chickens851.
03:00 <Chickens851> I guess no one remembers me. :/
03:00 <Haidro> i do
03:01 <Chickens851> Oh good. :D
03:01 <Chickens851> Afk while I do rs. :P
03:02 -!- Omg piano has joined Special:Chat
03:02 <Omg piano> Guys, I have a question
03:03 <Omg piano> does any quest or anything give a bit of history about Ape Atoll?
03:03 <Omg piano> Maybe an article on the wikia or something?
03:03 <Atheist723> [[Monkey Madness]]
03:03 <Haidro> ^
03:03 <Omg piano> But it doesn't really give a history of it..
03:03 <Haidro> [[Ape Atoll|This might too]]
03:03 <Omg piano> And I'm on Ape Atoll's wiki and it doesn't show any history
03:04 <Cook Me Plox> [[Marimbo]]
03:04 <Cook Me Plox> Other than that I'm not sure what the history is. 
03:04 <Omg piano> just stuff like the things it has (Agility course, marketplace, etc.)
03:04 <Omg piano> Eh, Marimbo's the best thing I'll get
03:04 <Omg piano> thanks Cook
03:04 -!- Omg piano has left Special:Chat.
03:05 <Lord Yura> It'd be a lot easier for historians to get its history if humans weren't attacked on sight :/
03:06 -!- SovietHero has left Special:Chat.
03:06 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:10 <Haidro> Bananas
03:12 <Chickens851> I is back. :P
03:12 <Lord Yura> No you aren't D:
03:13 <Chickens851> Sorry, I'm on RS and this. :P
03:13 <Lord Yura> Lol. I am too :P
03:13 <Chickens851> Oh and FB. :P
03:13 <Lord Yura> I need to fish an absolute ton :<
03:13 <Lord Yura> Ive consumed most of my food.. drank a lot of potions and still cant win Lol
03:13 <Lord Yura> Ooh. Yeah. You win. 
03:14 <Chickens851> :P
03:20 <Sum1 0 o> Cook
03:21 <Atheist723> Lol...piled by like 5 PKers.
03:21 <Sum1 0 o> [[FIMG#Duellist.27s_cap|Extend this]]
03:21 <Atheist723> [[Temple knight armour]]
03:22 -!- UnLimited99 has joined Special:Chat
03:22 -!- UnLimited99 has left Special:Chat.
03:23 <Lord Yura> :/
03:24  * Casting Fishes^^ huggles buko
03:24 <Casting Fishes^^> ily
03:24 <Lord Yura> Hai Crowny :3
03:24 <Sum1 0 o> Feesh
03:25 <Sum1 0 o> (ccaek)
03:25 <Sum1 0 o> <^><3
03:25 <Casting Fishes^^> wat
03:25  * Casting Fishes^^ nomz ccaek
03:25 -!- Master968966 has joined Special:Chat
03:25 -!- Relin has left Special:Chat.
03:34 <Atheist723> (Testing)
03:34 <Atheist723> Looking at the [[Proselyte armour]] page crashed both chat and RuneScape for me.
03:34 <Haidro> has it been vandalised?
03:35 <Atheist723> No.
03:35 <Lord Yura> My runescape closed too
03:35 <Atheist723> It is just one of my computers monumental fails.
03:35 <Atheist723> Any wiki page crashes chat and RuneScape immediately.
03:35 <Lord Yura> You crashed me all the way from over there :/
03:35 <Cook Me Plox> Selling my long ol' pal
03:35 <Haidro> :(
03:35 <Lord Yura> :o
03:36 <Lord Yura> What about giving it to the coolest guy you know :3
03:36 <Haidro> Which would be me
03:36 <Lord Yura> Pssh > w>
03:36 <Sentra246> LOL Hairdo
03:38 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
03:38 -!- Henneyj has left Special:Chat.
03:38 <Sum1 0 o> Someone extend
03:38 <Haidro> u
03:39 <Sum1 0 o> I'm not an adnub
03:39 <Atheist723> I just got tier 4 [[wildstalker helmet]].
03:39 <Haidro> gratz :3
03:39 <Lord Yura> Oh nice
03:39 <Atheist723> Though I got PKed on the way.
03:39 <Atheist723> I must say they are pretty fail.
03:39 <Lord Yura> By the 5 pkers :/
03:39 <Atheist723> I was almost half way back to Varrock.
03:40 <Atheist723> Someone missed Ice Barrage twice in a row on my adamant armour.
03:40 <Atheist723> Survived two consecutive dragon claws special attacks with only a lobster.
03:40 <Lord Yura> Lol 
03:40 <Lord Yura> Wows.
03:41 <Lord Yura> Whats your defence?
03:41 <Atheist723> Not as epic as last time I managed to 1v1 a PKer till he ran away.
03:41 <Atheist723> 70.
03:41 <Lord Yura> And they couldnt hit through adamant? o-o..
03:41 <Atheist723> Luck, I guess.
03:41 <Lord Yura> Lol Or Pro Addy armor > w>
03:41 <Atheist723> I only lost like 15k though.
03:42 <Atheist723> Not counting the dragon bones and stuff that the PKers won't bother.
03:42 <Atheist723> So that is like 3k for each noob PKer. Enjoy.
03:42 <Lord Yura> Lol
03:42 <Lord Yura> What a score.
03:42 <Atheist723> Oh, you spent 3 Ice Barrages on me?
03:42 <Atheist723> That would make it become 1.2k for each, thanks.
03:43 <Atheist723> Ah, two bolas too.
03:43 <Atheist723> 800 coins. Keep the change.
03:43 -!- Master968966 has left Special:Chat.
03:43 -!- Master968966 has joined Special:Chat
03:43 <Lord Yura> Lol. well still
03:43 <Lord Yura> Surviving that in Addy.. with a lobster..
03:43 <Lord Yura> Thats pretty good.
03:44 <Atheist723> Oh, I wasn't praying melee either.
03:44 <Atheist723> Was praying mage.
03:44 <Lord Yura> Lol. Which kinda.. makes the D claws one look unneeded in front of his buddies.
03:45 <Lord Yura> Well if you need some monkfish.. Just ask. I've been fishing a lot since.. lol.. theyre needed desperately for me.
03:53 <Dark at Heart> Lord
03:53 <Dark at Heart> Free monks?
03:55 <Atheist723> Back later.
03:56 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:58 <PunchinPaul> (qc) Xkiller853's Runecrafting level is 66 (xp: 500,480, rank: 203,145).
04:01 <PunchinPaul> (qc) The Exchange price of 1x [[Fish mask]] is 607,754 coins.
04:03 -!- FarizoR has joined Special:Chat
04:04 <FarizoR> and helllo
04:04 <Adeadhead> (qc) a dh's Barbarian Assault Collector score is 50853 (rank: 38).
04:05 <Haidro> Is that you?
04:06 <Adeadhead> mhm
04:06 <FarizoR> helllo
04:06 <Adeadhead> trying to get 37
04:06 <Adeadhead> nearly there
04:06 <Haidro> Quite impressive
04:06 <Adeadhead> Collector ranks arent too impressive on the grand scale, but thanks :)
04:06 <FarizoR> HALLO
04:06 <Haidro> Ohaider
04:07 <Haidro> [[Ahrims]]
04:07 <Haidro> [[Grifolic]]
04:07 -!- FarizoR has left Special:Chat.
04:10 <PunchinPaul> Just sold a fish mask for 2 million
04:12 <PunchinPaul> and now I just bought one for 125k less
04:12 <PunchinPaul> ha..
04:14 <Casting Fishes^^> night guysss
04:14 <Casting Fishes^^> <3
04:14  * Casting Fishes^^ huggles buko gudnaight
04:14 <Casting Fishes^^> <3
04:14 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
04:17 <Haidro> Oh the wonders of flipping
04:21 <Sentra246> i bought 4 for 1.5m, sold them for 1.8m :P
04:21 <Sentra246> trying to buy 5 now :P
04:26 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
04:29 -!- Scorched000 has joined Special:Chat
04:30 <PunchinPaul> (qc) Bn806's Magic level is 75 (xp: 1,211,479, rank: 409,688).
04:30 <Sum1 0 o> Ancient Magicks is mad xp
04:31 <Sum1 0 o> I'm getting 1 level/sw game smoke bursting
04:32 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:32 <Sum1 0 o> I used 1000 chaos runes and 400 deaths last game
04:32 <Sum1 0 o> :o
04:33 <Chickens851> Gotta go people, if any of ya need me, just pm me in-game. ;)
04:33 <PunchinPaul> never
04:33 <Sum1 0 o> (qc) The Exchange price of 1000x [[Chaos rune]] is 65,000 coins (65 coins each).
04:33 <Haidro> cheap
04:33 <Chickens851> Ummm see ya later everyone!
04:33 <Haidro> bai
04:33 <Sum1 0 o> (qc) The Exchange price of 400x [[Death rune]] is 153,600 coins (384 coins each).
04:33 -!- Chickens851 has left Special:Chat.
04:33 <Sum1 0 o> lost 200k
04:33 <PunchinPaul> what is your runecrafting level, sum?
04:33 <Cook Me Plox> fffuuu partyhat sell already
04:33 <Sum1 0 o> 46
04:36 <Lord Yura> Hm.. Something in the Wiki guide conflicts with something in a Youtube guide I just watched.. about a boss fight ;o The Wiki worked.. Not 100% but.. Lol I kinda wanna test this now.
04:37 <Haidro> which boss fight?
04:37 <Lord Yura> Vanstrom D:
04:37 <Haidro> Noob
04:37 <Haidro> @vanstrum, not you
04:37 <Lord Yura> Lol. He's hard :<
04:37 <Haidro> ;)
04:37 <Touhou FTW> Yure
04:37 <Lord Yura> xD I mean.. I do good on him but then like..
04:37 <Touhou FTW> Yura*
04:37 <Touhou FTW> range lvl?
04:37 <Lord Yura> He spams specials.. and does like 500 each >_> 
04:37 <Lord Yura> 70. I tried that.. Worked pretty good
04:37 <Lord Yura> Lol But still > 3>
04:37 <Lord Yura> And Hellos Touhou :P
04:37 <Touhou FTW> use dem
04:37 <Touhou FTW> hi
04:38 <Lord Yura> Every guide is telling me Saradomin Brews too. Lol Apparently my monkfish dont make the cut > w>
04:38 <Touhou FTW> lul brews
04:38 <Touhou FTW> I used rocktails
04:38 <Lord Yura> :o
04:38 <Lord Yura> Well yeah, but you're pro :P
04:38 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:38 <Touhou FTW> no
04:39 <Touhou FTW> I just hate potions
04:39 <Lord Yura> Ooh
04:39 <Lord Yura> Lol. Well that works too
04:40 <Lord Yura> So then you did the Final fight in the Elders Kiln with Rocks too? :P
04:40 <Touhou FTW> sharks
04:41 <Lord Yura> Ooh o-o
04:41 <Touhou FTW> I only used rocks on vanstrom and nomad
04:41 <Touhou FTW> too expensive to keep using
04:41 <Lord Yura> Lol. I cant do Nomads yet > < Im missing out on 5 prayer levels.
04:41 <Touhou FTW> :p
04:41 <Lord Yura> Im thinking about killing the Mother in Blood runs deep
04:41 <Lord Yura> And using all the exp in prayer x3
04:41 <Touhou FTW> go for it
04:41 <Lord Yura> Lol
04:42 <Lord Yura> Maan.. Last time I had membership.. Was the last time I fought her ._. 9 months ago..
04:42 <Lord Yura> I dont even remember how I did
04:42 <Touhou FTW> :p
04:42 <Touhou FTW> Just run in, kill everything, and leave
04:42 <Lord Yura> Lol
04:42 <Touhou FTW> Best strategy
04:42 <Lord Yura> Yeaaah.. You can't go wrong with that :P
04:43 <Touhou FTW> That's why I'm so pro at dungeon
04:43 <Touhou FTW> All I do is kill stuff
04:43 <Touhou FTW> so useful
04:43 <Lord Yura> Lol. I told you that you're pro ;3
04:43 <Touhou FTW> I'm actually terribad
04:43 <Touhou FTW> all I do is wait for my friend to call me to doors or stuff while I kill things
04:43 <Lord Yura> Never :<
04:44 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
04:44 <Smartman294> so who is watching toonami right now?
04:44 <Touhou FTW> I don't watch TV
04:44 <Smartman294> :O
04:44 <Smartman294> *reports touhou for nubness*
04:45 <Touhou FTW> Why would I watch TV when I could play games?
04:45 <Touhou FTW> Plus
04:45 <Touhou FTW> nothing good on TV these days
04:47 <PunchinPaul> That's cool, I didn't know toonami was revived
04:47 <PunchinPaul> I'd watch it but I don't have cable
04:49 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
04:49 <Lord Yura> Alrighty.. Just over 400 Monkfish..  Lets see how many I can burn with cooking gauntlets on.
04:50 <Touhou FTW> ALL OF THEM
04:50 <Lord Yura> x3 If you just Jinxed this.. You are in sooo much trouble
04:50 <Lord Yura> :P
04:52 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
04:52 <Lord Yura> Well I just burnt 9/28 .. thats a lot > w>
05:03 <PunchinPaul> [[Archery ticket]]
05:06 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
05:18 <PunchinPaul> (qc) The Exchange price of 8370x [[maple logs]] is 301,320 coins (36 coins each).
05:19 <PunchinPaul> 99 firemaking = I just burned down every tree in the world
05:20 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
05:21 <Atheist723> Hi all.
05:21 <PunchinPaul> hello
05:21 <Lord Yura> Hellos 
05:23 <PunchinPaul> (qc) The Exchange price of 260000x [[logs]] is 24,440,000 coins (94 coins each).
05:25 <Cook Me Plox> (qc) The Exchange price of 1x [[purple partyhat]] is 743,177,494 coins.
05:26 -!- Flayzian has joined Special:Chat
05:26 -!- Flayzian has left Special:Chat.
05:26 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
05:26 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
05:33 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:53 <SovietHero> :O
05:53 <SovietHero> that's the cheapest of all phats
05:53 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
05:54 <SovietHero> btw in my world today,
05:54 <SovietHero> I have conquered North Korea
05:54 <SovietHero> In MY world
05:54 <SovietHero> right Sum?
05:54 <SovietHero> Sum1 0 o
05:55 <SovietHero> *Groans*
05:56 <Lord Yura> Homefront? :P
05:56 <SovietHero> *Pulls down statue of Kim-Il-Sung*
05:56 <SovietHero> nuz
05:56 <SovietHero> *Looks at Juche Tower*
05:56 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
05:56 <SovietHero> hmm...
05:56 <SovietHero> Hey Dtm142
05:56 <Dtm142> Hi
05:57 <Dtm142> So, there used to be more than one Necrolord?
05:57 <SovietHero> *Aims V-3 at Juche Tower*
05:57 <SovietHero> i think so
05:57 <SovietHero> *Blows tower to hell*
05:57 <Atheist723> Hi Dtm142.
05:57 <Atheist723> What do you mean, used to?
05:58 <Dtm142> As seen in the Nadir saga.
05:58 <SovietHero> The one with Moia?
05:58 <Dtm142> But in modern Daemonheim (one year later), more than one never appear.
05:59  * TyA resurfaces 
05:59 <Atheist723> The bosses don't necessary have to be a single person.
05:59 <Dtm142> Sure they do.
05:59 <Dtm142> Otherwise they wouldn't be bosses
05:59 <Dtm142> (H)
05:59 <Atheist723> Just like [[Sagittare]] and [[Rammernaut]]. 
05:59 <Dtm142> One of each.
06:00 <TyA> :O
06:00 <TyA> This sounds like the time to write some story
06:00 <Atheist723> Nope...they are soldiers in Bilrach's army.
06:00 <SovietHero> The Mahjarrat?
06:00 <Dtm142> You fight the leader.
06:00 <SovietHero> Some say Bilrach died
06:01 <Dtm142> Rammernaut Hoskins or whatever.
06:01 <SovietHero> I didn't think so
06:01 <Dtm142> He was alive a year ago.
06:01 <SovietHero> Then he disappeared
06:01 <Dtm142> But the strange power hoax allegedly occured long before that.
06:01 <Dtm142> So he can't be dead.
06:02 <Dtm142> If the strange power wasn't a hoax, it occured before he was last seen.
06:02 <Dtm142> If it was a hoax, we have no logical reason to think he died.
06:02 <Dtm142> Q.E.D.
06:02 <Dtm142> (H)
06:03 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:06 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:12 <Lord Yura> Yay! I'm a Vyrelord xD
06:13 <Dogfoger> congrazzles
06:13 <Lord Yura> Thankies <3 
06:13 <Lord Yura> Now bow to me and give me your blood, HUMAN! >:3
06:13 <Dogfoger> Ahem
06:13 <Dogfoger> I'm a YtHaar...
06:13 <Lord Yura> :o
06:14 <Lord Yura> But but.. You use obsidian.. Not Blisterwood or A flail..
06:14 <Dogfoger> Now bow to me and give me your Tokkul, Vyrewatch!
06:14 <Lord Yura> Omg >:/ We are at odds!
06:14 <Dogfoger> <3
06:14 <Lord Yura> x3
06:14 <Dogfoger> YtHaar pwns  Vyrelord any day
06:14 <Lord Yura> Pssh..
06:14 <Lord Yura> > w> You wish
06:14 <Dogfoger> YtHaar is sooo much harder to get
06:14 <Lord Yura> Pssh..
06:15 <Lord Yura> I got mine without killing a human > w>
06:15 <Dogfoger> All the wishes I wish for are granted by the Tzhaar
06:15 <Dogfoger> AHA!
06:15 <Dogfoger> BUT!
06:15 <Dogfoger> You have to keep killing humans to stay that title
06:15 <Atheist723> The Elder Kiln is a fair bit easier than the Branches of Darkmeyer.
06:15 <Dogfoger> I can stay my title for ever nd ever
06:15 <Atheist723> I don't think so.
06:15 <Atheist723> It is permanent?
06:16 <Dogfoger> Mhmm
06:16  * Dogfoger duct-tapes Atheist723's mouth
06:16 <Dogfoger> [[The Elder Kiln]]
06:16 <Dogfoger> [[Branches of Darkmeyer]]
06:17 <Dogfoger>
06:20 <Dogfoger> Well guess what
06:21 <Lord Yura> Omfg.. I almost beat him >_> Got Vanstrom down to like 5% hp.. But he used "Stare into darkness" too many times..
06:21 <Lord Yura> All my food died.
06:21 <Lord Yura> Lol
06:21 <Dogfoger> I just became King Death Breath
06:21 <Lord Yura> :o Thats interesting
06:21 <Dogfoger> SO BOW TO YOUR NEW LEADER
06:21 <Dogfoger> Lol
06:21 <Dogfoger> My friends name is King Toucher
06:21 <Dogfoger> ^.^
06:22 <Dogfoger> Before that he was Junior cadet toucher
06:22 <Lord Yura> Meh > w> I need to buy a ranging potion.. for some reason.. I kept maxing at 99
06:22 <Dogfoger> Vanstrom = nub
06:23 <Lord Yura> Lol You fight him then >:3
06:23 <Dogfoger> I did it aages ago
06:23 <Lord Yura> :o
06:23 <Lord Yura> You know I can check your adventurers log to see if youre lying, riight? > w>
06:23 <Dogfoger> NO you can't
06:23 <Lord Yura> xD
06:23 <Dogfoger> My adventures log is private
06:23 <Dogfoger> Plus you don't know my ign
06:23 <Dogfoger> so :P
06:23 <Lord Yura> But Im your friend in Rs :o
06:24 <Dogfoger> lolwut
06:24 <Dogfoger> WHO ARE YOU
06:24 <Dogfoger> [email protected]@@
06:24 <Lord Yura> ... You know who I am, Sean > w>
06:24 <Dogfoger> I don't have alot of people added on m-
06:24 <Dogfoger> Do I
06:25 <Dogfoger> [[User:Lord Yura]]
06:25 <Dogfoger> Bah
06:25 <Dogfoger> why wont ur page load
06:26 <Lord Yura> Well.. Mr Hades..
06:26 <Lord Yura> If you dont know who I am..
06:26 <Lord Yura> Then I am Hurt..
06:26 <Lord Yura> HURT..
06:26 <Dogfoger> ...?
06:26 <Dogfoger> Well... your page is awesome
06:26 <Lord Yura> Oh no no no..
06:26 <Lord Yura> You're gonna have to figure out who I am
06:26 <Lord Yura> > w>
06:26 <Dogfoger> Hmm
06:26 <Dogfoger> ABC -insert numbers here- ?
06:26 <Lord Yura> Nupe.
06:27 <Dogfoger> DoYouPlay Rs? (thats an ign)
06:27 <Lord Yura> Lol. Nu. Thats not me
06:28 <Dogfoger> Acorn something?
06:28 <Lord Yura> You're never gonna guess :P
06:28 <Dogfoger> Neiof Neitiznot?
06:28 <Lord Yura> > w> Seriously.. You're never gonna guess.
06:28 <Dogfoger> Snegenad?
06:28 <Lord Yura> Okie. Im not on your friends list :P
06:29 <Dogfoger> Then how did you know my last name...
06:29 <Lord Yura> :o
06:29 <Atheist723> What?
06:29 <Lord Yura> Silly.. Information on your profile is available to everyone :3
06:29 <Dogfoger> My last ign
06:29 <Dogfoger> Bah
06:29 <Lord Yura> xD
06:30 <Dogfoger> Lol this CHICK here has the name of XbonerX
06:30 <Lord Yura> Well yup yup.. Now Im gonna go buy a potion, then kick this guys butt :P
06:30 <Dogfoger> I'm lmfao irl
06:34 <Lord Yura> Oh god ._. Nobodys selling ranging potions.
06:34 <Lord Yura> Off to world 2 > <
06:35 <Dogfoger> I have a few
06:35 <Dogfoger> But they're flasks
06:35 -!- Nitrosx22 has joined Special:Chat
06:36 <Lord Yura> oh! Nevermind x3 I got 1
06:36 <Nitrosx22> im prity much beging do any of you have a fast way of making money on runescape fast
06:36 <Lord Yura> Err.. You could woodcut?
06:37 <Dogfoger> [[MMG]]
06:37 <Nitrosx22> tried it i have a low attention span
06:37 <Dogfoger> Same here
06:37 <Dogfoger> I'm as poor as a level 3 ;)
06:37 <Lord Yura> Lol. Well unless you get a rare drop from a monster.. Most ways to make money take time.
06:38 <Nitrosx22> crap ill get my friend to do it he ows me any way thnx
06:38 <Dogfoger> Ha ha
06:38 <Lord Yura> xD Well theres another way
06:38 <Dogfoger> Yeah
06:38 <Dogfoger> Go Corping
06:38 <Dogfoger> Nexing
06:38 <Dogfoger> Bandosing
06:38 <Dogfoger> Moleing
06:38 <Dogfoger> Beg
06:38 <Dogfoger> Blackmail
06:38 <Dogfoger> Hack
06:38 <Dogfoger> Etc
06:39 <Lord Yura> Lol. Those last 3 are interesting choices
06:39 <Nitrosx22> blackmail you say
06:39 <Nitrosx22> intresting
06:39 <Dogfoger> Indeed
06:39 <Nitrosx22> mwhahaha
06:39 <Dogfoger> w00tz0rz
06:40 <Dogfoger> Queens guard legz0rz
06:40 -!- Nitrosx22 has left Special:Chat.
06:41 <Dogfoger> Bwahahahaha
06:41 <Dogfoger> I just trolled King Bolren
06:43 <TyA> Trolling is bad, yo
06:43 <Dogfoger> NO IT ISNT
06:43 <Dogfoger> Mai life is complete nao
06:43 <Lord Yura> Not the kind who hide under a bridge and tell riddles.
06:44 <Dogfoger> Sounds like me mum
06:45 <Dogfoger> im breaking teh rs rules like mad
06:46 <Dogfoger> Who is dis Tomek0 with 0 edits and mod rights?
06:46 <Dogfoger> test
06:49 <Atheist723> Wikia staff, possibly.
06:50 <TyA> He is
06:50 <TyA> He's the guy who makes chat happen
06:50 <TyA> So send him your money in appreciation. 
06:50 <TyA> He prefers cash
06:51 <Dogfoger> o.o
06:54 <Dogfoger> wut
06:54 <Dogfoger> Wai he has funneh pictur
06:55  * Dogfoger poeks TomekO
06:58 <Dogfoger> Yay!
06:58 <Dogfoger> 68 Summoning!
06:59 <Dogfoger> Glorp glorp glorp glorp
07:04  * Dogfoger is using a cobo of Soul Split and Bunyip for unlimmited Health Points.
07:04 <Dogfoger> And Full Penance for unlimmited Prayer Points
07:04 <Dogfoger> Those poor Armoured Zombies
07:04 <Sum1 0 o> bai
07:05 <Sum1 0 o> ciao tomorrowz
07:05 <Dogfoger> bai bai
07:05 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
07:08 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
07:08 <Atheist723> Hi Touhou FTW.
07:08 <Touhou FTW> Hi
07:08 <Dogfoger> Yay
07:08 <Dogfoger> Leveled defence
07:09 <Dogfoger> 114k till the next level
07:09 <Dogfoger> ...yay
07:11 <Atheist723> Gah...
07:12 <Dogfoger> My words exactly.
07:12 <Atheist723> Who had this stupid idea of having prayer switched off when you switch worlds?
07:12 <Dogfoger> I know right
07:12 <Dogfoger> I almost got KOed at monkey skeletons due tot hat
07:13 <Atheist723> That's nothing, you could go back to your gravestone even if you die.
07:13 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
07:13 <Fswe1> Hello.
07:13 <Dogfoger> I had chinchompas on me
07:13 <Touhou FTW> hey
07:14 <Dogfoger> They run away if you die
07:14 <Fswe1> If I were an exploding rodent, I wouldn't hang around with 200 others under some fancy gravestone all day.
07:14 <Dogfoger> I would
07:14 <Fswe1> Also, chinchompa + hot damp place = boom.
07:15 <Dogfoger> Ambush some innocent noob coming to get his st00f
07:15 <Fswe1> So be happy, or your stuff and gravestone would explode.
07:15 <Fswe1> Unles you want to see your cape on fire of course.
07:15 <Fswe1> You'd have a fire cape!
07:15 <Atheist723> (Testing)
07:15 <Dogfoger> I've always wanted a fire cape
07:16 <Dogfoger>
07:16 <Dogfoger> Thats my desktop picture
07:16 <Dogfoger>
07:16 <Dogfoger> Thats my screensaver
07:16 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:17 <Fswe1> You're odd. =)
07:17 <Dogfoger> Thanking you dearly
07:17 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:17  * Dogfoger has 300k xp till 90 (Magik)
07:18 <Dogfoger> Tis chat is STILL racist
07:18 <Dogfoger> (Magic)
07:19 <Fswe1> Cool!
07:19 <Dogfoger> Fswe1
07:19  * Dogfoger poeks Fswe1
07:19 <Dogfoger> Hard
07:19 <Atheist723> Very annoying when you are 1-iteming bots, switch worlds due to PKer, then disconnect the moment you log in.
07:19  * Fswe1 stuffs Dogfoger into the QBD.
07:19 <Dogfoger> Fswe1
07:19 <Dogfoger> We need some sound clips of Jads attacks
07:19 <Dogfoger> Get on it.
07:20 <Dogfoger> Nao.
07:20 <Dogfoger> Kthx
07:20 <Fswe1> My record is Wave 13.
07:20 <Fswe1> Bai.
07:20 <Atheist723> That is pretty bad...
07:20 <Dogfoger> My Record is Wave 55.
07:21 <Dogfoger> No
07:21 <Dogfoger> I lie
07:21 <Fswe1> Of course, I hadn't brought any food.
07:21 <Atheist723> Oh...
07:21 <Dogfoger> I've made it to Jad twice, he killed me twice
07:21 <Atheist723> I haven't seriously tried yet.
07:21 <Fswe1> Nor have I.
07:21 <Atheist723> All the times are just testing stuff or purposefully dying.
07:21 <Dogfoger> I trolled my way to Jad the first time lol
07:21 <Atheist723> Don't see how fire cape is that awesome.
07:21 <Atheist723> Not worth the effort, really...
07:22 <Dogfoger> I didn't have anything basicly
07:22 <Fswe1> True.
07:22 <Dogfoger> Just a few ppots and some sharks
07:22 <Fswe1> And it's ugly.
07:22 <Atheist723> Flowing cheese.
07:22 <Fswe1> A quest point cape is far better.
07:22 <Dogfoger> zomg it aint ugleh
07:22 <Atheist723> My untrimmed cooking cape is cool.
07:22 <TyA> It's liek purple
07:22 <Atheist723> The epitome of my noobishness.
07:22 <TyA> Hai Toehoe <3
07:23 <Touhou FTW> hey zammeh <3
07:23 <Atheist723> It looks better now, the colour.
07:23 <Atheist723> It is more like a rich purple that reminds me of blackcurrant. Mmm.
07:23 <Fswe1> If I had a fire cape, I'd get TzRek-Jad right away.
07:23 <Fswe1> At least as soon as I'd get the requirements...
07:23 <Dogfoger> Bwahahaa
07:24 <Fswe1> I love necromancer gear.
07:24  * Dogfoger got a fire cape on his turm pure when he was level 85.
07:24 <Atheist723> Noob.
07:24 <Dogfoger> that turm pure is no longer a pure
07:24 <Dogfoger> It's 74 defence, 99 prayer 99r anged
07:24 <Dogfoger> <3
07:24 <Fswe1> Pures = po
07:24 <Touhou FTW> Fire cape isn't THAT hard
07:25 <Fswe1> I'm going to finish my slayer task, then visit Kuradal for the first time.
07:25 <Atheist723> It is when you are a noob, Touhou FTW.
07:25 <Fswe1> Big jump: Sumona > Kuradal.
07:25 <Fswe1> I am skipping Lapalok.
07:25 <Touhou FTW> get 85 mage and polypore dat Jad then
07:25 <Dogfoger> Big jump =Mazchana - Duradel
07:25 <Atheist723> Polypore staff is 80 magic.
07:25 <Touhou FTW> gano
07:26 <Atheist723> Oh. The problem is 85 defence.
07:26 <Fswe1> Who here has a quest cape?
07:26 <Touhou FTW> I
07:26 <Touhou FTW> first accomplishment cape I had
07:26 <Fswe1> At which combat level did you get it?
07:26 <Atheist723> Too lazy.
07:26 <Touhou FTW> 86
07:26 <Touhou FTW> when it was possible
07:26 <Fswe1> Wowie.
07:26  * Dogfoger thinks Touhou FTW is lieing
07:26 <Fswe1> I got it at level 109.
07:26 <Atheist723> Before the terror known as Nomad, Dogfoger?
07:26 <Fswe1> Nomad was rather easy.
07:26 <Dogfoger> Oh I see
07:27 <Fswe1> Vanstrom was the hardest boss ever.
07:27 <Fswe1> Then the Pest Queen.
07:27 <Fswe1> THEN Nomad and Ayuni
07:27 <Fswe1> Then Balance Elemental
07:27 <Lord Yura> >_> Im still fighting Vanstrom..
07:27 <Touhou FTW> Vanstrom was easy
07:27 <Lord Yura> Lol
07:27 <Fswe1> Then Dagannoth Mother
07:27 <Lord Yura> PSH..
07:27 <Touhou FTW> Nomad was semi-hard
07:27 <Dogfoger> [email protected]
07:27 <Dogfoger> So you AREN'T a Vyrewatch yet
07:27 <Lord Yura> Vyrelord! I have the title > 3>
07:27 <Atheist723> Nothing could be harder than a maxed dude claw specing you for your monk robes.
07:27 <Touhou FTW> lol
07:28 <Fswe1> Nomad = mwah hard. Pest Queen = HARD. Vanstrom = #!*&@%!^&$*!*.
07:28 <Touhou FTW> you monk robe pking?
07:28 <Touhou FTW> I got lucky on Vanstrom
07:28 <Atheist723> I don't PK, Touhou FTW.
07:28 <Touhou FTW> killed him with 8 lp left
07:28 <Touhou FTW> o
07:28 <Atheist723> I've killed 508 bots.
07:28 <Touhou FTW> o
07:28 <Fswe1> Nomad: first try. Pest Queen: first try. Vanstrom: I died six or seven times.
07:28 <Touhou FTW> I like bot pking
07:28 <Touhou FTW> Vanstrom I got first try
07:28 <Dogfoger> Its BKing
07:28 <Touhou FTW> nomad took me 7
07:29 <Fswe1> Lol.
07:29 <Lord Yura> Well.. Im upset.. I cant do it. xD 
07:29 <Lord Yura> All the guides have Saradomin brews.. But.. I think thats too expensive for one fight > 3>
07:29 <Atheist723> I don't quite want to meet Nomad in the Dominion Tower yet.
07:29 <Fswe1> I defeated Nomad with all my combat stats drained to 0!
07:29 <Touhou FTW> Double Nomad all the way
07:29 <Atheist723> So I'm putting off all quests with hard bosses...
07:29 <Atheist723> ...Like [[Do No Evil]].
07:29 <Touhou FTW> but
07:29 <Touhou FTW> Goliath gloves...
07:29 <Touhou FTW> :(
07:29 <Dogfoger> ...[[Do no evil]] isnt hard
07:29 <Touhou FTW> Dog
07:29 <Atheist723> The three bosses at once?
07:29 <Fswe1> I've unlocked all the Dominion gloves.
07:30 <Touhou FTW> say that after fighting all 3 bosses at the same time with no breaks
07:30 <Fswe1> Except I don't have 500 kills yet,
07:30 <Atheist723> You totally get owned in five seconds.
07:30 <Dogfoger> The dt guys are worse
07:30 <Atheist723> Nope...
07:30 <Fswe1> Not really.
07:30 <Touhou FTW> no they aren't
07:30 <Fswe1> Ayuni is harder than Nomad.
07:30 <Fswe1> By herself.
07:30 <Lord Yura> Maybe I should do my first plan and kill dagonnath mother finally.. Use all the exp in prayer.. then do nomads requiem.. and.. >_> Meh.. Ima do that
07:30 <Atheist723> I highly doubt that...
07:30 <Fswe1> Those three are a challenge, so trapping is necessary.
07:30 <Touhou FTW> Yura
07:30 <Touhou FTW> do double nomad
07:30 <Touhou FTW> DO IT
07:30 <Lord Yura> I dunno hoow D:
07:31 <Touhou FTW> kill everything
07:31 <Dogfoger> DO EET
07:31 <Atheist723> Dominion Tower challenge.
07:31 <Atheist723> "No more more!"
07:31 <Atheist723> Desert Treasure quartet is the only hard bosses I've defeated.
07:31 <Touhou FTW> mm
07:31 <Touhou FTW> uuh
07:31 <Atheist723> Therefore, as long as I don't meet them, I could do endurance indefinitely.
07:31 <Touhou FTW> Indigestion was the hardest imo
07:31 <Touhou FTW> well
07:31 <Touhou FTW> after sunfreet
07:31 <Touhou FTW> he was a meany
07:31 <Atheist723> Since my prayer/life points lasts for all other bosses.
07:32 <Atheist723> Sunfreet killed me in two hits.
07:32 <Touhou FTW> he took me
07:32 <Touhou FTW> 3 or 4 tries iirc
07:32 <Atheist723> Actually, one, in the second attempt.
07:32 <Touhou FTW> mm
07:32 <Fswe1> The Guardians of the DIamonds + Dessous were freakishly hard.
07:32 <Dogfoger> i dun like teh dt guys
07:32 <Dogfoger> dey mean
07:33 <Dogfoger> n st00f
07:33 <Touhou FTW> he's pretty much impossible w/o goliath gloves or chaotic maul
07:33 <Dogfoger> i can do endurance for aaaages if they dont rock yp
07:33 <Dogfoger> up*
07:33 <Lord Yura> Hm.. So if you die fighting the dagonnath mother.. you get another shot?
07:33 <Atheist723> In Tower or not?
07:33 <Lord Yura> Er.. Quest*
07:33 <Atheist723> In Tower you get one shot, in quest you get infinite tries, obviously.
07:33 -!- Scorched000 has left Special:Chat.
07:33  * Dogfoger is half-way to 90 (magic)
07:34 <Lord Yura> Lol.. Well I mean.. I hear like.. When you die against her.. You'll appear right outside.
07:34 <Lord Yura> To the wiki I go! >:/
07:34 <Touhou FTW> my magic is only 85 (y)
07:34 <Fswe1> Done with the mature grotworms.
07:34 <Fswe1> Off to fire giants.
07:34 <Touhou FTW> lucky
07:35 <Dogfoger> (Qc) My current Slayer assignment is: Banshees.
07:35 <Touhou FTW> I have Auqanites
07:35 <Touhou FTW> Aquanites*
07:35 <Atheist723> Damis is a real annoyance if you don't safespot him.
07:35 <Touhou FTW> guh
07:35 <Touhou FTW> Damis
07:35 <Dogfoger> I hate Damis
07:35 <Dogfoger> Who is Damis?
07:35 <Atheist723> ......
07:35 <Atheist723> Shadow diamond guardian.
07:35 <Dogfoger> Ahh
07:36  * Dogfoger wonders if Atheist723 has a photographic memory
07:36 <Atheist723> Kamil - Ice
07:36 <Atheist723> Damis - Shadow
07:36 <Atheist723> Fareed - Smoke
07:36 <Atheist723> Malak (Dessous) - Blood
07:36 <Dogfoger> wait wut?!?!
07:36 <Dogfoger> Malak is Dessous?
07:36 <Atheist723> ......
07:36 <Dogfoger> o.o
07:36 <Dogfoger> yu spoiler
07:37 <Touhou FTW> Can't tell if...
07:37 <Dogfoger> I honestly didn't know that lol
07:39 <Fswe1> I have  fish mask btw.
07:39 <Fswe1> Malak isn't Dessous.
07:39 <Atheist723> Yay, got PKed again.
07:39 <Fswe1> Malak is the guardian of the Blood Diamond.
07:39 <Fswe1> Dessous is just some vampyre lord.
07:39 <Atheist723> But Dessous is the one you need to kill.
07:39 <Atheist723> I risk like 3k, but still annoying.
07:40 <Fswe1> So yes, I figured this fish maskw ill become worth 100m at some point.
07:40 <Atheist723> Piled by three PKers. Hope they'd squabble over my monk robes.
07:40 <Lord Yura> Lolol.. Guide for Daggonath mother in the quest says you can poison her and then hide in a safespot.. 
07:40 <Lord Yura> Thats not fun > 3>
07:40 <Touhou FTW> Atheist
07:40 <Fswe1> lol.
07:41 <Fswe1> Hey, my avatar is Malak!
07:41 <Touhou FTW> nvm
07:41 <Fswe1> Bots are back, btw.
07:42 <Fswe1> The Grotworm Lair os fulll of 'em.
07:42 <Fswe1> As well as the Sorceress' Garden.
07:42 <Dogfoger> Yep
07:42 <Dogfoger> I ended up crying last night
07:42 <Dogfoger> When I saw the bots
07:43 <Dogfoger> Hopefully bots will be gfed when the Combat update comes
07:44 <Lord Yura> Oh yay for making quests easier!
07:44 <Lord Yura> "If you die while fighting her, you end up in the Fremennik spiritual realm again. Eir gives you the option of returning to Waterbirth Island or your regular Spawning spot. You don't lose regular items when you die, so you can return to a bank and re-stock before trying to fight again. You still lose items you normally lose on dying, such as Fremennik sea boots 3. "
07:44 <Lord Yura> Lol. So dying means I can get straight back..
07:45 <Lord Yura> Lets hope I dont have to use that anyways ;D
07:45 <Fswe1> The Mother isn't hard.
07:45 <Dogfoger> that sounded wrong
07:45 <Dogfoger> >.<
07:45 <Atheist723> But he is a noob.
07:45 <Dogfoger> thats whay she said
07:46 <Dogfoger> ;)
07:46 <Lord Yura> xD Well still.
07:46 <Fswe1> What...?
07:47 <Fswe1> What on earth were you talking about?
07:47 <Dogfoger> Oh nothing, too young.
07:47 <Touhou FTW> just bad jokes
07:47 <Atheist723> ...?
07:47 <Fswe1> I'm probably too old for bad jokes then. >.>
07:47 <Dogfoger> Funny is in the eye of the beholder
07:48 <Touhou FTW> the beholder mus tbe blind
07:48 <Touhou FTW> must be*
07:48 <Dogfoger> Nice comeback
07:48 <Dogfoger> Ever heard of the Minds Eye?
07:48 <Touhou FTW> Ever heard of the third eye?
07:48 <Dogfoger> Yes
07:48 <Fswe1> Yes.
07:48 <Dogfoger> I have it
07:48 <Fswe1> World-Gorger Shukarhazh!
07:48 <Fswe1> Or something.
07:48 <Touhou FTW> You a Satori?
07:48 <Dogfoger> I can see into the futar
07:49 <Dogfoger> And I can see that Touhou FTW is going to prove me wrong
07:50 <Touhou FTW> :v
07:50 <Touhou FTW> stupid SW wait times
07:50 <Touhou FTW> this is why I don't usually play this game
07:50 <Fswe1> How does one put wikilinks in the chat again?
07:50 <Atheist723> You're playing Soul Wars?
07:50 <Touhou FTW> brackets
07:50 <Touhou FTW> oh
07:50 <Dogfoger>  [[caek]]
07:50 <Touhou FTW> wait
07:50 <Dogfoger> Zomg
07:50 <Touhou FTW> inter-wiki links?
07:50 <Dogfoger> use like
07:51 <Dogfoger> [[[[cake]]]]
07:51 <Dogfoger> thar
07:51 <Atheist723> [[w:c:wikiname:stuff ]]
07:51 <Fswe1> Easy.
07:51 <Fswe1> [[Fire giant]]
07:51 <Touhou FTW> yes Atheist I am
07:51 <Fswe1> I always wanted to do that, but it sounded too simple. :P
07:51 <Atheist723> Which world?
07:51 <Touhou FTW> for the first time in ages
07:51 <Atheist723> I'm tired of being PKed.
07:51 <Dogfoger> [[Pker]]
07:51 <Fswe1> I hate PK'ing.
07:51 <Fswe1> Kudos to people making nice images of The Crucible.
07:51 <Touhou FTW> 44
07:52 <Dogfoger> o.o
07:52 <Dogfoger> fswe
07:52 <Dogfoger> vampires arent religious
07:52 <Dogfoger> you are to be thrown into exile
07:52 <Dogfoger> and stripped of your fangz
07:52 <Dogfoger> kthx
07:52 <Atheist723> PKers are big bullying noobs.
07:53 <Fswe1> I am not a vampire.
07:53 <Fswe1> I am classy.
07:53 <Fswe1> I am a vampyre.
07:53 <Fswe1> Now shoo.
07:54 <Fswe1> Herblore needs an update.
07:54 <Fswe1> And Construction.
07:54 <Fswe1> Something like the newly opened parts of the Runespan.
07:54 <Touhou FTW> I doubt they'd make money sink skills free
07:55 -!- TyA has left Special:Chat.
07:55 <Fswe1> True.
07:55 <Touhou FTW> it'd probably be like
07:55 <Touhou FTW> artisan's workshop style or something
07:55 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:55 <Atheist723> I think that system would work quite well with Construction.
07:56 <Atheist723> Hi Cook Me Plox.
07:56 <Touhou FTW> yeah
07:56 <Fswe1> Quid difficilis est, manendum est.
07:56 <Dogfoger> FLYFF
07:56 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
07:56 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
07:56 <Dogfoger> test
07:56 <Touhou FTW> fail
07:56 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
07:57 <Atheist723> Hi Sentra.
07:57 <Dogfoger> What is difficult, must remain
07:57 <Dogfoger> I like that
07:57 <Atheist723> I wonder if Soul Wars is still Lag Wars.
07:57 <Touhou FTW> well
07:57 <Fswe1> Sentra venit itaque fugere debemus.
07:57 <Touhou FTW> RuneScape is LagScape for me
07:57 <Atheist723> Where are you, Touhou FTW?
07:57 <Touhou FTW> so everything is laggy
07:57 <Touhou FTW> in a game
07:57 <Atheist723> Same.
07:58 <Touhou FTW> im red team
07:58 <Dogfoger> [email protected]
07:58 <Dogfoger> Why
07:58 <Dogfoger> What did he do
07:58 <Atheist723> New game in 24 minutes?
07:58 <Atheist723> *22
07:58 <Fswe1> Per Zarosem! Hoc Fire Giant occidere non possum.
07:59 <Fswe1> Haha, mortuum est!
07:59 <Dogfoger> lol
07:59 <Dogfoger> Speak english plawks
07:59 <Dogfoger> FSWE
07:59 <Fswe1> Etiam ardens...
07:59 <Dogfoger> How do you know latin?
07:59 <Fswe1> School, dummy. :P
07:59 <Fswe1> It's a standard class.
07:59 <Dogfoger> Latin is a dead language though
08:00 <Fswe1> I'm also taking final exams in Latin.
08:00 <Fswe1> But that's a long time away.
08:00 <Fswe1> I'm only 23.
08:00 <Fswe1> lol, 13! XD
08:00 <Fswe1> 23, lol.
08:00 <Dogfoger> o.o
08:00 <Dogfoger> Wut
08:00 <Dogfoger> Which one is it lol
08:00 <Fswe1> 13 of course.
08:00 <Dogfoger> You're not 13 -.-
08:01 <Atheist723> I'm pretty sure you've been around a while...
08:01 <Fswe1> Indeed.
08:01 <Atheist723> How long left in the game, Touhou FTW?
08:01 <Fswe1> 2½ years on the wiki now.
08:01 <Fswe1> So I was 11 when I joined.
08:01  * Dogfoger thinks Fswe1 is a lieing swine
08:01 <Atheist723> *lying
08:01 <Fswe1> ?????
08:01 <Fswe1> Why? =(
08:02 -!- Alchez has joined Special:Chat
08:02 <Dogfoger> You're much to mature to be 13, and what 13 listens in class, especially one in a foreign language?
08:02 <Dogfoger> I'm 14, I barely listen in English...
08:02 <Atheist723> Hi Alchez.
08:02 <Fswe1> But but....
08:02 <Dogfoger> Lwet alone isiXhosa and Afrikaans
08:02 <Atheist723> It is just that you are childish, Dogfoger.
08:02 <Dogfoger> Bah
08:02 <Fswe1> I always listen in class.
08:02 <Dogfoger> Childhood is fleeting
08:03 <Dogfoger> I enjoy it while I cane
08:03 <Dogfoger> can*
08:03 <Fswe1> Moreover, my average mark is the highest possible in Latin.
08:03 <Dogfoger> Quid?
08:03 <Fswe1> Translated to US gradings, it's be an A++ or something.
08:03 <Dogfoger> o.o
08:03 <Dogfoger> So basicly
08:03 <Dogfoger> 110%
08:03 <Fswe1> Oh.
08:03 <Fswe1> Uh, 100%.
08:03 <Dogfoger> ;)
08:04 <Dogfoger> My English mark is 100%
08:04 <Dogfoger> All the time
08:04 <Fswe1> Hey, mine too! Good for us! :
08:04 <Fswe1> In fact, I'm taking Cambridge exams Tuesady.
08:04 <Dogfoger> I'm weird like that
08:04 <Dogfoger> I like all the subjects everyone else hates
08:04 <Dogfoger> English, Life Orientation
08:04 <Dogfoger> Etc
08:05 <Dogfoger> I HATE [email protected]@@
08:05 <Atheist723> Time left in game, Touhou FTW?
08:05 <Touhou FTW> 13
08:05 <Fswe1> I LOVE maths.
08:05 <Atheist723> I'm in blue.
08:05 <Fswe1> I have no freakin' idea what Life Orientation is.
08:05 <Atheist723> So...where are you?
08:05 <Dogfoger> I HATE FSWE1
08:05 <Dogfoger> Lol
08:05 <Touhou FTW> red
08:05 <Dogfoger> Life Orientation is like Physical Education n st00f
08:05 <Fswe1> Gym class?
08:05 <Dogfoger> Yeha
08:05 <Dogfoger> That
08:05 <Dogfoger> Lol
08:05 <Fswe1> Just say that. :P
08:06 <Dogfoger> fswe
08:06 <Dogfoger> what nationality u r?
08:06 <Fswe1> Dutch.
08:06 <Dogfoger> lolwut
08:07 <Dogfoger> Jy praat Duitse?
08:07 <Fswe1> What?
08:07 <Dogfoger> guess not
08:07 <Dogfoger> now
08:07 <Fswe1> Duits means German in Dutch, for one thing.
08:07 <Dogfoger> what nationality are you
08:07 <Fswe1> Dutch.
08:07 <Dogfoger> Oh
08:07 <Fswe1> And that wasn't Dutch.
08:07 <Dogfoger> My bad
08:07 <Dogfoger> I speak Afrikaans...
08:07 <Fswe1> only "praat" was Dutch.
08:08 <Fswe1> Really? Cool!
08:08 <Fswe1> Our new neighbours too.
08:08 <Dogfoger> Lol
08:08 <Fswe1> Don't understand it. :P So we just speak English.
08:08 <Dogfoger> I get the gist of what Dutch people are saying
08:08 <Dogfoger> Afrikaans is basicly Dutch just messed up
08:08 <Fswe1> Mhm.
08:09  * Dogfoger is cold
08:10 <Fswe1> Uh-oh, time to go!
08:10 <Dogfoger> o.o
08:10 <Dogfoger> wut
08:10 <Fswe1> Yeah. Bye!
08:10 <Dogfoger> dun gooo
08:10 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
08:21 <Atheist723> Why are you doing Soul Wars, Touhou FTW?
08:21 <Touhou FTW> I'm at clan wars now
08:22  * Dogfoger thinks Touhou FTW is a violent person
08:22 <Atheist723> I'll just wait for this games of Lag Wars to end to go over and stalk.
08:22 <Atheist723> World?
08:22 <Lord Yura> Yay~ First time back in the quest.. and the dagonnath mother died >:3
08:22 <Touhou FTW> 74
08:22 <Touhou FTW> nice
08:22 <Touhou FTW> Yes Dog
08:22 <Atheist723> Why, Dogfoger?
08:22 <Dogfoger> Clan WARS, soul WARS
08:22 <Dogfoger> Castle WARS
08:22 <Touhou FTW> eew
08:22 <Touhou FTW> nty
08:22 <Dogfoger> ikr
08:22 <Touhou FTW> castle wars is nub
08:23 <Touhou FTW> sould wars i just did for the first time in ages
08:23 <Touhou FTW> soul*
08:23 <Touhou FTW> i mainly stick to sc and clw
08:23 <Dogfoger> i <3 sc
08:23 <Dogfoger> i cant emphasize how much i <3 sc
08:23 <Touhou FTW> i love it due to the intense amount of rage
08:23 <Dogfoger> the best thing jagex has ever made is sc
08:24 <Lord Yura> Well.. That quest was fun.. I am now a widower.. :/
08:25  * Dogfoger has 89k till 80 (magic)
08:25 <Dogfoger> 90*
08:25 <Lord Yura> Which means that Im single ;)
08:26 <Dogfoger> bah
08:26 <Dogfoger> (qc) death breath's Magic level is 89 (xp: 4,902,632, rank: 222,847).
08:27 <Dogfoger> ^ das me
08:27 <Lord Yura> Well.. i cant use the exp on prayer xD Only 75 or higher
08:27 <Lord Yura> Which means defence gets leveled up
08:33 <Touhou FTW> lolol
08:33 <Touhou FTW> dreadnipping peoples' familiars in clw is lulz
08:33 <Lord Yura> xD
08:33 <Dogfoger> lol
08:33 <Dogfoger> (qc) My power level is OVER 9000!
08:33 <Dogfoger> (qc) My power level is OVER 9000!
08:34 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
08:35 <Fswe1> I've an issue.
08:35 <Fswe1> This random page:
08:35 <Touhou FTW> I blame dog
08:35 <Fswe1> Why is half the infobox and lead blocked by a popup asking me to come here?
08:35 <Dogfoger> same
08:35 <Dogfoger> Quick thing
08:35 <Dogfoger> Guys, when mentioning my name please try and use a capital D
08:36 <Dogfoger> Otherwise it could mean any dog
08:36 <Fswe1> Doggeh.
08:36 <Dogfoger> my name irl is sean
08:36 <Fswe1> Okay, Damnit.
08:36 <Dogfoger> but noo
08:36 <Fswe1> Oh, Sean.
08:36 <Dogfoger> nobody uses it
08:36 <Touhou FTW> what dog?
08:36 <Dogfoger> im not cool nough
08:36 <Dogfoger> USE A CAPITAL [email protected]#@#@#@#
08:36 <Fswe1> Riiiiiight...
08:36 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
08:41 <Dogfoger> I'm carrying nothing but runes yet i weigh 10kg
08:41 <Dogfoger> how is this possible
08:41 <Dogfoger> o.o
08:42 <Lord Yura> Armor? Dx
08:42 <Dogfoger> no armor
08:43 <Lord Yura> Then go on a diet :<
08:43 <Dogfoger>  Ha ha
08:46 -!- Alchez has left Special:Chat.
08:51 <Lord Yura> Maan.. I've been playhing Runescape for so long.. I need to finally hit a break. Like a treasure trails clue that can pay off 99 prayer
08:51 <Lord Yura> Lol
08:52 <Dogfoger> gl with that
08:57 <Atheist723> Does the kills in Clan Wars mean anything...?
08:57 <Touhou FTW> nope
08:59 <Lord Yura> Isnt there a cape for likr 5000?
08:59 <Lord Yura> Like*
08:59 <Touhou FTW> for castle wars games
08:59 <Atheist723> ...And yet people all seem to like it so much.
08:59 <Lord Yura> Ucks.
08:59 <Lord Yura> Wow lag D:
08:59 <Dogfoger> (qc) iukey's Prayer level is 95 (xp: 8,822,849, rank: 75,622).
09:10 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:10 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
09:12 -!- AetherTheOne has joined Special:Chat
09:13 <AetherTheOne> Woo combat level cap extension, now I can feel more insignificant than before ^_^
09:14 <Touhou FTW> magic
09:14 <AetherTheOne> 99 Mage but still, low defense, HP, prayer, summoning
09:14 <Dogfoger> im 90 mage nao
09:14 <Touhou FTW> no i mean that's magical
09:15 <AetherTheOne> oh lulz derp
09:16 -!- Ozank has joined Special:Chat
09:19 <AetherTheOne> Ugh it also removes all of the surprise out of pking, it shows what the person's combat level is based on.
09:19 <Touhou FTW> <doesn't pk
09:19 <Atheist723> I wish they would raise the levels to maximum of 120; alas, it is not to be.
09:20 <Atheist723> I only kill players in safe minigames and bots.
09:21 -!- Dradsa has joined Special:Chat
09:21 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
09:21 <AetherTheOne> I don't PK either, but still
09:21 <Atheist723> Hi Ansela.
09:21 <AetherTheOne> Pkers will be up in arms *once again*
09:22 <AnselaJonla> Hi Athe
09:22 <Touhou FTW> yeah
09:22 <Touhou FTW> what else is new
09:22 <Atheist723> There is even a detailed page on "Whining PKers" on Unrunescape wiki.
09:22 <Touhou FTW> lul
09:22 <AetherTheOne> haha
09:23 <AetherTheOne> Though tbh (from a non-pker point of view) I feel like Jagex constantly overlooks pkers (or just doesn't care).
09:23 <AetherTheOne> I'd rather the latter, since it makes sense.
09:24 <AnselaJonla> Overlooks pkers?
09:24 <AnselaJonla> Yeah, sure they do
09:24 <Atheist723> Oh really?
09:24 <Atheist723> Is that sarcasm?
09:24 <AnselaJonla> They rigged a whole vote just to give pkers what they'd been whining about for years, because they overlook them
09:24 <AetherTheOne> fair enough
09:24 <AetherTheOne> I forgot about that one <_<
09:25 <Atheist723> Oh, confirmed.
09:25  * AnselaJonla glares at AetherTheOne
09:25 <Atheist723> ...Is that something worth being glared at?
09:25 <AnselaJonla> I think you need to read [[RS:IMG#Names|this policy]], matey
09:25 <AetherTheOne> *cries*
09:25 <Atheist723> Oh.
09:25 <AetherTheOne> Me?
09:25 -!- Dradsa has left Special:Chat.
09:26 <AnselaJonla> Well I wasn't glaring at Athe, was I?
09:26 <Atheist723> Don't worry, everyone starts as a noob.
09:26 <AetherTheOne> Lul, what rule did I break? Sorry, I am indeed noob
09:26 <AetherTheOne> I read through the article >_>
09:26 <AetherTheOne> Ah image name
09:27 <Atheist723> No "screen shot at 00:00:00".
09:27 <AetherTheOne> fixitating
09:27 <AnselaJonla> No, you're not
09:27 <AnselaJonla> You can't fix image names
09:27 <AnselaJonla> Was a duplicate anyway
09:28 <AnselaJonla> [[File:Comabt tab.png]]
09:28 <AetherTheOne> Now I feel super noob
09:28 -!- -Stygmata- has joined Special:Chat
09:28 <-Stygmata-> hai
09:28 <Touhou FTW> hey
09:28 <AetherTheOne> I was going to remove and upload new one. Anywho...
09:28 <AetherTheOne> hiya
09:29 <AnselaJonla> Aether - you can't delete images either
09:29 <AetherTheOne> Alright, thanks for the knowledges
09:30 <AnselaJonla> Custodian+ can move file pages to better names, sysops can delete them
09:30 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:30 <Atheist723> Hi Stygmata.
09:30 <-Stygmata-> hai Atheist
09:31 <AnselaJonla> Hi Styh
09:31 <-Stygmata-> hai Ansela
09:32 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
09:32 <-Stygmata-> :o
09:33 <Dogfoger> [[Disruption Shield]]
09:33 <Dogfoger> You need to do livid farm for that right?
09:33 <AnselaJonla> Yeah
09:33 <Dogfoger> fml
09:33 <Dogfoger> lol
09:33 <Atheist723> A lot of it.
09:33 <Atheist723> It's a good spell though.
09:34 <Atheist723> Although to quite as spectacular as [[Vengeance Group]].
09:34 <AetherTheOne> Luckiest player ever. Hate him. And Livid Farm sucks. Hate it.
09:34 <-Stygmata-> headin' out
09:34 <-Stygmata-> night all
09:34 -!- -Stygmata- has left Special:Chat.
09:34 -!- BrenRS has left Special:Chat.
09:35 <AetherTheOne> How long should I wait to sell dragon bones? Due to incoming prayer update (eventually) they're rising pretty nicely, though I'm twitching anticipating a crash...
09:35 <Dogfoger> Vengeance Group <3
09:36 <AnselaJonla> [[caviar]]
09:36 <Dogfoger> [[cavalier]]
09:37 <Atheist723> Oops, I meant "not quite as spectacular as Vengeance Group".
09:37 -!- Wolffi has joined Special:Chat
09:37 <AetherTheOne> I think that this: "Due to the combat level cap being raised by one level, it could be hinting that the Constitution level will be raised to 100" should be removed from the Combat Beta potential pages. Isn't the current combat level 138.35? Constitution does not constitute (hah) .65 dombat levels.
09:37 <Wolffi> Hi everyone
09:38 <AetherTheOne> frig, combat levels*
09:38 <Wolffi> Can I ask for a admin to help me ?
09:38 <AnselaJonla> With what?
09:38 <Wolffi> Can you create a "Trivia" section to Jadinko Lair page
09:39 <Wolffi> I found an interesting fact
09:39 <AnselaJonla> [[Jadinko Lair]]
09:39 <AnselaJonla> You can edit that page yourself
09:39 <Wolffi> I don't really understand how to create a section lol
09:40 <AetherTheOne> bbl
09:40 -!- AetherTheOne has left Special:Chat.
09:40 <Atheist723> ==Trivia==
09:40 <Atheist723> *Put your trivia here.
09:41 <AnselaJonla> Made the section for you
09:41 <Wolffi> Thanks
09:43 <Wolffi> Ok, nothing else
09:43 <Wolffi> See ya
09:44 -!- Wolffi has left Special:Chat.
09:49 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:49 <Atheist723> Hi Haidro.
09:49 <Haidro> Hi
09:49 <Haidro> You on rs atm?
09:50 <Atheist723> Me? Yes, why?
09:50 <Haidro> Can you please pm cook and tell him I wish to speak with him :)
09:52 <Haidro> Or actually
09:52 <Haidro> Don't worry :p
09:52 <Haidro> Unless it has been done
09:53 <Atheist723> He isn't responding.
09:53 <Haidro> Ok nvm then
09:56 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
09:59 -!- Shellcool has joined Special:Chat
09:59 -!- Shellcool has left Special:Chat.
10:03 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
10:03 <Neitiznot> Ello
10:03 <Neitiznot> Chat's dead...
10:04 <Atheist723> Hi Neitiznot.
10:06 <Neitiznot> :D
10:13 <Atheist723> Dinner, back later.
10:15 <Dogfoger> NEIT
10:15 <Dogfoger> @@
10:15 <Dogfoger> RS
10:15 <Dogfoger> NAO
10:16 <Neitiznot> Lol
10:16 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
10:19 <Cook Me Plox> This is funny. Since July of 2009, we've gone from 21 million impressions/month to 47 million. Zybez has gone from 25 to 5.
10:20 <Dogfoger> o.o
10:20 <Dogfoger> rune hq sukz
10:22 <Sentra246> what has tipit and rhq done over the same period?
10:22 <Cook Me Plox> unsure
10:22 <Cook Me Plox> but downwards
10:22 <Sentra246> just not as dramatically probably?
10:23 <Cook Me Plox> RuneHQ probably down about the same amount percentage-wise
10:23 <Cook Me Plox> Tip.It down maybe half
10:23 <Cook Me Plox> but...we doubled! yay!
10:30 <Sentra246> cook, how u make the wiki so ossum?
10:39 -!- Accented has joined Special:Chat
10:39 <Accented> hey guys I have a dilemma, can you help me?
10:40 <Sentra246> maybe, what is it?
10:40 <Accented> So I have two Accounts: Account A and Account B (Obviously not the real names)
10:41 <Accented> Account A needs to train mage and alch so he trades some of his money to Account B for Account B to buy stuff and trade back to Account A to alch
10:41 <Sentra246> why can't account A buy it?
10:41 <Dogfoger> [[gano]]
10:41 <Accented> both ge slots in use
10:41 <Sentra246> oic
10:42 <Sentra246> well that's against the rules, iirc
10:42 <Accented> rlly?
10:42 <Accented> oh snap i didnt know
10:42 <Accented> anyway, I can't trade the stuff back because of a 25,000 gp trade limit or something
10:42 <Ozank> (Test)
10:43 <Accented> now that I know it's against the rules, is there any way to trade it back so I won't do it anymore
10:43 <Accented> or can someone explain the 25,000 gp limit thing, please?
10:43 <Sentra246> yeh, if you're a f2p account, you have a 25k trade limit which is in place until you become a mem pretty much
10:43 <Sentra246> so you can just trade it back in sections
10:44 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
10:44 <Accented> Also I tried dropping in west varrock bank basement
10:44 <A Level 2 Cow> Heeeyo ppl!
10:44 <Accented> two pick it up
10:44 <Accented> to*
10:44 <Accented> but it disappeared
10:44 <Accented> and didn't show up on the other account
10:44 <A Level 2 Cow> Long time no see
10:45 <Accented> should i drop it in the wild or something?
10:45 <Accented> and pick it up with other acc
10:45 <Accented> if theres no people in the wild?
10:45 <Accented> any ideas?
10:45 <A Level 2 Cow> Guys i got a fish mask should i sell it for 750k
10:46 <Accented> lol no
10:46 <Accented> i bought mine for 1.6m yesterday
10:46 <A Level 2 Cow> Oh lol
10:46 <Accented> I want to win a fish mask....
10:46 <A Level 2 Cow> The funny thing is i hadnt came on rs for ages and when i did
10:46 <A Level 2 Cow> the first time i spun it i got it
10:46 <Accented> nice...
10:47 <Accented> I is jelly
10:47 <A Level 2 Cow> Lol
10:47 <Accented> Anyway, any Ideas for the dilemma I ad?
10:47 <Accented> anyone?
10:48 <Accented> ...
10:49 <Accented> had*
10:50 <A Level 2 Cow> Wait has the fish mask going up or down
10:50 <Accented> up
10:50 <Accented> thats why i bought it
10:50 <A Level 2 Cow> Should i keep mine
10:50 <Accented> I hope it becomes a super rare
10:50 <Accented> yes
10:50 <Accented> keep it
10:50 <A Level 2 Cow> Thansk
10:50 <Accented> in case it goes up to like 10m+
10:50 <Accented> np
10:51 <A Level 2 Cow> thanks
10:51 <A Level 2 Cow> oh yeh 
10:51 <Accented> I'm no expert though
10:51 <Accented> I could be wrong
10:51 <A Level 2 Cow> Thatll add to my 16m
10:51 <A Level 2 Cow> Haha i rarely play anymor4e
10:51 <A Level 2 Cow> anymore
10:51 <A Level 2 Cow> I just give 500k to random ppl
10:51 <Accented> how about meeee? lol
10:51 <Accented> I spent my whole bank on the fish mask
10:51 <Accented> =P
10:52 <A Level 2 Cow> Lol
10:52 <A Level 2 Cow> I dont go under a mil
10:52 <Ozank> accented If i get over a 5m split this [[Nex]] trip you can have 5m for being good brony :P
10:52 <A Level 2 Cow> im on 16.1
10:52 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
10:53 <Accented> :D
10:53 <Accented> ty
10:55 <Accented> I'm stuck in Poland right now
10:55 <Accented> and I have to go to school
10:55 <A Level 2 Cow> Accented want 50k
10:55 <Accented> even though my school year already ended
10:55 <Accented> sure!
10:55 <Accented> :D
10:55 <A Level 2 Cow> Ok meet me uh in
10:55 <A Level 2 Cow> world 108 ge
10:55 <Accented> rsn?
10:56 <Accented> u can pm me ur rsn
10:56 <Accented> if you want to tell me in private
10:56 <A Level 2 Cow> Yeh ive been in rsc for ages
10:56 <Accented> rlly?
10:59 <A Level 2 Cow> Yeh
10:59 <A Level 2 Cow> Just got a break
11:01 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
11:01 <Neitiznot> I'm back :-D
11:01 <Dogfoger> hai
11:02 <Neitiznot> Hai Dogfoger :D
11:04 <Haidro> Cow!!!
11:04 <Neitiznot> Hai dro
11:04 <Haidro> Hai
11:05 <Haidro> Amg someone wake up A Level 2 Cow
11:05 <Neitiznot> Lol
11:05 <Neitiznot> It's another Cow O_o
11:05 <Haidro> Whois the other
11:05 <A Level 2 Cow> Haido!!!
11:05 <A Level 2 Cow> Hairdddo
11:05 <Haidro> Cowwwwwwwww
11:05 <A Level 2 Cow> Omg
11:05 <A Level 2 Cow> OMG
11:05 <Haidro> Where have you beeeeeen
11:06 <A Level 2 Cow> I dunno man i just quit rs altogetheer!!!
11:06 <Haidro> Nuzzz
11:06 <A Level 2 Cow> Omg u got mod
11:06 <Haidro> When was the last time u were here?
11:06 <Haidro> oh that was ages ago >.<
11:06 <A Level 2 Cow> Lol
11:06 <Haidro> And I changed my name
11:06 <A Level 2 Cow> Yeh i see
11:06 <Haidro> Im Haidro not Hydro1 now
11:07 <Haidro> So did some other people
11:07 <A Level 2 Cow> Yeh
11:07 <A Level 2 Cow> Man been soo long
11:07 <Haidro> ZamorakO_o —> TyA, Hairrazerrr —> Hairr
11:07 <Haidro> Yup
11:07 <Haidro> Also BicycleCat changed to N7 Elite
11:07 <A Level 2 Cow> Oh ok
11:08 <Haidro> Joey got admin
11:08 <A Level 2 Cow> Im still old A Level 2 Cow
11:08 <Haidro> :)
11:08 <Joeytje50> hai dro
11:08 <Neitiznot> Edmyg
11:08 <Haidro> Best name ever
11:08 <Joeytje50> :3
11:08 <A Level 2 Cow> Cool gratz
11:08 <Neitiznot> To Cam (a with an accent, but my keyboard is British)
11:08 <A Level 2 Cow> Congratz joey
11:08  * Joeytje50 is supreme overtje nao
11:08 <Haidro> Oh ya Edmyg is now Cåm -- and is a CM too
11:08 <Haidro> Cook hit 200k edits
11:09 <A Level 2 Cow> Whoaa
11:09 <Atheist723> Wait, Hair already has his name changed?
11:09 <Haidro> What do you mean?
11:09 <Haidro> oh, cow, remember Eis Herz?
11:09 <A Level 2 Cow> Yup
11:09 <Atheist723> She quit.
11:09 <Haidro> ^
11:09 <A Level 2 Cow> :O
11:09 <A Level 2 Cow> Why
11:09 <Haidro> Wanted to get RS out of her life
11:10 <Haidro> Quit both the game and the wiki
11:10 <Neitiznot> Wut
11:10 <A Level 2 Cow> Oh 
11:10 <Neitiznot> Eis Herz quit the wiki?
11:10 <Haidro> Ya
11:10  * AnselaJonla just finally, after a gazillion attempts, beat the "Covert Pops" special mission on BTD5
11:10 <Atheist723> She said she need more time with her family after playing for a decade.
11:10 <Haidro> Amg
11:10 <Atheist723> BTD5?
11:10 <Haidro> I haven't played btd5 yet
11:11 <Haidro> Bloons Tower Defence
11:11 <A Level 2 Cow> Haidro what do i do with a fish mask i randomly got after logging in for 3monrgs
11:11 <A Level 2 Cow> months
11:11 <Haidro> Brilliant game
11:11 <Haidro> KEEP IT
11:11 <Atheist723> Sell it to me?
11:11 <Accented> wait, hydro you a brony? :D
11:11 <A Level 2 Cow> Yeh the accented told me
11:11 <Atheist723> Yep.
11:11 <Haidro> It will become a discontinued, tradable rare
11:11 <Ozank> u can tell if ppl brony by the pic usually
11:11 <Atheist723> This place is packed with bronies.
11:11 <Haidro> Like an Easter egg or something
11:11  * Haidro is a brony yes
11:11 <A Level 2 Cow> Oh ok
11:11 <Haidro> So is teh chat bot
11:12 <Haidro> Cow
11:12 <Ozank> and and TyA
11:12 <Atheist723> Haidro doesn't have a terminal case though.
11:12 <Haidro> The wiki also hit 20k pages and 50k files recently
11:12 <Neitiznot> And Ozank and Sactage
11:12 <Neitiznot> And Feesh
11:12 <Atheist723> Fish is a girl.
11:12 <Neitiznot> And a lot of other people
11:12 <Neitiznot> Oh yeah
11:12 <Ozank> female brony= pegasister amiright
11:12 <Atheist723> *Fishes
11:12 <Atheist723> Matt too.
11:12 <Neitiznot> Couldn't brony be used as a term for both genders?
11:12 <A Level 2 Cow> Wow
11:12  * Neitiznot is confused*
11:12 <Atheist723> You are the brony, Ozank, how are we supposed to know?
11:12  * Haidro waits for btd5 to be on iOS devices
11:13 <Ozank> no
11:13 <Ozank> bro= bro(ther)(p)ony
11:13 <Neitiznot> Lo
11:13 <Ozank> brony*
11:13 <Neitiznot> Lol*
11:13 <Ozank> k nex spawned 
11:13 <Neitiznot> Gl
11:13 <Haidro> Ooh cow
11:13 <Accented> gl ozank! :D
11:13 <Haidro> Queen Black Dragon was released - along with d kite
11:13 <Haidro> D kite is really shit
11:14 <Atheist723> Mind the language, but yeah, it is rubbish.
11:14 <Neitiznot> I never want to know anything about MLP so I really didn't care about the precise meaning of "brony".
11:14 <Atheist723> I guessed that myself.
11:14 <Haidro> So happy, no school tomorrow
11:14 <Neitiznot> Lucky
11:14 <Haidro> Public holiday ftw
11:15 <A Level 2 Cow> Yeh same
11:15 <Neitiznot> I have to go to school tomorrow :'(
11:15 <A Level 2 Cow> Wewt queens holidya
11:15 <A Level 2 Cow> holiday
11:15 <Haidro> Really neit?
11:15 <A Level 2 Cow> Guys what do u alch in f2p
11:15 <Haidro> Where u live
11:15 <Neitiznot> England
11:15 <Haidro> No idea cow
11:15 <Haidro> Rune daggers?
11:15 <Haidro> they don't get a pub holiday?
11:15 <Neitiznot> Not where I live
11:15 <Neitiznot> They do in London
11:15 <Haidro> Ah
11:15 <Neitiznot> And pretty sure everywhere else
11:16 <Haidro> Hw nubbish
11:16 <Neitiznot> But not in Cambridge... :(
11:16 <Haidro> How*
11:16 <Haidro> Wait, you live where Jagex is?
11:16 <Neitiznot> Yeah
11:16 <Haidro> amg
11:16 <Haidro> How far away from Jagex HQ
11:16 <Neitiznot> Jagex is like on teh outskirts
11:16 <Haidro> In distance how far
11:16 <Neitiznot> I liek live near Cambridge
11:16 <Haidro> Ah
11:16 <Neitiznot> About 3 miles
11:16 <Haidro> :o
11:17 <Haidro> Thats... Close
11:17 <Neitiznot> You could say I live in Cambridge
11:17 <Haidro> Have u ever seen the building in person?
11:17 <Neitiznot> Erm
11:17 <Neitiznot> A bit, most of it is hidden
11:17 <Haidro> ah
11:17 <Haidro> That sounds so kewl
11:17  * Haidro is jelly
11:17 <Neitiznot> Teh A1307 is quite busy so yeah :/
11:18 <Haidro> Be right backio
11:18 <Accented> Hey, a level two cow
11:18 <Accented> here:
11:18 <Accented> wait for it...
11:19 <A Level 2 Cow> Mhm
11:20 <Accented>
11:20 <Accented> merry christmas ^_^
11:20 <A Level 2 Cow> Omg
11:20 <A Level 2 Cow> Thank you
11:20 <A Level 2 Cow> Omg
11:20 <Ozank> haidro, the d kite was a huge letdown, but the royal cbow is very nice
11:20 <A Level 2 Cow> *gets emotional and starts crying*
11:20 <Ozank> especially for Zaros Phase on nex.
11:21 <Neitiznot> Ozank
11:21 <Neitiznot> Haidro brb'd
11:21 <Neitiznot> He's not here
11:21 <Neitiznot> =P
11:21 <Ozank> ah k
11:22 <Ozank> btw neit when u told me u had a cross on your pic it just looks like a red line to me
11:22 <Ozank> and broke in the middle
11:22 <Neitiznot> Yeah it fails
11:23 <Neitiznot> :/
11:24 <Accented> Neitiznot, I can't tell is that a pony for your avatar?
11:24 <Neitiznot> It's a demonic thing
11:24 <Accented> oh...
11:24 <Accented> look like a pony...
11:24 <Neitiznot> Aka from MLP
11:25 <Accented> oh...
11:25 <Accented> -_-
11:25 <Accented> it's kinda hard to understand... so you hate MLP?
11:25 <Neitiznot> -.-
11:25 <Neitiznot> I just crossed out a demonic thing from MLP
11:25 <Neitiznot> Teh end
11:25 <Neitiznot> =D
11:26 <Accented> ohh
11:26 <Accented> i see.. i think
11:26 <Accented> so it's the changeling queen from the last episode
11:27 <Accented> and you crossed her out for some reason...
11:27 <Accented> I'm probably wrong.. aren't I...
11:29 <A Level 2 Cow> Omg fish mask for 400k!
11:29 <A Level 2 Cow> AAh
11:29 <Accented> where!
11:29 <A Level 2 Cow> here ge 108
11:29 <Accented> k
11:29 <Accented> wait
11:29 <Accented> i dont even have 400k...
11:29 <A Level 2 Cow> Omg
11:30 <Accented> I told you I was poor
11:30 <Accented> after I bought one
11:31 <A Level 2 Cow> Hes bsing
11:31 <Accented> the guy? or me?
11:33 <Haidro> Back
11:33 <A Level 2 Cow> Cya guys
11:33 <A Level 2 Cow> Sorry haidro
11:33 <A Level 2 Cow> ill try to be on 
11:33 <A Level 2 Cow> these days
11:33 <A Level 2 Cow> Bai
11:33 <A Level 2 Cow> Cya
11:34 <A Level 2 Cow> :D
11:34 <Haidro> Bai
11:34 <A Level 2 Cow> Bai
11:34 <Accented> bai
11:34 <Haidro> Moo
11:34 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
11:34 <Accented> quack
11:34 <Haidro> Rawr
11:34 <Accented> baaa
11:35 <Ozank> Meow
11:35 <Ozank> Neigh!
11:35 <Haidro> Just say Neigh to Gambling!
11:35 <Accented> 3 months of winter coolness... and awesome holidays...
11:35 <Neitiznot> Yah
11:35 <Neitiznot> Neigh
11:35 <Haidro> winter :(
11:35 <Haidro> :3
11:35 <Neitiznot> Summer :(
11:35 <Accented> cmon do the next verse thing
11:35 <Haidro> Spring > all
11:35 <Neitiznot> I prefer the winters
11:36 <Accented> im a winter/spring person
11:36 <Accented> so ozank, how's nex going?
11:37 <Accented> ...
11:37 <Accented> ....
11:38 <Accented> he's probably too busy killing nex
11:38 <Ozank> on blood now
11:39 <Accented> oh ok
11:39 <Accented> I haven't killed a single god wars person
11:39 <Accented> but i know that Nex has like four staegs
11:39 <Accented> stages*
11:39 <Accented> so I sorta understand that
11:41 <Accented> quck
11:41 <Accented> quack
11:42 <Accented> srry just tired
11:42 <Accented> didnt mean to spam
11:42 <Neitiznot> Lol
11:43 <Ozank> zaros phase now
11:43 <Ozank> she got 5
11:43 <Accented> what happens during that phase
11:43 <Accented> oh ok
11:43 <Ozank> smoke, shadow, blood, ice and final (zaros)
11:43 <Ozank> she puts turmoil on and soulsplit and deflect melee sometimes
11:43 <Ozank> and mages/melees the hell out of u hitting 200+ 90% of time
11:44 <Accented> :o
11:44 <Accented> well.. good luck
11:45 <Accented> u got overloads?
11:45 <Ozank> 1 and half hr trip, no loot
11:45 <Ozank> no good loot
11:45 <Accented> awww
11:45 <Accented> that sucks
11:46 <Accented> what did you get exactly...
11:47 <Ozank> not much
11:50 <Neitiznot> I bought a dfs because I don't want bandos armour
11:51 <Neitiznot> I want high defence and a small strength boost...
11:52 <Atheist723> Do you use staff of light?
11:52 <Neitiznot> Me?
11:52 <Neitiznot> Yes.
11:52 <Atheist723> Ozank's Nex team.
11:52 <Neitiznot> Oh.
11:53 <Neitiznot> You should use ranged or melee for Nex though, Athe
11:53 <Atheist723> I've heard that she would stick mostly to one player, and the special attack is helpful in reducing damage.
11:53 <Neitiznot> Athe, a sgs would probably save you there
11:53 <Neitiznot> =P
11:53 <Atheist723> I don't think I've seen an sgs in Nex videos.
11:54 <Neitiznot> Lol
11:54 <Atheist723> Only staff of light, chaotics, dragon claws, Korasi's, I think, and the odd ags.
11:55 <Neitiznot> Lol
11:55 <Neitiznot> I would sgs tbh, but I'd have to extreme atk
11:55 <Neitiznot> Attack*
12:01 -!- ZarosBound has joined Special:Chat
12:01 <ZarosBound> hey]
12:01 <ZarosBound> i have a question
12:02 <Neitiznot> What is it?
12:02 <AnselaJonla> We might have an answer
12:02 <ZarosBound> if you die while fighting the nomad where's your gravestone?
12:02 <AnselaJonla> In the Soul Wars lobby aera
12:02 <Neitiznot> [[Nomad (monster)]]
12:02 <AnselaJonla> area*
12:02 <ZarosBound> oh ty
12:02 <AnselaJonla> In one of the two graveyards
12:02 <ZarosBound> oh i see
12:03 <ZarosBound> but don't you also respawn there?
12:03 <AnselaJonla> Pretty easy to get back to
12:03 <AnselaJonla> You'll spawn in Edge, I think
12:03 <ZarosBound> last time i fought him (no armour) i respawned in soul wars lobby
12:04 <AnselaJonla> Musta changed it
12:04 <ZarosBound> I'll check out
12:08 <ZarosBound> wow. lobby respawn, lobby gravestone! Nomad-safe fight :D
12:09 <Atheist723> Not so safe for your brews.
12:10 <AnselaJonla> And restores
12:10 <Accented> i g2g
12:10 <AnselaJonla> And scrolls
12:10 <Accented> cya guys
12:10 <AnselaJonla> And summons
12:10 <AnselaJonla> Cya
12:10 <Accented> bye
12:10 -!- Accented has left Special:Chat.
12:11 <Neitiznot> Come on 77 Constitution
12:16 -!- ZarosBound has left Special:Chat.
12:18 <AnselaJonla> [[Dagannoth (Chaos Tunnels)/Charm log]] - anyone else think that bottom one is suspicious?
12:19 <AnselaJonla> The 50 kills one
12:20 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon full helm]] is 33,861,854 coins.
12:20 <Neitiznot> Looks a bit suspicious.
12:21 <Neitiznot> Brb
12:22 <Neitiznot> Lunch
12:26 <Atheist723> (Testing)
12:26 <Atheist723> If you ask me, it looks like a test edit...
12:31 <Neitiznot> Back
12:31 <Neitiznot> So a sandbox warning?
12:36 <AnselaJonla> Athe, you're jqing
12:36 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claws]] is 9,005,987 coins.
12:37 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[armadyl godsword]] is 15,362,344 coins.
12:37 <Neitiznot> Wow
12:37 <Dogfoger> WOW
12:37 <Neitiznot> Went down a lot
12:37 <Neitiznot> I thought it was 40m
12:37 <Dogfoger> same
12:37 <Dogfoger> lol]
12:37 <Neitiznot> O_O
12:37 <Dogfoger> [[lol]]
12:37 <Neitiznot> Saradomin godswords are 13m
12:38 <Dogfoger> saywhatnow?
12:38 <Neitiznot> I used the [[]]/ge command
12:38 <Neitiznot> Athe
12:38 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[saradomin godsword]] is 13,807,553 coins.
12:38 <Neitiznot> You're jqing
12:38 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[Saradomin godsword]] is 13,807,553 coins.
12:38 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[zamorak godsword]] is 6,597,826 coins.
12:38 <Neitiznot> O_o
12:38 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos godsword]] is 4,302,489 coins.
12:38 <Neitiznot> It was 5.9m yesterday
12:38 <Neitiznot> And the bgs
12:38 <Neitiznot> 3m a few days ago I think
12:39 <Neitiznot> Shame I sold mine last week
12:39 <Atheist723> I daresay the Zamorak godsword would be the most expensive one.
12:40 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[zamorak godsword]] is 6,597,826 coins.
12:40 <Dogfoger> Bah
12:40 <Neitiznot> :( they removed it
12:40 <Neitiznot> Teh thingymabob
12:41 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x Guthix godsword is 100, 545, 917 coins.
12:41 <Dogfoger> Damn
12:41 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[Guthix godsword]] is 100, 545, 917 coins.
12:41 <Dogfoger> Thar
12:41 <Dogfoger> I r happeh
12:41 <Neitiznot> Lol
12:42 <Neitiznot> That's so obviously faked
12:42 <Neitiznot> Brb
12:43 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
12:51 <Dogfoger> [[mature grotworm]]
12:54 <Ozank> [[unicorn]]
12:56 <Atheist723> (Testing)
12:56 <AnselaJonla> Athe, gonna kick you to reset your connection. You're jqing
12:56 -!- Atheist723 was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
12:59 <Dogfoger> D:
13:10 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:10 <Coelacanth0794> rabble
13:10 <Coelacanth0794> eh who is tomeko
13:12 <AnselaJonla> Staff
13:12 <Coelacanth0794> oh ok
13:15 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
13:15 <Coelacanth0794> noob
13:15 <Neitiznot> I'm back :D
13:15 <Neitiznot> Stupid Tesco is 1 mile away from my house
13:15 <Neitiznot> And I'm supposed to limp there
13:16 <Coelacanth0794>
13:17 <Neitiznot> (quest) _ (quest)
13:17 <AnselaJonla> My nearest Tesco is down a steep hill
13:18 <AnselaJonla> I don't go there very often
13:18 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
13:18 <Coelacanth0794> what's tesco?
13:18 <Coelacanth0794>
13:19 <Neitiznot> Biggest store chain in the UK
13:19 <Neitiznot> And also has branches in other countries
13:19 <Coelacanth0794> ok
13:19 -!- I hear them coming has joined Special:Chat
13:19 <Neitiznot> Almost as big as Wal-Mart I think
13:19 <Coelacanth0794> they dont exist in canada or at least where i'm from
13:19 <I hear them coming> Does anybody know why I can't get my 250k necklace?
13:19 <Neitiznot> By revenue, second biggest. Doesn't stop them from ripping people off though... :(
13:20 <Coelacanth0794> what do you mean ihear
13:21 <I hear them coming> I was a member through all of May, and when I logged in on June 4th, I didn't get the chat notifiaction telling me to go to Diango
13:21 <Coelacanth0794> did it get renewed in may?
13:21 <I hear them coming> Yes, it automatically renews every month.
13:22 <Coelacanth0794> autorenew.. hm
13:22 <Coelacanth0794> but did you log in on earlier june?
13:22 <I hear them coming> I've been a member since last december, and yes.
13:22 <Coelacanth0794> june 1st
13:22 <I hear them coming> NO, around the 4th or 5th
13:22 <I hear them coming> *No
13:22 <Coelacanth0794> did you try talking to diango about other stuff anyways?
13:23 <I hear them coming> I don't even have that option.
13:23 <Coelacanth0794> hrm
13:23 <Coelacanth0794> you could try contacting jagex directly
13:24 <Coelacanth0794> it sounds like you should have it
13:24 <I hear them coming> How would I do that?
13:24 <Coelacanth0794> forums? surely somewhere there it would say how to contact them
13:24 <I hear them coming> Alright, thanks.
13:24 <Coelacanth0794> or maybe a bug report
13:25 -!- I hear them coming has left Special:Chat.
13:26 <Coelacanth0794>
13:27 <Neitiznot> Wut
13:28 <Ozank> lol...
13:29 <Ozank> 1lolol
13:29 <Coelacanth0794> the mental imagery is undeniable
13:30 <Ozank> i wish i could do a 360 spin around on a motorbike
13:30 <Neitiznot> O_o
13:30 <Ozank> like that person
13:30 <Coelacanth0794> it's hard to read the yellow, but i think it says brownies
13:31 <Neitiznot> O_O
13:31 <Neitiznot> O_o*
13:32 <Coelacanth0794>
13:33 <Neitiznot> O_o
13:34 <Coelacanth0794> hooray for toilet humour!
13:34 <Neitiznot> O_o
13:35 <Coelacanth0794> speaking of that emoticon face,
13:35 <Coelacanth0794> o_O
13:35 <Neitiznot> O_o
13:37 <Coelacanth0794>
13:38 <Neitiznot> O_o
13:39 <Neitiznot> The chat is oddly quiet today...
13:40 <Coelacanth0794>
13:41 <Ozank> dirty dirty trees..
13:41 <Neitiznot> O_o
13:41 <Coelacanth0794>
13:42 <Dogfoger> word of warning guys
13:42 <Coelacanth0794>
13:42 <Neitiznot> yeah
13:42 <Dogfoger> You CAN sell your mad necklace to the Smuggler
13:42 <Neitiznot> Wut
13:42 <Dogfoger> i just tried it nao
13:42 <Dogfoger> he bought it for 400gp
13:43 <Dogfoger> bloody scammer
13:43 <Neitiznot> Lol
13:44 <Ozank> I WANT FOR MY BDAY :O
13:44 <Coelacanth0794> ..a pillow?
13:44 <Coelacanth0794>
13:45 <Ozank> the coolest pillow i ever seen
13:45 <Ozank> *winks*
13:45 <Coelacanth0794> whoa, nobody said there'd be math
13:45 -!- Greatparyank has joined Special:Chat
13:45 <Greatparyank> hey all!
13:46 <Ozank> its a mlp meme lol
13:46 <Greatparyank> i need some advice guys
13:46 <Ozank> the "20% cooler" thing
13:46 <Greatparyank> my defence level is 70, strength is 70, attack is 75, i have a total of 16m, which armous is best for me in game?
13:46 <Coelacanth0794>
13:46 <Coelacanth0794> ozank: i know
13:46 <Coelacanth0794> the math thing is for the image I posted
13:46 <Coelacanth0794> and a quote from madworld
13:47 <Coelacanth0794> "For the last fuckin' time, NOBODY SAID THERE'D BE MATH!!"
13:47 <Neitiznot> O_o
13:47 <Ozank> wtf
13:47 <Ozank> stupid cats
13:47 <Coelacanth0794> read comments
13:47 <Greatparyank> my defence level is 70, strength is 70, attack is 75, i have a total of 16m, which armous is best for me in game?
13:47 <Greatparyank> my defence level is 70, strength is 70, attack is 75, i have a total of 16m, which armous is best for me in game?
13:47 <Greatparyank> my defence level is 70, strength is 70, attack is 75, i have a total of 16m, which armous is best for me in game?
13:48 <Ozank> tomek ban plox
13:48 <Greatparyank> ?
13:48 <Greatparyank> please tell i need advice!
13:48 <Ozank> u dont need to spam it
13:48 <Greatparyank> ok srry
13:48 <Greatparyank> i am new here
13:48 <Greatparyank> plz tell
13:48 <Ozank> still dont need to spam it..
13:48 <Greatparyank> ok wont
13:48 <Greatparyank> now tell plz
13:48 <Ozank> no, i dont like your attitude
13:48 <Coelacanth0794> stick with rune or dragon if you can afford dragon
13:49 <Greatparyank> dragon!?
13:49 <Greatparyank> its noob
13:49 <Ozank> "tell me plz" "tell me plz" ..
13:49 <Coelacanth0794> you are noob
13:49 <Ozank> so are your stats!
13:49 <Greatparyank> i thought barows equipment is better
13:49 <Coelacanth0794> and you're not gonna buy bandos set with 16m
13:49 <Greatparyank> i have a bcp 
13:49 <Greatparyank> i already have bcp!
13:49 <Coelacanth0794> then why are you asking us...
13:49 <Greatparyank> is it better than barrows?
13:49 <Coelacanth0794> you already have good enough gear
13:49 <Ozank> you are annoying, Great
13:49 <Ozank> stop trolling
13:49 <Ozank> and leave us be.
13:50 <Coelacanth0794>
13:50 <Greatparyank> but...bcp has less def than barrows
13:50 <Dogfoger> [[KBD]]
13:50 <Neitiznot> Dogfoger
13:50 <Ozank> lol
13:50 <Neitiznot> Wanna fight teh Kalphite Queen
13:50 <Neitiznot> Or teh KBD
13:50 <Dogfoger> NO WAY IN TEH HELLNESS
13:50 <Greatparyank> guys...
13:50 <Ozank> great, youre wrong
13:50 <Neitiznot> O_o Coel
13:50 <Ozank> bcp has better range defence than any barrows gear
13:51 <Greatparyank> bu
13:51 <Greatparyank> but
13:51 <Greatparyank> wat about other bonuses
13:51 <Greatparyank> more in crush stab and slash
13:51 <Greatparyank> also in summoning
13:51 <Neitiznot> It also
13:51 <Neitiznot> Gives strength bonuses
13:51 <Coelacanth0794> i prefer bcp simply because i have a thing against degradables
13:51 <Neitiznot> And it doesn't degrade
13:51 <Greatparyank> hmmm....
13:51 <Coelacanth0794> i dislike using my gano for the same reason
13:51 <Dogfoger> i just liek teh look
13:51 <Coelacanth0794> if i can i use my dagonhai
13:51 <Greatparyank> ok so..
13:51 <Ozank> great, use your common sense.
13:51 <Greatparyank> barrows is better
13:52 <Greatparyank> i mean bcp is better
13:52 <Greatparyank> thnss for help
13:52 <Greatparyank> wat about platelegs?
13:53 <Neitiznot> Bandos tassets
13:53 <Coelacanth0794> same sort of thing
13:53 <Greatparyank> ok ok
13:53 <Greatparyank> still
13:53 <Ozank> wish there was an ignore list for wikichat
13:53 <Ozank> lol.
13:53 <Greatparyank> dharoks plate is still alot better than barrows, cauz i have a low defence, only 70
13:53 <Greatparyank> i mean bandos*
13:54 <Coelacanth0794> dharoks is barrows
13:54 <Coelacanth0794> oh k
13:55 <Greatparyank> going to get barrows
13:55 <Ozank> guthans platebody is identical to dharoks, except its 280k cheaper
13:55 <Greatparyank> ya
13:55 <Ozank> i'd advise you toget that
13:55 <Greatparyank> dharoks
13:55 <Greatparyank> but it has chainskirt, and i am a boy..
13:56 <Greatparyank> u guys confused me!
13:56 <Coelacanth0794> who gives a fuck
13:56 -!- Greatparyank has left Special:Chat.
13:56 <Coelacanth0794> tassets are a skirt
13:56 <Coelacanth0794> arma chainskirt is a skirt
13:56 <Neitiznot> Lol
13:56 <Dogfoger> Stop swearing please
13:56 <Neitiznot> ^
13:56 <Coelacanth0794> only noobs care about the gender difference
13:56 <Neitiznot> Dogfoger is becoming a follower of me
13:56 <Neitiznot> Amgz
13:56 <Coelacanth0794> skirts are generally cheaper and weigh less too
13:56 <Coelacanth0794> same stats
13:56 <Neitiznot> He left
13:57 <Neitiznot> Nubcaek
13:57 <Coelacanth0794> bah1
13:57 <Ozank> lol
13:57 <Ozank> who says you have to wear guthans plate and legs?
13:57 <Coelacanth0794> idk what to listen to
13:57 <Ozank> guthans skirt has lower def than dh/verac/torags
13:57 <Ozank> id have guthans body + veracs skirt
13:57 <Neitiznot> Dogfoger
13:57 <Neitiznot> Are you ranging
13:58 <Dogfoger> No
13:58 <Neitiznot> Or using melee
13:58 <Dogfoger> meleeeeeeeeee
13:59 <Ozank> i dont like boycotting
14:00 <Ozank> but i guess ima have to do it if its only way i can get em off my tail
14:00 <Coelacanth0794> who what
14:00 <Neitiznot> Dogfoger
14:01 <Neitiznot> What bolts
14:01 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
14:01 <Dogfoger> Runite
14:01 <Neitiznot> I might use ruby
14:01 <Neitiznot> Hai Parsonsda
14:01 <Neitiznot> And okay
14:01 <Ozank> dw
14:01 <Neitiznot> Wait
14:01 <Neitiznot> Adamant
14:01 <Neitiznot> Cheaper
14:01 <Coelacanth0794> who is fighting what
14:02 <Neitiznot> Cuz ima bring 1k
14:02 <Neitiznot> We're fighting the KBD
14:02 <Neitiznot> Expecting about 10 kills
14:02 <Neitiznot> I prefer the KQ
14:02 <Ozank> >Gets spin ticket
14:02 <Neitiznot> This is too easy
14:02 <Ozank> >gets double spin ticket
14:02 <Coelacanth0794> i havent gone since free trade was released
14:02 <Coelacanth0794> dont wanna be pked
14:02 <Ozank> >gets 2 more double spin tickets
14:02 <Ozank> lol
14:02 <Coelacanth0794> the tickets have been doubled!
14:03 <Coelacanth0794> "hey you! stop!" paladin tries to prevent me from stealing gem stall
14:03 <Coelacanth0794> walks backwards
14:03 <Coelacanth0794> idk what to listen to
14:03 <Coelacanth0794> shuffle activate!
14:03 <Dogfoger> The evil voice in your head
14:04 <Dogfoger> It's usually always right
14:04 <Coelacanth0794> i dont have one
14:04 <Dogfoger> Yes you do
14:04 <Dogfoger> I can hear it...
14:04 <Coelacanth0794> not a schizophrenic 
14:04 <Neitiznot> Lol
14:05 <Neitiznot> Brb
14:05 <Neitiznot> Bbl
14:05 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
14:07 <Parsonsda> <<< that gif is just weird, maybe it need replaceing
14:08 <Coelacanth0794> fire stab
14:08 <Ozank> pingas
14:10 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
14:11 <Coelacanth0794> nub
14:11 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
14:11 <N7 Elite> >.>
14:11 <Coelacanth0794> you too
14:11 <Coelacanth0794> idk what your avatar is and i'm not sure i want to
14:12 <N7 Elite> I got ready for church today and drove down to my family's church only to find that we weren't having service this Sunday.
14:12 <N7 Elite> And it's [[w:c:goldensun:Felix|Felix]].
14:13 <N7 Elite> Basically I got up for nothing, it seems. =\
14:13 <Coelacanth0794> bankstand
14:14 <N7 Elite> Nah, I'm playing Skyrim atm.
14:14 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
14:15 <Feeshee> joey y u no
14:15 <Neitiznot> Hai
14:15 <Coelacanth0794> y u no use casting
14:15 <Feeshee> y i no use wat
14:15 <N7 Elite> Hai FIshes.
14:15 <Shiny Pichu> :c
14:15 <Feeshee> hai biekkitteh
14:15 <Coelacanth0794> stop being sad
14:16 <Coelacanth0794> go do things
14:16 <Feeshee> Pichu~<3
14:16 <N7 Elite> Should I use heavy armour or light armour on Skyrim?
14:16 <Coelacanth0794> idk i dont play skyrim
14:17 <N7 Elite> You're useless then, I'm afraid.
14:17 <Coelacanth0794> how kind and loving of you
14:17 <Coelacanth0794> take it to skyrim s;c
14:17  * N7 Elite shoots Coel with his Daedric Bow of Banishment.
14:17 <Coelacanth0794> protect ranged
14:17  * Coelacanth0794 stabs n7 in the eye
14:17 <N7 Elite> Wow, rage much?
14:17 <Coelacanth0794> yes
14:18 <Neitiznot> KBD is too easy
14:18 <N7 Elite> [[Banhammer Coelacanth0794 for Meanness]]
14:18 <N7 Elite> Oh, and there is no Skyrim s;c.
14:19 <N7 Elite> The Elder Scrolls Wiki doesn't have a Chat function yet.
14:19 <Coelacanth0794> tell them to then
14:19 <Coelacanth0794> i assume it's a popular wiki
14:19 <N7 Elite> Actually, The Unofficial Elder Scrolls Pages is much better than them.
14:20 <N7 Elite>
14:21  * Feeshee huggles coel
14:22 <Coelacanth0794> hi
14:22 <Feeshee> Hai
14:22 -!- Meh Owns has joined Special:Chat
14:22 <Meh Owns> what is the 2 gs's to buy?
14:22 <Feeshee> I picked up my cat n it shedded all over me
14:22 <Coelacanth0794> i know that feel
14:23 <N7 Elite> Meh, don't buy any gs's.
14:23 <N7 Elite> Buy claws instead. They're down to 7m on the street.
14:23 <Neitiznot> Amg
14:23 <Neitiznot> Too easy
14:24 <Feeshee> Its an orange n white cat
14:25 <Feeshee> Yet, it only sheds white
14:25 <Neitiznot> Wut
14:25 <Neitiznot> No maekz sense
14:26 <Meh Owns> elite why?  they removing specs
14:26 <N7 Elite> I've decided to use heavy armour on my character on Skyrim since he's supposed to be a warrior anyway.
14:26 <Meh Owns> then they be useless
14:26 <N7 Elite> Claws are getting boosted in stats, though.
14:26 <Dogfoger> [[Graador]]
14:26 <Neitiznot> Dog
14:26 <Meh Owns> theere was 2 gs ppl say to buy
14:26 <Meh Owns> bgs and,,,?
14:26 <Dogfoger> ags
14:27 <N7 Elite> Don't buy them either since their specs are going too.
14:27 <Neitiznot> I just forgot to eat
14:27 <Meh Owns> i thought it wasnt ags caus its losing spec...
14:29 <N7 Elite> Wow... Leather armour on Skyrim looks fruity on guys.
14:29 <N7 Elite> It looks like they're wearing a dress.
14:30 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:30 <Neitiznot> Wb Feesh 
14:30 <Casting Fishes^^> <3
14:31 <Neitiznot> Dogfoger
14:31 <Neitiznot> Do you want 700k
14:31 <Dogfoger> Yes
14:31 <Dogfoger> Plawks
14:31 <Neitiznot> For General Graarfaec
14:31 <Dogfoger> <3
14:31 <Dogfoger> But I need a gs
14:32 <Dogfoger> Feesh
14:32 <Neitiznot> I'm not bringing a bgs
14:32 <Dogfoger> Gimme ur gs
14:32 <Dogfoger> nao
14:32 <Dogfoger> kthx
14:32 <Dogfoger> NEIT
14:32 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
14:32 <Dogfoger> I can borrow ur bgs yesh?
14:32 <Dogfoger> Plawks
14:33 <Dogfoger> NEIT
14:33 <Dogfoger> NEIT
14:33  * Dogfoger poeks N7 Elite
14:33 <Dogfoger> Oops
14:33 <Dogfoger> WP
14:33 <N7 Elite> O_o
14:33 <Neitiznot> Lol
14:33 <Dogfoger> lol
14:33 <Dogfoger> Neit
14:33 <Dogfoger> Bgs me
14:33 <Dogfoger> Nao
14:34 <Neitiznot> Sorry
14:34 <Neitiznot> Can't
14:34 <Casting Fishes^^> Doggeh
14:34 <Casting Fishes^^> i dun has gs
14:34 <Casting Fishes^^> cuz
14:34 <Casting Fishes^^> (qc) My Attack level is 72 (xp: 926,748, rank: 507,549).
14:34 <Coelacanth0794> how do you confuse those two
14:34 <Dogfoger> I was using the tab button
14:35 <Dogfoger> N7 Elite comes before Neitiznot
14:35 <Neitiznot> Lol
14:35 <Coelacanth0794> tab button does that? wut
14:35 <Coelacanth0794> wow weird 
14:35 <Dogfoger> ...
14:35 <Dogfoger> nubcoelisnub
14:35 <Coelacanth0794> i dont have chathax like you do
14:35 <Neitiznot> Lolwut
14:37 <Neitiznot> I have to bbl
14:37 <Neitiznot> cya
14:37 <Casting Fishes^^> nuz
14:37 <Casting Fishes^^> :c
14:37 <Neitiznot> :c
14:38 <Neitiznot> Sowwy
14:38 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
14:40 <N7 Elite> Hai Void.
14:40 <Coelacanth0794> nub
14:40  * Atheist723 glances around for Ansela
14:41 <Ozank> i wish i could be a treee, o o o o a tree such a loud mouth...
14:41 <Atheist723> .....
14:41 <Atheist723> Coast clear.
14:41 <Ozank> she kicked ya b4
14:41 <Ozank> :L
14:41 <Coelacanth0794> what
14:42 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
14:42 <Coelacanth0794> this tomekO staff fellow seems to be perma afk
14:42 <Coelacanth0794> nub fwse
14:42 <Fswe1> Does anyone know if you need any items to kill Scabarites for slayer?
14:42  * N7 Elite shrugs.
14:42 <Coelacanth0794> scabarites the bug people
14:42 <Fswe1> Yes.
14:42 <Coelacanth0794> no slayer item needed
14:42 <Ozank> !logs
14:42 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
14:43 <Coelacanth0794> maybe light source if you're going in that dungeon 
14:43 <Fswe1> Because you can't kill them atm.
14:43 <N7 Elite> !updatelogs
14:43 <Coelacanth0794> wut
14:43 <RSChatBot> N7 Elite: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 7 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
14:43 <Ozank> nope.avi
14:43 <Fswe1> They attack you, but when they reach 0 HP, you no longer fight back and can't attack.
14:44 <Coelacanth0794> tried magic?
14:44 -!- Piol342 has joined Special:Chat
14:44 <Coelacanth0794> "i cast a spell on you!"
14:44 <Ozank> You have been frozen!
14:44 <Ozank> A magical force stops you from moving.
14:44 -!- Piol342 has left Special:Chat.
14:46 <Fswe1> nothing works
14:46 <N7 Elite> I really don't understand how the [[w:c:zelda:Zora|Zoras]] evolved into [[w:c:zelda:Rito|Ritos]] in the Zelda series. It's so weird that a race of fish-people changed into a race of bird-people...
14:47 <Coelacanth0794> wut
14:51 <Coelacanth0794>
14:51 <Fswe1> Stupid bug.
14:51 <Fswe1> I nearly died there.
14:52 <Coelacanth0794> bug report
14:53 <Fswe1> I can't find it on the new bloody website.
14:53 <Fswe1> UGH finally.
14:53 <N7 Elite> Number 3 engine missing.
14:53 <N7 Elite> Engine found on right wing after a brief search.
14:54 <N7 Elite> Lol, those are funny, Coel.
14:57 <Coelacanth0794>
14:57 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
14:57 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
14:57 <Fswe1> Odd...
14:58  * Casting Fishes^^ huggles joey
14:58 <Casting Fishes^^> joey ily
14:59 <Atheist723> Hi Joey.
14:59  * Joeytje50 huggles feeshycaek
14:59 <Joeytje50> my computer crashed again
14:59 <Joeytje50> liek half a year ago
14:59 <Joeytje50> :c
14:59 <Atheist723> ...Half a year?
14:59 <Coelacanth0794> difference between 4chan and reddit
15:00 <Joeytje50> yes
15:00 <Atheist723> And the consequences?
15:00 <Joeytje50> I hope I can be online
15:01 <Joeytje50> Coelacanth0794: that's just the side that gets out because people find it funny to see that 4chan is terrible, and that makes those pics popular
15:01 <Joeytje50> there are also a lot of positive things that can happen there
15:05 <Coelacanth0794> like this joey?
15:06 <Fswe1> Poor scorpion.
15:06 <Fswe1> And those children are stupid.
15:07 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[fish mask]] is 638,142 coins.
15:08 <Fswe1> Yeah, I bought it for 1 800 000 coins.
15:08 <Fswe1> I should be making lots of profit when it becomes very very valuable later.
15:09 <Joeytje50> I got 13 of them
15:09 <Joeytje50> 12 bought, 1 won
15:09 <Fswe1> Wow.
15:10 <Atheist723> I can't find that much to buy.
15:10 <Fswe1> Oh great, another bug.
15:10 <Atheist723> Or maybe it is just that I can't offer as much as Joey could.
15:10 <Fswe1> My flying carpet dropped me off somewhere and I had to walk.
15:10 <Dogfoger> ZOMG
15:10 <Dogfoger> Fswenub
15:10 <Dogfoger> <3
15:11 <Atheist723> Hi Exi-Gents.
15:11 <Exi-Gents> guess what guys
15:11 <Exi-Gents>
15:11 <Exi-Gents> whip drop
15:13 <Coelacanth0794> grz
15:13 <Joeytje50> gratz
15:13 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[abyssal whip]] is 605,564 coins.
15:14 <Atheist723> On what?
15:14 <Atheist723> ...I guess I just disconnected.
15:14 <Atheist723> And how come are abyssal whips rising that quickly?
15:15 <Joeytje50> combat update
15:15 <Joeytje50> people want whips
15:17 <Atheist723> I guessed so.
15:17 <Atheist723> Since it is a one-of-the-kind weapon.
15:18 <Dogfoger> mg
15:18 <Dogfoger> joey
15:18  * Dogfoger hugglezspamz joeynub
15:18 <Atheist723> We're totally dead if we end up having test accounts.
15:19  * Joeytje50 hugglez dawg
15:21 <Exi-Gents> (qc) valiton94's Overall level is 1770 (xp: 68,853,880, rank: 228,123).
15:24 <Ozank> [[Unicorn]]
15:26 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
15:26 <Dogfoger> [[Unicow]]
15:26 <Dogfoger> (It actually exists}
15:28 <N7 Elite> Be back later.
15:28 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
15:28 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:28 <Neitiznot> Hai
15:29 <Atheist723> Hi Neitiznot.
15:30 <Neitiznot> Dog
15:30 <Neitiznot> Are you going to General Graardor
15:30 <Dogfoger> We were
15:30 <Neitiznot> What happened
15:30 <Dogfoger> Now we're playing Conquest
15:30 <Neitiznot> You died?
15:30 <Neitiznot> Or did you kill him
15:31 <Dogfoger> We killed him thrice
15:31 <Meh Owns> LOL
15:31 <Dogfoger> then i panic-teled
15:31 <Meh Owns> 15-0 AT soul wars =D
15:32 <Neitiznot> Lol
15:34  * Neitiznot gets out Animal Crossing and continues to destroy his virtual neighbours*
15:35 <Ozank> [[Unicorn]]
15:35 <Ozank> if it had purple hair it would be rarity
15:35 <Neitiznot> O_o
15:40 <Atheist723> (Testing)
15:41 <Neitiznot> Athe, what are you testing?
15:42 -!- Exor Solieve has joined Special:Chat
15:43 <Neitiznot> Ello Exor Solieve
15:45 <Atheist723> Hi Exor Solieve.
15:49 <Ozank> Luna Eclipsed.
15:50 <Neitiznot> Wut
15:51 <Ozank> 1 of my fav episodes
15:51 <Neitiznot> O_o
15:53 -!- Miguelpppires has joined Special:Chat
15:53 <Miguelpppires> hi guys
15:53 -!- Weekeypeedeea has joined Special:Chat
15:53 <Miguelpppires> can someone help me with one thing?
15:54 <Weekeypeedeea> you guys know what s kinda poopy?
15:54 <Neitiznot> Ello
15:54 <Miguelpppires> whats the name of the armour used by the guy with the summoning cape here:
15:54 <Neitiznot> And yes, what do you need? :)
15:54 <Weekeypeedeea> All the quests we did, we don't get those spin tickets..
15:54 <Neitiznot> Oh
15:54  * Joeytje50 gtg
15:54 <Neitiznot> Bai Joey
15:54 <Neitiznot> Erm...I'm not sure
15:54 <Miguelpppires> bye
15:55 <Joeytje50> might not see you back today, cuz crashed computer
15:55 <Joeytje50> so, cya later
15:55  * Joeytje50 huggles feeshycaek gudbai
15:55 <Neitiznot> O_o
15:55 <Joeytje50> bai
15:55 <Neitiznot> How did you do that...
15:55 <Joeytje50> hm?
15:55 <Joeytje50> caek?
15:55 <Neitiznot> AMG
15:55 <Joeytje50> wut
15:55 <Miguelpppires> thx anyway, its cool iwanted to see if i could get it, anyway thx:)
15:55 <Neitiznot> Your computer crashed
15:55 <Weekeypeedeea> (caek)
15:55 <Neitiznot> Cuz caek
15:56 <Neitiznot> :(
15:56 <Joeytje50> o I'm on another computer
15:56 <Weekeypeedeea> what armor was it?
15:56 <Joeytje50> I was just doin interwebz stuff, and suddenly BSOD
15:56 <Miguelpppires> idk
15:56 <Miguelpppires> noone seems to know
15:56 <Joeytje50> and this time, the D part of BSOD actually meant death
15:56 <Joeytje50> so ya
15:56 <Joeytje50> :c
15:56 <Neitiznot> O_o
15:56 <Joeytje50> anyway gtg, bye
15:56 <Neitiznot> Bye
15:56 <Joeytje50> ya ikr :c
15:56 <Weekeypeedeea> I looked at it, and it does not look familiar
15:56 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
15:56 <Weekeypeedeea> at all
15:56 <Miguelpppires> yeah
15:57 <Miguelpppires> i didnt recognised it either
15:57 <Miguelpppires> but it looks AWESOME
15:57 <Weekeypeedeea> I think Neitzinot did.
15:57 <Miguelpppires> from the back
15:57 <Miguelpppires> ^~
15:57 <Weekeypeedeea> I don't think he want to share his discovery though
15:57 <Neitiznot> Wut
15:58 <Weekeypeedeea> Neitzinot, what armor was that>?
15:59 <Neitiznot> Dunno
15:59 <Weekeypeedeea> me either..
15:59 <Miguelpppires> :/
16:00 <Miguelpppires> anyways im on my way to my 3rd 99^^
16:00 <Miguelpppires> i have fletching and fm now im on 96 cooking
16:00 <Neitiznot> ^_^
16:00 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:00 <Miguelpppires> ^^
16:00 <Weekeypeedeea> :/
16:00 <Neitiznot> Hai Ansela
16:00 <Weekeypeedeea> where do you cook miguel?
16:00 <AnselaJonla> Hi
16:00 -!- Vedant Chaturvedi has joined Special:Chat
16:00 <Miguelpppires> bonefires
16:01 <Vedant Chaturvedi> Hello.
16:01 <Miguelpppires> but now im tired of cooking
16:01 <Weekeypeedeea> bonfires?*
16:01 <Miguelpppires> ^~
16:01 <Vedant Chaturvedi> (cook) level?
16:01 <Miguelpppires> yeah that^~
16:01 <Miguelpppires> 96
16:01 <Weekeypeedeea> okee
16:01 <Vedant Chaturvedi> Naaiiice :)
16:01 <Miguelpppires> thx
16:01 <Miguelpppires> hey
16:01 <Miguelpppires> check this image
16:02 <Miguelpppires> and see if u recognise the armour of the summoning master
16:02 <Miguelpppires>
16:02 <Miguelpppires> thx
16:02 <Weekeypeedeea> I (lp) you all s:c
16:02 <Neitiznot> Lol O_o
16:02 <Vedant Chaturvedi> Those are just..Skillcapes (quest) _ (quest)
16:02 <Miguelpppires> no mate
16:02 <Ozank> week i love u too pegasis
16:03 <Miguelpppires> see the summoning skill cape?? what armour is he wearing?
16:05 <AnselaJonla> Dunno
16:05 <Miguelpppires> yeah... mistery^^
16:05 <AnselaJonla> mystery*
16:05 <Vedant Chaturvedi> You don't know what?
16:06 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:06 <Dogfoger> No i dont
16:06 <Vedant Chaturvedi> What? :o
16:06 <Miguelpppires> i'm trying to find out what armour is the guy with the summoning skillcape wearing :
16:06 <Vedant Chaturvedi> Dragon..?
16:06 <Miguelpppires> nope
16:06 <Dogfoger> Leather hardbody
16:07 <Dogfoger> [[Leather hardbody]]
16:07 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
16:07 <Vedant Chaturvedi> It's red -.-
16:07 <Weekeypeedeea> gold trimmed
16:07 <Dogfoger> Leather hardbodys are red-trimmed now
16:07 <Vedant Chaturvedi> but this is the old pic.
16:07 <Weekeypeedeea> that's not it.
16:08 <Miguelpppires> hum... its not hard leather
16:08 <Weekeypeedeea> I think it may be just the default clothes of somebody
16:08 <Miguelpppires> meh... 
16:08 <AnselaJonla> Especially if those images are taken from us
16:08 <Miguelpppires> yeah
16:08 <Dogfoger> [[Hazeel Cult]]
16:08 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:09 <Dogfoger> [[Carnillean armour ]]
16:09 <Neitiznot> Back ^_^
16:09 <Dogfoger> Try that
16:09 <Miguelpppires> nope dog
16:09 <Vedant Chaturvedi> This is a Quest guide -.-
16:09 <Miguelpppires> that one is blue and red
16:09 <Vedant Chaturvedi> (wow)
16:09 <Miguelpppires> nvm
16:09 <Miguelpppires> thx
16:09 <Weekeypeedeea> is it a type of cw armour?
16:09 <Miguelpppires> ansela must be right
16:10 <Weekeypeedeea> What did ansela say it was?
16:10 <Dogfoger> ..ansela hasnt said anything
16:10 <Dogfoger> lol
16:10 <Weekeypeedeea> yeah lol
16:10 <Miguelpppires> yeah my mistake
16:10 <Miguelpppires> weekwy did
16:10 <Miguelpppires> she agreed
16:11 <Vedant Chaturvedi> My Messages aren't going o.O
16:11 <Neitiznot> What
16:12 <AnselaJonla> Hi TomekO
16:12 <Miguelpppires> bye guys thx for the help
16:12 -!- Miguelpppires has left Special:Chat.
16:12 <Vedant Chaturvedi> Just finished nsing a guy after 16 hours :-D
16:13 <AnselaJonla> nsing?
16:13 <Neitiznot> Wut
16:13 <Vedant Chaturvedi> Non-stop killing
16:13 <Vedant Chaturvedi> in clan wars.
16:13 <Vedant Chaturvedi> White Portal.
16:13 <Weekeypeedeea> It might have been the old version of the profound or basic armour
16:13 <Weekeypeedeea> most likely I think.
16:16 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:16 <AnselaJonla> Hi Ciph
16:16 <Neitiznot> Ello Ciph
16:17 <Vedant Chaturvedi> Tbh..nsing is not a goo thing though...
16:17 <Vedant Chaturvedi> good*
16:19 <Exi-Gents> [[dragonkin lamp]]
16:23 <Exi-Gents> hmm
16:24 <Vedant Chaturvedi> ones talking :/
16:25 <Neitiznot> The chat is silent.
16:28 <Neitiznot> Unusually silent...
16:28  * Ciphrius Kane drops a pin
16:29 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claws]] is 8,555,960 coins.
16:29 <Neitiznot> Wow
16:29 <Neitiznot> They've crashed
16:29 <Ozank> im quietly mourning over how i lost 250m because stuff is dropping
16:30 <AnselaJonla> Woah, that's dropped nearly 500k in just about three or four hours
16:31 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[abyssal whip]] is 605,564 coins.
16:32 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[saradomin sword]] is 4,869,280 coins.
16:33 <Neitiznot> Wow
16:34 <Exi-Gents> hmm
16:34 <Vedant Chaturvedi> This is bad :/
16:34 <Exi-Gents> I got a whip drop this morning
16:35 <Exi-Gents> sold for 781k
16:35 <Exi-Gents> btw
16:35 <Exi-Gents> (qc) The Exchange price of 1x [[amulet of fury]] is 5,696,832 coins.
16:35 <Exi-Gents> fury is crashing
16:35 <Neitiznot> Wow
16:35 <Vedant Chaturvedi> cheap*
16:35 <Neitiznot> This is going to affect us worse
16:36 <Exi-Gents> wait
16:36 <Neitiznot> Than ClusterFlutterer did to the economy
16:36 <AnselaJonla> Why?
16:36 <Exi-Gents> d claws 8m?
16:36 <Exi-Gents> ???
16:36 <Exi-Gents> >.>
16:36 <AnselaJonla> Yes, Exi
16:36 <Exi-Gents> I must get
16:36 <Exi-Gents> oh wait
16:36 <Exi-Gents> it's because "there will be no specs"
16:36 <AnselaJonla> I want the health-fethers to drop even further so I can afford them
16:36 <Exi-Gents> ikr
16:36 <Exi-Gents> ammazingly
16:36 <Exi-Gents> amazingly*
16:37 <Exi-Gents> my bank has kept around 38m
16:37 <AnselaJonla> Exi - all claws will have the "Flurry" special, with the strength of the spec determined by the metal
16:37 <Exi-Gents> ansela
16:37 <Exi-Gents> special ability
16:37 <Exi-Gents> but no special attacks as we known them now
16:37 <Exi-Gents> hmmm
16:37 <Exi-Gents> dfs is skyrocketing
16:37 <AnselaJonla> So all these dumbfeths dumping their d claws because it is losing the Slice and Dice are dumboes
16:37 <Exi-Gents> well
16:38 <Exi-Gents> Ansela
16:38 <Exi-Gents> what's a feth?
16:38 <Ozank> whats clusterflutter
16:38 <AnselaJonla> [[Bot nuke]]
16:40 <Ozank> o ye
16:40 <Exi-Gents> guys
16:40 <Exi-Gents> dfs and whip vine or claws?
16:41 -!- Exor Solieve has left Special:Chat.
16:41 <Vedant Chaturvedi> It worker pretty well..when it happened.
16:41 <Vedant Chaturvedi> Bots are back now.
16:41 -!- CptAsian has joined Special:Chat
16:41 <Exi-Gents> eh
16:41 <Exi-Gents> I hope there isn't another fps issue if they nuke again
16:41 <Exi-Gents> >.>
16:41 <CptAsian> Hey guys.
16:42 <Neitiznot> Hai
16:42 <Vedant Chaturvedi> fps?
16:42 <Vedant Chaturvedi> fps?
16:42 <Exi-Gents> y u no avatar pic?
16:42 <CptAsian> I've been using this wiki for a few days since I made my new Runescape account, and I just made an account on the wiki.
16:43 <CptAsian> I lost my other account; it was rally old.
16:43 <CptAsian> really*
16:43 -!- CptAsian has left Special:Chat.
16:43 -!- CptAsian has joined Special:Chat
16:44  * AnselaJonla is watching Miami Animal Police
16:44 <CptAsian> Are you guys playing right now?
16:44 <Vedant Chaturvedi> no.
16:44 <AnselaJonla> Dey trying to catch a 'gator
16:44 <Neitiznot> Yes
16:44 <Neitiznot> I'm fighting Warped flies for no apparent reason
16:45 <CptAsian> Oh. I'm not. Since I've only got my 5-day-old account, I'm only a Combat Level 20 instead of 65-70.
16:45 <CptAsian> This sucks.
16:45 <Exi-Gents> hmm
16:45 <Dogfoger> [[Avatar of Creation]]
16:45 <Exi-Gents> (qc) My combat level is 135; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 95, Magic: 99, Summoning: 80.
16:45 <Neitiznot> Nice
16:45 <CptAsian> I do have 2 fish masks, though.
16:45 <Vedant Chaturvedi> (qc) how does this work?
16:45 <Neitiznot> [[RS:QC]]
16:46 <CptAsian> Huh?
16:46 <Exi-Gents> (qc) Very simple.
16:46 <Neitiznot> (qc) My power level is OVER 9000!
16:46 <Neitiznot> Ossum easter eg
16:46 <Neitiznot> Egg*
16:47 <Exi-Gents> (qc) I am your master! Bow down to me!
16:47 <CptAsian> Is the max combat level still 138?
16:47 <Exi-Gents> yes
16:47 <AnselaJonla> For now
16:47 <Ciphrius Kane> For now
16:47 <Exi-Gents> cb beta this month
16:47 <Ciphrius Kane> Curses!
16:47 <Vedant Chaturvedi> I have 99 (str) (attack) (def) and I love (ccake)
16:47 <Exi-Gents> they r doing a rework of cb
16:47 <AnselaJonla> Ciph and Exi signed up to beta?
16:47 <Exi-Gents> I am
16:47 <Ciphrius Kane> Aye
16:47 <Exi-Gents> I have unlimited access
16:47 <Exi-Gents> I believe
16:47 <CptAsian> I signed up too.
16:47 <Neitiznot> Same
16:48 <AnselaJonla> I think I do too
16:48 <CptAsian> See if I get access eventually.
16:48 <AnselaJonla> CptAsian - I somehow doubt you will get unlimited access
16:48 <CptAsian> I'm still in my 14-day free membership period. Epic noob, right here.
16:48 <CptAsian> Yeah.
16:48 <Neitiznot> Lol
16:48 <Exi-Gents> btw Vedant Chaturvedi, I have 99 (att) , (str) , (def) , (range) , (mage) , and (hp)
16:48 <Neitiznot> I have recurring membership
16:48 <Exi-Gents> same neit
16:48 <Vedant Chaturvedi> Exi I <3 your..avatar pic :P
16:48 <AnselaJonla> Oh, I think you'll need to be a paying member to get weekend access
16:49 <Neitiznot> Cuz I r nub
16:49 <Exi-Gents> tyvm
16:49 <Vedant Chaturvedi> btw..
16:49 <Vedant Chaturvedi> I dont have 99 of those 3
16:49 <Vedant Chaturvedi> just jks :P
16:49 <Exi-Gents> I'm a noob though
16:49 <Exi-Gents> (qc) My Overall level is 2051 (xp: 139,532,626, rank: 102,329).
16:49 <CptAsian> I get some legit membership once my 14 days runs out, though.
16:49 <Exi-Gents> 135 cb with 2051 total....
16:49 <Exi-Gents> so bad...
16:50 <AnselaJonla> I have 98 (hp), 92 (att), (str), (def), (mage), 87 (ranged), 84 (summoning), 83 (prayer)
16:51 <Exi-Gents> hmm
16:51 <Exi-Gents> (def) (angry) (att)
16:52 <Ciphrius Kane> 93 (hp), 93 (att), 90 (str) and (def), 89 (range), 99 (mage), 83 (pray), 82 (summon)
16:52 <Neitiznot> Emote and skill spam
16:52 <Neitiznot> Er...I'm nooby
16:52 <CptAsian> I'm going to get going. I'll be back soon, though. I was just stopping by to see what's going on.
16:52 <CptAsian> See you guys.
16:52 -!- CptAsian has left Special:Chat.
16:52 <AnselaJonla> Cya
16:53 <Ciphrius Kane> It's a legit use of the skill emotes
16:53 <AnselaJonla> They're all on one line for each person
16:54 <Ciphrius Kane> All used only once
16:54 <AnselaJonla> And with skill levels attached to them
16:55 <AnselaJonla> [[Hellhound/charm log]]
16:56 <Vedant Chaturvedi> Who likes Bob Saget here? lol
16:57 <Neitiznot> Wut
16:57 <Exi-Gents> [[Treasure trails/Guide]]
16:57 <Exi-Gents> [[Treasure Trails/Guide]] *
16:59 <AnselaJonla> Exi, what clue type do you have?
17:00 <Exi-Gents> hard
17:01 <AnselaJonla> What clue type?
17:01 <AnselaJonla> Not the level
17:01 <Exi-Gents> what?
17:01 <Exi-Gents> oh
17:01 <Ozank> scary
17:01 <Exi-Gents> coordinates
17:01 -!- Alchez has joined Special:Chat
17:01 <AnselaJonla> [[Coords]] is the quicklink for that
17:01 <Neitiznot> Hi Alchez
17:01 <Alchez> Hey
17:01 <Ozank> !logs
17:01 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
17:01 <Exi-Gents> eh, I usually go to the guide page
17:02 <Exi-Gents> so I can go back and forth
17:02 <AnselaJonla> !test
17:02 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
17:02 <Exi-Gents> between anagrams and etc...
17:02 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:02 <Ozank> dem cats when dey invaded da scapes back in da 2k4
17:02 <AnselaJonla> Coords are the only ones I can't do for myself
17:03 <Exi-Gents> eh
17:03 <Exi-Gents> some cryptics and anagrams
17:03 <Exi-Gents> I have to look up
17:03 <AnselaJonla> I've done so many clues now
17:03 <Exi-Gents> alot of them ik by heart now
17:04 <Exi-Gents> yet, I've never gotten more than 1.4m off a clue
17:04 <AnselaJonla> Black dragon mask is my best
17:04 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[black dragon mask]] is 6,071,580 coins.
17:04 <AnselaJonla> Wow, that's crashed
17:04 <Exi-Gents> I got sara pl8 at 1.4m
17:04 <Exi-Gents> way back when
17:04 <AnselaJonla> Was 25m when I got it
17:06 <Ozank> nex and ss fc say spectral is 15m, virtus is sub 100
17:06 <Ozank> pernix: 67/220/159
17:07 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[Staff of light]] is 647,707 coins.
17:07 <Ozank> gone down 120m in 2 days.
17:07 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[spectral spirit shield]] is 17,203,192 coins.
17:07 <Exi-Gents> wow!
17:07 <AnselaJonla> [[Virtus]]
17:07 <Ozank> its alot different street.
17:07 <Exi-Gents> dfs is going back up
17:07 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[virtus mask]] is 25,800,301 coins.
17:07 <Exi-Gents> and its street is shocking
17:07 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[virtus robe top]] is 65,711,893 coins.
17:08 <Alchez> How much is fish mask on the streeT?
17:08 <Exi-Gents> (qc) The Exchange price of 1x [[dragonfire shield]] is 5,038,480 coins.
17:08 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[virtus robe legs]] is 47,685,252 coins.
17:08 <Exi-Gents> Torva platebody
17:08 <Exi-Gents> oops
17:08 <Exi-Gents> derp
17:08 <Exi-Gents> (qc) The Exchange price of 1x [[torva platebody]] is 244,686,718 coins.
17:08 <Ozank> its at 210m now i think
17:09 <Ozank> legs 145m, helm 83m
17:09 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon full helm]] is 33,861,854 coins.
17:09 <Ozank> ely= 203m, divine 395m
17:09 <Exi-Gents> (qc) The Exchange price of 1x [[arcane spirit shield]] is 33,649,334 coins.
17:09 <Exi-Gents> hmmm
17:11 <Ozank> lol, arcane is about 26.2m
17:11 <Ozank> ags 14m...
17:11 <Exi-Gents> [[coord]]
17:11 <Ozank> o ya, steadfasts= 24, glaivens= 11.3-11.7, ragefire 5~
17:12 <Exi-Gents> like 4 coordinate clues in a row
17:12 <Exi-Gents> all sara wizzies
17:13 -!- TyA has joined Special:Chat
17:14 <Ozank> Hai TyA
17:14 <TyA> Hai
17:15 <AnselaJonla> Hi Ty
17:16 <Ozank> oo kieves are done, brb =)
17:18 <AnselaJonla> Roast beef, Yorkshire puddings, roast potatoes and veg is almost done here
17:18 <AnselaJonla> So bye everyone
17:19 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:19 <Exi-Gents> 154k clue
17:19 <Exi-Gents> ew
17:19 <Exi-Gents> [[biscuit]]
17:21 <Vedant Chaturvedi> lol
17:24 -!- Azairrain34 has joined Special:Chat
17:24 <Azairrain34> hey guys
17:25 -!- Alchez has left Special:Chat.
17:29 -!- Vedant Chaturvedi has left Special:Chat.
17:31 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:31 <Neitiznot> Back
17:34 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
17:34 <Neitiznot> Ello
17:34 <Azairrain34> hey
17:37 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:39 -!- Megareader has joined Special:Chat
17:39 -!- Cire04 has joined Special:Chat
17:39 <Megareader> do i have to take scrolls out of my helm of neitz to use them?
17:39 <Megareader> or can i just use ambush whilst the scrolls are in my helm?
17:39 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:40 <Ciphrius Kane> I believe you can use them while they are in the helm
17:40  * AnselaJonla is back
17:41 <Megareader> ok thanks ciphrius
17:43  * AnselaJonla starts to read Straight Silver
17:43 <Urbancowgurl777> this wiki doesn't have an orphanage
17:43 <Urbancowgurl777> hundreds of unused files
17:43 <Urbancowgurl777> *shudder*
17:45 <TyA> o.O
17:45 -!- Megareader has left Special:Chat.
17:45 <Cire04> Booo?
17:45 <Cire04> zam, are you a guy or girl?
17:46 <TyA> How do you not know by now? o.O
17:46 <Ozank> any1 watching italy vs spain euro?
17:47 <Cire04> cuase I never really asked
17:47 <Cire04> wait
17:47 <Cire04> Tyler right?
17:47 <TyA> Yes
17:48 <Cire04> so you are a guy then
17:48 <TyA> I am.
17:48 <Cire04> Heehee
17:48 <Cire04> lol
17:48 <Cire04> Hi zammy
17:48 <TyA> Hai.
17:52 <Cire04> Hai RSChatBot
17:52 <Cire04> ..........
17:52 <Cire04> Me no wubs you RSChatBot
17:52 <TyA> !test
17:52 <RSChatBot> TyA: Hai!
17:52 <TyA> :D
17:53 <Dogfoger> !logs
17:53 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
17:53 <Dogfoger> i feel loved
17:54 <Dogfoger> [[user:Weekeypeedeea]]
17:56 <Ozank> (qc) yhsrettulf's Overall level is 2474 (xp: 548,637,108, rank: 5,433).
17:56 <Ozank> gone up like 80 ranks since yday :P
17:56 <Ozank> jagex must be bannin dem skill bots
17:56 <Cire04> !logs Well, he does that to me too 
17:56 <Cire04> !logs
17:56 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
17:57 <Cire04> (qc) My Overall level is 1130 (xp: 2,788,143, rank: 548,402).
17:57 <Cire04> (qc) My Magic level is 60 (xp: 291,962, rank: 592,233).
17:57 <Ozank> rschatbot y is ur pic so cuteee?
17:58 <Ozank> jk ik he a bot
17:58 <Exi-Gents> meh
17:58 <Exi-Gents> so much MLP
17:58 <Exi-Gents> =/
17:59 <Dogfoger> :/
17:59 <Dogfoger> =-D
17:59 <Dogfoger> ...
17:59 <Dogfoger> =D
17:59 <Exi-Gents> AnselaJonla, that reminds me
17:59 <Dogfoger> -.-
17:59 <Dogfoger> [[Mediawiki:Emoticons]]
17:59 <Exi-Gents> you said something earlier about "puddings"
18:00 <Exi-Gents> hold on, brb
18:00 <Dogfoger> :-D
18:00 <Coelacanth0794> hi
18:01 <Dogfoger> test
18:01 <Dogfoger> hai
18:01 -!- Pepdog888 has joined Special:Chat
18:01 <Cire04> wont' work on your Dogfoger
18:01 <Pepdog888> hi people
18:01 <Cire04> Hey peppy
18:01 <Pepdog888> how should I train smithing at level 72
18:01 <Dogfoger> Cire04
18:01 <Pepdog888> I don't like the methods on the wiki
18:01 <Dogfoger> It'll always work for me
18:01 <Dogfoger> Observe
18:01 <Ciphrius Kane> I do gold with gauntlets and clan ring
18:02 <Coelacanth0794> ^
18:02 <Cire04> I mean saying !test
18:02 <Cire04> [[Smithing guide]]
18:02 <Pepdog888> I need 2500 for 74 :(
18:02 <Coelacanth0794> master of disguise
18:02 <Ciphrius Kane> I still got 20k to go
18:02 -!- Pepdog888 has left Special:Chat.
18:03 <Dogfoger> !test
18:03 <Dogfoger> Bah
18:03 <Dogfoger> Yuno love me rschatbot
18:03 <Dogfoger> D:
18:04 <Ciphrius Kane> Cause you not a cmod
18:04 <Coelacanth0794>
18:04 <Dogfoger> Thats racist
18:04 <Dogfoger> D:
18:04 <Ciphrius Kane> How is it racist?
18:04 <Dogfoger> Well
18:04 <Dogfoger> Discriminatory
18:05 <Ciphrius Kane> Don't start up yesterday's crap again
18:05 <AnselaJonla> how?
18:05 <Dogfoger> ...
18:05 <Ozank> y is that guy holding a rock i dont get it?
18:06 <Ciphrius Kane> That's his heart
18:06 <Coelacanth0794>
18:06 <AnselaJonla> Says it's his heart, but I am doubtful - I see no surgery scar
18:06 <Coelacanth0794> ozank y u no read title
18:06 <Ciphrius Kane> I see one
18:06 <Coelacanth0794> i certainly do
18:06 <Dogfoger> Same
18:07 <Dogfoger> Of course
18:07 <Coelacanth0794> vertically down the solarplex 
18:07 <Ozank> doesnt look like a heart
18:07 <Dogfoger> THATS whats wrong with the image
18:07 <Ozank> especially considering its not his truthful heart or he would be dead
18:07  * AnselaJonla is also only glancing at this crap coz she is busy reading a trench warfare fight scene
18:07 <Ciphrius Kane> Heart transplant
18:07 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
18:07 <AnselaJonla> Ozank - you heard of a little thing called a heart transplant?
18:07 <Dogfoger> Those hardly ever work
18:07 <Neitiznot> Ello
18:07 <Dogfoger> hai
18:07 -!- Nanaki has joined Special:Chat
18:07 <Neitiznot> Dog
18:08 <Ozank> "his" heart is in his body.. derp
18:08 <Neitiznot> They do work
18:08 <Coelacanth0794> "Those hardly ever work"
18:08 <Ciphrius Kane> That doesn't mean they have a 100% fail rate though
18:08 <Coelacanth0794> high hopes in medical science
18:08 <Neitiznot> Just that they end up dying a few years later
18:08 <AnselaJonla> Dog, if they didn't work then doctors wouldn't fething do them
18:08 <Dogfoger> I didn't say they don't work
18:08 <Dogfoger> I just say they rarely do
18:08 <Dogfoger> Oi
18:08 <Ciphrius Kane> Who?
18:09 <Dogfoger> )He's the guy who did teh first succeseful heart transplant(
18:09 <Ciphrius Kane> And?
18:09 <Dogfoger> Idk
18:09 <Coelacanth0794> you said you hated heart transplants
18:09 <Dogfoger> Lol
18:09 <Ciphrius Kane> I fail to see your argument
18:09 <Dogfoger> No i didnt
18:09 <Ozank> o i get the pic now
18:09 <Dogfoger> When did I say I hated heart transplants?
18:09 <AnselaJonla>
18:09 <Ozank> i see the slash in his stomach and he just took it out for a sec then he puts it back in ahhh
18:10 <Ozank> makes sense now
18:10 <AnselaJonla> I'd say that's a pretty good success rate there
18:10 <Dogfoger> (fp)
18:10 <Dogfoger> Real ansela
18:10 <Coelacanth0794> yes that's real
18:13 <Ozank>
18:13 <Neitiznot> Lol
18:14 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
18:14 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
18:14 <Exi-Gents> hey
18:15 <Exi-Gents> ansela
18:15 <Neitiznot> Ello
18:15 <Exi-Gents> AnselaJonla, could you explain to me what "a pudding" is?
18:16 <Ciphrius Kane> A dessert
18:16 <Exi-Gents> ...
18:16 <AnselaJonla> Is wikipedia not working for you?
18:16 <Neitiznot> =P
18:16 <Exi-Gents> er
18:16 <Exi-Gents> I'd rather ask you
18:16 <Exi-Gents> >.>
18:16 <AnselaJonla> Ciph, if Exi is confused about what I think he's confused about, it's not a pudding
18:16 <AnselaJonla> I said I was having yorkshires with my roast beef
18:16 <Exi-Gents> er
18:16 <Ciphrius Kane> Oh those
18:16 <Exi-Gents> well
18:16 <Exi-Gents> no
18:17 <Ciphrius Kane> They're pastries served in roasts
18:17 <AnselaJonla>
18:17 <Exi-Gents> hmm
18:17 <Exi-Gents> alright
18:17 <Ciphrius Kane> They're also enemies in Final Fantasy, better known as flans
18:17 <Neitiznot> Lol
18:17 <Exi-Gents> well, in the U.S., we have "pudding"
18:17 <Neitiznot> And also normal puddings
18:17 <Exi-Gents> but it's a type of custard
18:18 <Exi-Gents> not a pastry
18:18 <Ozank> lol
18:18 <Coelacanth0794> you're both noobs
18:18 <Neitiznot> -.-
18:18 <AnselaJonla> "n the United Kingdom and some Commonwealth countries[citation needed], pudding refers to rich, fairly homogeneous starch- or dairy-based desserts such as rice pudding and Christmas pudding, or, informally, any sweet dish after the main course. The word pudding in this context is also used as a synonym[citation needed] for the dessert course. The word is also used for savory dishes such as Yorkshire pudding, black pudding, suet pudding and steak and kidney pudding."
18:18 <Neitiznot> Yorkshire puddings aren't normal puddings
18:18 <Coelacanth0794> ozank:
18:18 <AnselaJonla> lrn2wiki
18:19 <Ozank> dats dirty 1 coel
18:19 <Exi-Gents> k>.>
18:19 <Ozank> i thought if i posted tht instakick
18:19 <Ozank> instabanhammer* sorry.
18:19 <Coelacanth0794> cuz of the face?
18:19 <AnselaJonla> Coel - you posted that one before
18:19 <Coelacanth0794> eh? i did?
18:19 <Ozank> it just looks inappropriate wit the face underneath yea
18:19 <Coelacanth0794> when
18:19 <Exi-Gents> er
18:19 <AnselaJonla> Ages ago
18:20 <Exi-Gents> ozank....
18:20 <Coelacanth0794> ofc
18:20 <Exi-Gents> both aren't appropriate.....
18:20 <Exi-Gents> ....
18:20 <Coelacanth0794> he's too silent
18:20 <Coelacanth0794> SPEAK UP
18:21 <Neitiznot> O_O
18:21 <Ciphrius Kane> Let's stop the spam here
18:21 <Coelacanth0794> then don't be so "..." about everything
18:21 <Ozank> back to mlp i go... before it gets too chaotic in here
18:21 <Neitiznot> Ciph ninja.
18:21 <Exi-Gents> ...
18:21 <Coelacanth0794> that stuff
18:21 -!- TyA has left Special:Chat.
18:21  * AnselaJonla kills you all
18:21 <Exi-Gents> ...
18:21 <Neitiznot> I was about to say exactly the same, words and all
18:21  * Neitiznot doesn't want to be killed*
18:21  * Neitiznot hides*
18:21 <Ciphrius Kane> Awww, and here was me thinking we were friends
18:21  * Coelacanth0794 pjs ansela with claws/korasi spec recover combo
18:21 <Ozank> friends online? lol
18:21 <Exi-Gents> Woop Woop Woop Woop Woop!
18:21 <Ciphrius Kane> Friends don't kill friends after all, unless you play a crappy FPS like COD
18:22 <Coelacanth0794> what about super smash brothers
18:22  * AnselaJonla thinks that Exi-Gents is Chaos Scum!
18:22 <Exi-Gents> >.>
18:22 <Ozank> any1 played god of war 2 here
18:22 <Coelacanth0794> a chaos scum? wut
18:22 <Ciphrius Kane> Although there was one time I managed to kill a teammate by accident on GTA4
18:22 <Exi-Gents> Woop Woop Woop Woop Woop!
18:22 <Neitiznot>
18:22 <Neitiznot> Nty scary Garchomp
18:23 <Exi-Gents> *zoidberg scuttles away*
18:23 <Coelacanth0794> don't make me shield bash you
18:23 <Ciphrius Kane> He walked into my line of fire as I was fighting a rival bike gang
18:23 -!- Fireful has joined Special:Chat
18:23 <Dogfoger> [[Jelly]]
18:23 <Neitiznot> Ello Fireful
18:23 <Ozank> pokepark? really/
18:24 <Azairrain34> were is the poly pore dungeon
18:24 <Fireful> hai, would someone mind telling me how to upload pictures onto a file that doesn't have one yet? i click "please upload an image!", upload a file, and i have no idea what happens from there.
18:24 <Exi-Gents> I haven't seen a jelly in forever
18:24 <Exi-Gents> >.>
18:24 <Coelacanth0794> special: upload
18:24 <AnselaJonla> Use [[Special:Upload]]
18:24 <Fireful> polypore dungeon is at fairy code b-i-p i think
18:24 <Azairrain34> ok thx
18:24 <Cire04> [[Fairy ring]]
18:25 <Exi-Gents> azair
18:25 <Cire04> [[Polypore dungeon]]
18:25 <Azairrain34> ok il go there
18:25 <Exi-Gents> it's also behind the mage arena.... which is behind the duel arena
18:25 <Fireful> oh ok thanks ansela
18:25 -!- Fireful has left Special:Chat.
18:25 -!- Gyfe has joined Special:Chat
18:25 <Ciphrius Kane> Get it right Exi
18:25 <Exi-Gents> ?
18:25 <Ciphrius Kane> Mage TRAINING arena
18:26 -!- Cire04 has left Special:Chat.
18:26 <Ciphrius Kane> Not Mage arena
18:26 <Ozank> same thing
18:26 <Exi-Gents> k?
18:26 <Ozank> l jk
18:26 <AnselaJonla> Mage arena is wilderness
18:26 <Azairrain34> wow
18:26 -!- Gyfe has left Special:Chat.
18:26 <Exi-Gents> wtf/e
18:26 <AnselaJonla> And you don't want to send people there
18:26 <Exi-Gents> I'm sick, don't hate on me!
18:26 <Exi-Gents> also, I said "behind the duel arena"
18:27 <Azairrain34> i hate ganodermic rints 
18:27 <Coelacanth0794> he's "sick" this must be a mental cold
18:27 <Coelacanth0794> rints
18:27 <Exi-Gents> *sigh*
18:27 <Azairrain34> runts
18:27 <Coelacanth0794> rints
18:27 <Coelacanth0794> im gonna google that
18:27 <Azairrain34> you do taht >->
18:27 <Coelacanth0794> This website was created by Delmer Rints and his wife Lise-Marie, who with the help of his new found cousins in England, Nick Rints and Kathleen Parfitt, ...
18:27 <Coelacanth0794> idkbro
18:27 <Azairrain34> dam why cant i spell shit today
18:28 <Ciphrius Kane> You just did
18:28 <Ciphrius Kane> And may I request that you do not do so again?
18:28 <Exi-Gents> I can't spell siht either...
18:28 <Azairrain34> ok
18:29 <Ciphrius Kane> I wonder, should I kick you all and let Guthix sort you out?
18:29 <Exi-Gents> rofl
18:29 <Exi-Gents> and let you lose your shiny little star?
18:29 <Exi-Gents> sure, go ahead >.>
18:29 <Ozank> *grabs popcorn*
18:30 <Ciphrius Kane> Pfft, good luck with that
18:30 <Neitiznot> O_o
18:30 <Ozank> we all know how this ends, Mr Bond.
18:30 <AnselaJonla> You've been spammy, sweary and annoying
18:30 <Exi-Gents> me?
18:30 <Ciphrius Kane> Yep
18:30 <Exi-Gents> what?
18:30 <AnselaJonla> And if I'm not allowed to swear, then neither are any of you
18:30 <Exi-Gents> that's the spirit Ansela.... but I haven't sworn....
18:30 <Ozank> every time you swear, a star explodes and goes through deep pain
18:31 <Ozank> so i wouldnt if i was you
18:31 <Coelacanth0794> seems legit
18:31 <Exi-Gents> *inb4Kane'sstarexplodes"
18:32 <Neitiznot> Stop
18:32 <Exi-Gents> ?
18:32 <Neitiznot> You're being quite annoying, and kinda spammy
18:33 <Ozank> and sweary
18:33  * AnselaJonla thinks ye all need tae watch
18:33 <Exi-Gents> *sigh*, quit trolling the sick kid please?
18:33 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
18:33 <Neitiznot> Wut
18:33 <Ozank> im not scottish D:
18:33 <Coelacanth0794> he's just a sad panda
18:34 <AnselaJonla> FYI, your physical state does not entitle you to any sympathy for your behaviour
18:34 <AnselaJonla> "im not scottish D:" - that's your problem :P
18:34 <Exi-Gents> AnselaJonla, what behavior?
18:34 <Ciphrius Kane> Do not use your health as a reason for bad behaviour
18:34 <Coelacanth0794>
18:34 <N7 Elite> Wow... As soon as I come in here, people start trolling one another? That's not a nice way to welcome people into the Chat, ya know.
18:34 <Coelacanth0794> right ansela
18:34 <Exi-Gents> ikr n7
18:35 <AnselaJonla> N7 Elite - as soon as you come in here, you jump into something you did not see the start of
18:35 <Exi-Gents> Appearantly, I swear, spam, and annoy everyone... even when I'm silent...
18:35 <Coelacanth0794> yes.
18:35 <Coelacanth0794> glad you understand
18:35 <Coelacanth0794> irrelevant
18:35 <Exi-Gents> =/
18:35 <Azairrain34> SKRILLEX! 
18:35 <N7 Elite> I'm not taking sides in whatever the heck happened. It's just depressing to see everyone fighting.
18:35 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
18:35 <Neitiznot> Ello Callofduty4
18:35 <Coelacanth0794> noob cod4
18:35 <Ozank> (qc)I can only use Quick Chat.
18:36 <Callofduty4> Hi there
18:36 <Callofduty4> Coel (;()
18:36 <Exi-Gents> (qc) Stop that please.
18:36 <Callofduty4> :(
18:36 -!- Nineonefour has joined Special:Chat
18:36 -!- Nineonefour has left Special:Chat.
18:36 <Exi-Gents> (qc) That's bad.
18:36 -!- Nineonefour has joined Special:Chat
18:36 <AnselaJonla> - everyone just chill and listen tae the massed bands
18:36 <N7 Elite> I've already had to sit at home and take care of my dogs by myself throughout the weekend, so I'm not too happy atm.
18:36 <Urbancowgurl777> joy
18:36 <N7 Elite> Luckily, the rest of my family will be coming back today.
18:36 <Ozank> (qc) My Agility level is 91.
18:36 <Exi-Gents> at least you didn't stay up the last 2 night vomiting ALL night...
18:37 <AnselaJonla> Exi, stop bringing up the fact that you are oh-so-ill
18:37 <N7 Elite> Agreed, Ansela.
18:37 <Ozank> (qc)Yes!
18:38 <Exi-Gents> (qc) My Slayer level is 99 1/2.
18:39 <Neitiznot> How is that possible?!
18:39 <Ozank> (qc)I can't answer that on Quick Chat.
18:39 <Coelacanth0794> seems legit
18:39 <Neitiznot> Lol O_o
18:40 <Exi-Gents> (qc) :-D
18:40 <Exi-Gents> oh darn
18:40 <Urbancowgurl777>
18:40 <Coelacanth0794> says on your stats you;re 86 slayer
18:40 <Dogfoger> I is sick also
18:40 <Exi-Gents> indeed
18:40 <Exi-Gents> 51k from 87
18:40 <Dogfoger> But u dun haz operation nao did u Mr Zoidberg
18:41 <N7 Elite> "Six foot tall, came without a warning so I had to shoot him dead. He won't come around here anymore. Come around here? I don't think so."
18:41 <Coelacanth0794> we'll chop off his heart
18:41 <Exi-Gents> >.>
18:41 <N7 Elite> Sounds like the singer from Maroon 5 is being truthful in that song.
18:41 <Dogfoger> Don't start that again
18:41 <Dogfoger> /silence
18:41 <Dogfoger> BAH
18:41 <Dogfoger> brb
18:41 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:41 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:41 <Neitiznot> That wasn't a long brb
18:42 <Neitiznot> =P
18:42 <N7 Elite>
18:42 <Dogfoger> People idle, enjoy the silence.
18:42 <Dogfoger> there
18:42 <Dogfoger> <3
18:42 <Neitiznot> O_o
18:42 <AnselaJonla> Nineonefour - I like your avatar
18:42 <N7 Elite> Wait, Maroon 5 also sung Moves Like Jagger? *mind explodes*
18:42 <Ozank> (qc)That's low.
18:42 <Neitiznot> Sadly it's not available in the country I live in, Dogfoger.
18:43 <Exi-Gents> I don't liek pop
18:43 <Exi-Gents> nor rap
18:43 <Dogfoger> Same
18:43  * Ciphrius Kane cleans up Bike's brain matter
18:43 <Dogfoger> Bike
18:43 <Dogfoger> I also didn't know that until recently
18:43 <Dogfoger> ;)
18:43 <Urbancowgurl777> how do you block someone from sending you stupid game notifications on fb
18:43 <Urbancowgurl777> can't figure out how
18:43 <Urbancowgurl777> oh nvm
18:43 <Urbancowgurl777> figured it out ^-^
18:43 <Dogfoger> I don't think you can
18:43 <Urbancowgurl777> you can
18:44 -!- Towz has joined Special:Chat
18:44 <Dogfoger> But youc an ask them kindly?
18:44 -!- Towz has left Special:Chat.
18:44 <Neitiznot>
18:44 <Neitiznot> I thought Kyogre was like 9001 years old.
18:44 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
18:44 <N7 Elite> >.<
18:44 <Neitiznot> Yura!
18:44 <Urbancowgurl777> no need, blocked
18:44 <Neitiznot> Hai.
18:44 <Lord Yura> o-o.. Oh god
18:44 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
18:45 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
18:45  * N7 Elite points an Arc Pistol at an approaching troll and fires.
18:45 <Lord Yura> xD Jk <3
18:45 <Lord Yura> Haai
18:45 <Neitiznot> What is it, Yura
18:45 <N7 Elite> Blast it, I missed!
18:45 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claws]] is 8,555,960 coins.
18:45 <Ciphrius Kane> Ohai Biscuits
18:45 <Neitiznot> Ello Cook you Plox
18:46 -!- O zone150 has joined Special:Chat
18:46 <Ozank> (qc)Haha!
18:46 <Neitiznot> Huh
18:47 -!- Azairrain34 has left Special:Chat.
18:47 <Lord Yura> I gotta admit.. What they did in the song for the Skyward sword was pretty amazing through :P Even if he cant talk to girls.
18:49 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:49 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:49 <O zone150> hey whats the quickest way i can train thieving from level 82 to 90/
18:49 <O zone150> ?
18:49 <Dogfoger> Coshing volunteers
18:49 <Coelacanth0794> pyramid plunder
18:49 -!- Towz has joined Special:Chat
18:49 <O zone150> what are volunteers?
18:50 <Urbancowgurl777> [[Coshing volunteer]]
18:52 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
18:52 <Neitiznot> Hehe
18:52 <Dogfoger> lol
18:52 <Neitiznot> The bot can now log what everyone has just said.
18:52 <Dogfoger> l0L
18:53 <Neitiznot> =P
18:53 <Ciphrius Kane> !updatelogs
18:53 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 7 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
18:53 <Urbancowgurl777>
18:53 <Urbancowgurl777> nice
18:53  * Ciphrius Kane hides the vodka and doritos
18:53 <Neitiznot> Lol
18:53 <Neitiznot> The Chat Bot can see it, and will steal it and nom it
18:53 <Neitiznot> It always does that to me
18:53 <Ciphrius Kane> NO NEED FOR CAPS!
18:54 <Exi-Gents> nor profanity
18:54 <Dogfoger> I hit the button by mistake
18:54 <Neitiznot> ...
18:54 <Dogfoger> :3
18:54 <Urbancowgurl777>
18:54 <Urbancowgurl777> 2 months (fp)
18:54 <Lord Yura> Lolol. That happened to me too. 
18:54 <Lord Yura> But first it said that it was my first tuime playing runescape, then had to run an auto-setup
18:54 <Neitiznot> Wut
18:54 <Neitiznot> The hell
18:54 <Dogfoger> Yeah [email protected]#$%^
18:54 <Lord Yura> That I hadnt logged out D:
18:56 <Ciphrius Kane> That tends to happen after the cache is cleared
18:57 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:57 <N7 Elite> Why did he have to claim the oak trees were American oak trees? >.>
18:58 <Neitiznot> O_o
18:58 <N7 Elite> That's offensive to Americans to accuse them of hanging people in oak trees. >.>
18:58 <Neitiznot> And also downright stupid
18:58  * N7 Elite wants to track down the vandal and break his hands so he can't vandalise again.
18:59 -!- O zone150 has left Special:Chat.
18:59 <Neitiznot> (quest) _ (quest)
18:59 <Neitiznot> That's a bit...extreme.
18:59 <Lord Yura> :o
18:59 <Lord Yura> Or you can just send the wolves on him.. He'll run :P
18:59 <Ozank> (qc)Kill Armadyl's followers.
18:59 <Lord Yura> (summoning) (agility)
19:00 <Exi-Gents> (wow) o (wow)
19:00 <Ozank> (qc)Kill him!
19:01 <N7 Elite> Sorry, but we'd rather hunt down all Zamorakians in RuneScape and feed them to the [[Queen Black Dragon]].
19:01 <N7 Elite> Zaros ftw.
19:01 <Neitiznot> Guthix ftw
19:01 <Neitiznot> Zamorakians are a nono
19:02 <Ozank> (qc)Hail Zaros!
19:02 <N7 Elite> A Zamorakian tried to lure me into the Wildy once, but I managed to kill him instead and I gave his stuff to a random newb at the GE.
19:02 <N7 Elite> He was somewhat mad at losing his stuff.
19:03 <Exi-Gents> Red>Purple
19:03 <Ozank> (qc)No.
19:05 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:05 <N7 Elite> But I like purple.
19:05 <N7 Elite> What's wrong with purple?
19:05 <Neitiznot> Ello Spine
19:05 <Spineweilder> he
19:05 <Spineweilder> hey
19:06 -!- Meter55 has joined Special:Chat
19:06 <Dogfoger> Purple is ossum
19:06 <Meter55> Neitiz, can you help meh?
19:07 <Ozank> (qc)Nice to meet you.
19:07 <Meter55> Or really, anyone
19:07 <Lord Yura> Whats up? :o
19:07 <N7 Elite> In fact, what's the whole problem with guys not liking pink or purple? They've both historically been associated with either sex, not just women.
19:07 <Dogfoger> o.o
19:07 <Meter55> Me needs h.a.m. hood and two logos
19:08 <Lord Yura>  Oooh.
19:08 <N7 Elite> It's only recently that guys claim they're girly colours.
19:08 <Lord Yura> Uhm..
19:08 <Meter55> Pink is manly.
19:08 <Lord Yura> Have you pickpocketed ham members?
19:08 <Meter55> Yar.
19:08 <Meter55> Only gotten the rest.
19:08 <Meter55> After that, I kept on getting junk, and well...
19:08 <Meter55> NEYH
19:08 <Meter55> But I did get an easy clue scroll.
19:09 <N7 Elite> Have you tried buying them off the GE?
19:09 <Lord Yura> Lol..
19:09 <Meter55> Can't seem to buy any logos
19:09 <Lord Yura> When it comes to gold.. Most dwarves are a little short ;D
19:10 <Urbancowgurl777> (fp)
19:10 <N7 Elite> Now you're discriminating against people with dwarfism.
19:10 <Spineweilder> O_o
19:10 <N7 Elite> (facepalm)
19:10 <Exi-Gents> they prefer to be called little people...
19:10 <Exi-Gents> dude...
19:10 <Coelacanth0794> Weeeeeeeeeeeeeeeeeeaaaaakkkkkk
19:10 <Meter55> (fp)
19:10 <Lord Yura> xD NOO.. THe frog in Zanaris said that! I swear
19:10 <Coelacanth0794> @yura
19:10 <Dogfoger> (fp)
19:10 <Dogfoger> Yura is right
19:10 <Dogfoger> The frog did say that
19:10 <Dogfoger> Lol
19:10 <Lord Yura> >:3
19:11 <Exi-Gents> lol
19:11 <Lord Yura> xD
19:11 <Lord Yura> My jokes are more.. D: Not mean..
19:11 <Exi-Gents> well
19:11 <Lord Yura> LIKE..
19:11 <Exi-Gents> i gtg
19:11 <Exi-Gents> cya newbs
19:11 <Ozank> (qc)See you later.
19:11 <Dogfoger> bai zoidberg
19:11 <Lord Yura> WHo knows what happened to the frog who illegaly parked? ;D
19:11 <Lord Yura> Ilegally*
19:11 <Exi-Gents> Woop Woop Woop Woop Woop!
19:11 <Dogfoger> Not me
19:11 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
19:11 <N7 Elite> I'm gonna go play RuneScape.
19:11 <Ozank> (qc)Let's play RuneScape.
19:12 <Meter55> I even tried to buy the logos for 4k each. Didn't work.
19:12 <N7 Elite> Yura, just spill the beans already. None of us know the answer.
19:12 <Lord Yura> xD..
19:12 <Dogfoger> N7
19:12 <Lord Yura> He got Toad </3
19:12 <N7 Elite> =O
19:12 <Dogfoger> Lol
19:12 <Dogfoger> That is so corny
19:12 <Lord Yura> xD
19:12 <Coelacanth0794> weakkkkkkkkkkk
19:12 <N7 Elite> Well, I'm off. See y'all later.
19:12 <Dogfoger> Biek kitteh, whats ur ign?
19:12 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
19:12 <Dogfoger> bah
19:12 <Dogfoger> [[User:N7 Elite]]
19:13 <Lord Yura> I'll.. go help steal logos in a minute..
19:13 <Lord Yura> I need to brb for a minute or two.
19:16 <Coelacanth0794> wut
19:16 <Urbancowgurl777>
19:16 <Urbancowgurl777> think they got the message?
19:17 <Coelacanth0794> iunno
19:17  * Casting Fishes^^ huggless buko
19:17 <Casting Fishes^^> :3
19:17 <Coelacanth0794> we'll see
19:18 <Dogfoger> whos buko
19:18  * Casting Fishes^^ huggles coel
19:18 <Casting Fishes^^> <3
19:18 <Neitiznot> Amg Dog
19:18 <Casting Fishes^^> buko is yura~
19:18 <Dogfoger> oh
19:18 <Neitiznot> Why you no war
19:18 <Neitiznot> With teh nubclan
19:19 <Coelacanth0794> oh fine
19:19  * Coelacanth0794 huggles casting
19:19 <Neitiznot> We
19:19 <Neitiznot> Are going to get owned Sean
19:19 <Neitiznot> Hurry
19:19 <Dogfoger> <3
19:19 <Dogfoger> Well ima troll somewhere
19:19 <Spineweilder> Coel, huggling? That's new
19:20 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
19:20 <Casting Fishes^^> :D :D :D
19:20 <Urbancowgurl777> hm, was hoping they'd vandalize again
19:20 <Urbancowgurl777> oh well
19:21 <Ozank> (qc)That's too bad.
19:21 <Neitiznot> Dog
19:21 <Neitiznot> We've been owned
19:21 <Dogfoger> (qc) That's too bad.
19:21 <Neitiznot> And O_o @ Coel and Urbancowgurl777
19:22  * Dogfoger is bored
19:22  * Dogfoger is craving more from life
19:22 <Coelacanth0794> yeah spine
19:22 <Spineweilder> ;)
19:22 <Coelacanth0794> i'm not one for physical contact
19:22 <Coelacanth0794> so it's really hesitant
19:23 <Neitiznot> O_o
19:23 <Spineweilder> ^Wendy
19:23 <Neitiznot> Wut
19:23 <Spineweilder> finally i can say that statement :D
19:23 <Neitiznot> I prefer O_o to o_O or O_O
19:24 <Coelacanth0794> all my upvotes @spine
19:24 <Ozank> (qc)Haha!
19:24 <Neitiznot> O_o
19:24 <Coelacanth0794> wat
19:24 <Neitiznot> Not those links
19:24 <Neitiznot> Halp
19:24 <Neitiznot> Oh damn
19:24 <Neitiznot> Got downed by a level 130
19:24 <Neitiznot> He ssed..
19:25 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:25 <Coelacanth0794> gf
19:25 <Coelacanth0794> who was it that gets pinged by swear words again?
19:25 <Coelacanth0794> ansela?
19:26 -!- Escandir has joined Special:Chat
19:26 -!- Escandir has left Special:Chat.
19:26 <Coelacanth0794> ello
19:26 <Coelacanth0794> knvm
19:27 <Urbancowgurl777> no one?
19:28 <Coelacanth0794> i think it was ansela
19:28 <Coelacanth0794> someone said they got pinged by swear words by some swear detector
19:28 <Coelacanth0794> it might be YOU fergs
19:28 <Urbancowgurl777> i don't have any chathax
19:28 <Lord Yura> Maybe thats just what she waants you to think ;o
19:29 <Ozank> (qc)I'm using Quick Chat, as my keyboard isn't working.
19:29 <Meter55> D: the agility boost doesn't stack with agility potion
19:29 <Dogfoger> I get pinged by swear words
19:29 <Dogfoger> ...Why?
19:31 <AnselaJonla> Dog - I think it is preferred if only chat mod+ has that particular script
19:31 <AnselaJonla> You have no need for it
19:31 <Dogfoger> It comes with chathax
19:31 <Dogfoger> I didn't really ask for it, but I like it nonetheless
19:31 <AnselaJonla> [[Frenita]]
19:32 <Coelacanth0794> so you admit it ansela?
19:32 <Coelacanth0794> i shall use this if we need an admin
19:33 <AnselaJonla> I don't have any chathax installed
19:33 <Urbancowgurl777> you'll get banned but go for it
19:34 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claws]] is 8,555,960 coins.
19:34 <Coelacanth0794> lol fergs
19:34 <Coelacanth0794> you wouldnt be here either
19:34 <Coelacanth0794> l2use evil for good
19:34 <Urbancowgurl777> i read chat logs
19:34 <Urbancowgurl777> l2bdiscreet 
19:35 <Coelacanth0794> about what?
19:35 <Urbancowgurl777> nothing, but if you swear you'll get banned (:
19:35 <Coelacanth0794> i'll swear if there's a troll here that needs kicking
19:35 <Urbancowgurl777> k, you'll be kicked too
19:35 <Coelacanth0794> that gets you running and then you say thankss coel
19:35 <Lord Yura> Let's all change the subject and pick on that dork, Yura :D
19:36 <Coelacanth0794> i accept the terms and conditions since i know you'd never do it ;)
19:36 <Urbancowgurl777> you really think that? heh
19:36 <Coelacanth0794> yes.
19:36 <Coelacanth0794> i've only ever seen ansela and a few others kick
19:36  * Dogfoger just put 7.5M into his kingdom
19:38 <Ozank> (qc)I have you now!
19:38 <Coelacanth0794> what
19:40 <Ozank> (qc)I can't answer that on Quick Chat.
19:40 -!- Nineonefour has left Special:Chat.
19:41 <Coelacanth0794>
19:41 <Coelacanth0794> that is one bald head
19:41 <AnselaJonla> I want to learn to sew so I can make [[File:Untrimmed constitution cape detail.png|one of these]]
19:42 <Meter55> First clue scroll (easy), loot was black 2h and 4 purple sweets. Not too bad.
19:42 <AnselaJonla> Nice
19:42 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 4x [[purple sweets]] is 22,920 coins (5730 coins each).
19:42 <Meter55> 23k profit. :P
19:43 <Dogfoger> New topic.
19:43 <Dogfoger> Is teleportation really possible?
19:43 <Coelacanth0794> i'd love to sew a royal cape, ansela
19:43 <Meter55> How much does agility potion raise compared to summer pie?
19:43 <Coelacanth0794> dogfoger: i'm iffy on the subject
19:43 <Coelacanth0794> agil pot=3
19:43 <Coelacanth0794> summer pie=5
19:43 <Meter55> Thanks Coel
19:44 <Dogfoger> Spirit terrorbird=3
19:44 <Dogfoger> Magic potion=0
19:44 <Coelacanth0794> yw
19:45 <Meter55> That means I have to train to level 18 agility, then eat a summer pie to finish death to dorgeshuun.
19:45 <Ozank> if any of you inhabitants of this chat like mlp and wanna talk about it feel free to pm me...
19:46 <Dogfoger> whats the worst thing a doctor could say during an operation?
19:46 <Spineweilder> don't worry, I'm a doctor
19:46 <Lord Yura> Huh..
19:46 <Dogfoger> Oops.
19:46 <Lord Yura> Lol. I'd switch doctors
19:46 <Coelacanth0794> "ah, crap, that wasn't supposed to come off, was it?"
19:47 <Spineweilder> LOL
19:47 <Urbancowgurl777> why can't i find any [email protected]$#
19:47 <Lord Yura> xD 
19:47  * AnselaJonla throws a load of hangers at Fergs
19:47 <Coelacanth0794> wut
19:48 <Coelacanth0794> that doesnt sound related to the joke, fergs
19:48  * Lord Yura hopes those weren't wire hangers
19:48 <Lord Yura> o_o
19:48 <Coelacanth0794> or was it?
19:48 <Urbancowgurl777> yey ty Ansela <3
19:52 <Parsonsda> guys
19:53 <Lord Yura> And some girls :D
19:53 <Lord Yura> *Not me* > w>
19:53 <Parsonsda> im alowed to document info on swiftkit right?
19:53 <Coelacanth0794> i havent a clue
19:53 <Coelacanth0794> i dont use swiftkit
19:53 <Coelacanth0794> try asking irc
19:53 <Urbancowgurl777> document info?
19:54 <Urbancowgurl777> this wiki greets IPs
19:54 <Urbancowgurl777> (fp)
19:54 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[black dragon mask]] is 6,071,580 coins.
19:54 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[frost dragon mask]] is 3,582,453 coins.
19:54 -!- Alexin3000 has joined Special:Chat
19:54 <Lord Yura> Lol.. I remember wearing the red dragon mask while doing the 'Breathe fire' emote <3
19:54 <Urbancowgurl777> and
19:54 <Urbancowgurl777> this admin tagged a category for deletion
19:54 <Urbancowgurl777> ?!?!
19:55 <Coelacanth0794> ansela if you get black drag mask lemme oculus it worn pl0x
19:55 -!- Relin has joined Special:Chat
19:57 <Spineweilder> O_o never see coel THAT eager
19:58 <Coelacanth0794> well, the masks are my hit-list
19:58 <Coelacanth0794> notice i tried as much as i could for their images
19:59 <Coelacanth0794> bronze and black are the only ones left iirc
19:59 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[bronze dragon mask]] is 2,418,300 coins.
19:59 <AnselaJonla> While I could afford both masks, I will not buy them
19:59 <Coelacanth0794> yep see bronze mask has no image
19:59 <Coelacanth0794> hmm bronze is 2.4m
19:59 <Coelacanth0794> i may just buy it myself.
20:00 <AnselaJonla> Chathead licence code?
20:00 <Urbancowgurl777> {{Chathead license|
20:01 <Coelacanth0794> this reaction gif is beautiful
20:01 <AnselaJonla> ty Fergs
20:01 <Spineweilder> Yes indeed Coel
20:01 <Spineweilder> y u no know that ruri
20:01 <Spineweilder> and fergs
20:02 <Spineweilder> you forgot the }} ;)
20:02 <AnselaJonla> Because I don't usually upload chatheads Spine
20:02 <Coelacanth0794> ugh, imgur is infested with ad bots
20:02 <Ozank> what made his eyes pop out...
20:02 <Coelacanth0794>
20:03 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:03  * AnselaJonla shares toffee cake with Spien, Fergs and Ciph
20:03 <Spineweilder> Yay
20:03 <Spineweilder> <3
20:04 <Urbancowgurl777> *om nom*
20:04  * Ciphrius Kane steals Spine's cake and eats both
20:04 <Coelacanth0794> 岡ヽ(°▽、°)ノ
20:04 <Coelacanth0794> thats top comment btw
20:05 <Lord Yura> Lol. The resemblance is great :P
20:05 <Urbancowgurl777> i'm re-doing my userpage to make it make sense for all wikis i put it on
20:05 <Urbancowgurl777> idk what to put though D:
20:05 <Dogfoger> " I r epi"
20:05 <Lord Yura> xD  Ikinda wanna redo mine.. Make it look like a monster info thing > 3>
20:06 <Dogfoger> "I r epik"
20:06 <Dogfoger> *
20:06 <Urbancowgurl777> i think i sported the monster infobox for like 3 days
20:06 <Lord Yura> :o
20:06 <Lord Yura> Great minds think alike? :D
20:06 <Urbancowgurl777>
20:06 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:06 <AnselaJonla> There's a player infobox for userpage use, Yura
20:06 <Coelacanth0794> dem comments
20:06 <Urbancowgurl777> that IP got blocked one year for that one bit of vandalism
20:06 <Urbancowgurl777> x_x
20:06 <Coelacanth0794> great minds tend to differ, since if they thought alike we'd only have like 10 inventions
20:06 <Lord Yura> *CHecks* Thankies, Ansela~
20:06 <Hairr> Hi
20:07 <Coelacanth0794>
20:07 <Dogfoger> Hairr
20:07 <Dogfoger> YU CHANGE NAEM
20:07 <Dogfoger> BAD HAIRR
20:07 <Urbancowgurl777> lmao @ Gaston jokes
20:08 <Coelacanth0794>
20:08 <Coelacanth0794> with that i go afk
20:08 <Hairr> Well... So many new users called me weird things (ex. haierrazzirrrr). So, thought I'd change it to something easier to remember
20:08 <Dogfoger> dafuq
20:09 <Ozank> why was that tyra firing her lazor
20:10 <Dogfoger> thought ur keyboard was broken
20:10 <Dogfoger> o,o
20:11 <Hairr> Fergie, I'm almost home so I can upload the pictures. In Tulsa :3. Computerless-ness kills me...
20:11 <Urbancowgurl777> <3
20:11 <Dogfoger> Ozank 
20:11 <Dogfoger> (qc) I'm using Quick Chat, as my keyboard isn't working.
20:11 <Urbancowgurl777>
20:11 <Urbancowgurl777> lmao
20:12 -!- ZarosBound has joined Special:Chat
20:12 <ZarosBound> hey
20:12 <ZarosBound> why doesn't the ogre shaman page says anything about the one from the rise of the red axe series and his abilities?
20:13 <Hairr> I'll be back soon, I'm going to change some of my links from Hairrazerrr to Hairr
20:14 <ZarosBound> there seems to be an article about him... nvm
20:14 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:15 <Dogfoger> flay nub
20:16 <Dogfoger> hai hai
20:16 <Flaysian> hi
20:19 <ZarosBound> hi
20:19 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:20 <Urbancowgurl777>
20:20 <Urbancowgurl777> ?
20:20 -!- Saint cellus has joined Special:Chat
20:20 <Urbancowgurl777> oh, i think he lets people edit it?
20:20 <ZarosBound> gtg, cya later
20:21 -!- ZarosBound has left Special:Chat.
20:21 <Saint cellus> my wiki wont auto search how do i make it work again
20:21 <Urbancowgurl777> refresh the page
20:22 <Urbancowgurl777> er wait, what do you mean auto?
20:22 -!- Megareader has joined Special:Chat
20:22 <Megareader> Killed nomad!! :D
20:22 <Saint cellus> i meani mean when i type it wont give me suggestion 
20:23 <Urbancowgurl777> refresh, it's a javascript issue
20:23 <Lord Yura> I think he means the part where when you start typing into the search bar, more than 1 option comes up. trying to finish it
20:23 <Lord Yura> Lol. Grats on the kill
20:23 <Urbancowgurl777> and if it still doesn't work (which it doesn't for me) then just wait for wikia to fix it
20:23 <Saint cellus> ok its been going on for like weeks for me
20:23 <Urbancowgurl777> weeks? that's not a wikia problem
20:24 <Lord Yura> Maybe you need to type more. Give it less options to search through
20:24 <Urbancowgurl777> and wait longer
20:24 <Saint cellus> no i have typed in the whole thing such as hellhound
20:24 <Saint cellus> and it wont give suggestion 
20:24 <Urbancowgurl777> well it doesn't work for me today, so that's a wikia issue
20:24 <Urbancowgurl777> but if it's been weeks for you..
20:25 <Spineweilder> should an image of the glitch invloving the [[Fishing waders]] be uploaded?
20:25 <Ciphrius Kane> What's the glitch?
20:26 <Spineweilder> here
20:26 <Spineweilder>
20:27 <Ciphrius Kane> Eh, it's not really a glitch that affects the game
20:28 <Spineweilder> okay
20:29 -!- Saint cellus has left Special:Chat.
20:29 <Urbancowgurl777> how does that improve one's gaming experience
20:29 <Urbancowgurl777> bbl, nomming
20:29 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
20:30 <Ozank> "josted saw my ex.derrick going into Barry hause,With a womin on his arm,end a six pak.Stella .......if he think Um wont him,he got another.Thing coming.U.m not jelos of his new bird !!!!look at them both,there ugly.Fink i wont U touch U.UR UGLY .atlast um quite a bonny.Lass.......he can go die" random status on my fb...
20:30 -!- Megareader has left Special:Chat.
20:30 <Ozank> i dont think shes educated
20:31 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
20:31 <Sum1 0 o> hai
20:31 <Meter55> Is there an item that boosts thieving? 
20:32 <Ciphrius Kane> Hi
20:32 <Spineweilder> yes
20:32 <Ciphrius Kane> Bandit's brew
20:32 <Spineweilder> [[Abyssal lurker]]
20:32 <Ciphrius Kane> [[Temporary boosts]]
20:32 <Spineweilder> =_=
20:32 <Meter55> Thanks Kane
20:32 <Dogfoger> [[Cake|Caek]]
20:33 <Spineweilder> (caek)
20:34 <Dogfoger> (Cceak)
20:34 <Dogfoger> -.-
20:34 <Dogfoger> (ccaek)
20:35 <Meter55> lulz
20:35 <Meter55> (cake)
20:35 <Meter55> I hate how I can't just impale all the guards with Excalibur...
20:37 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
20:37 <Ozank> meter its (caek) not (cake)
20:39 <Sum1 0 o> Hey Weekey
20:40 <Sum1 0 o> from a like 2 week break
20:40 -!- Lightstone has joined Special:Chat
20:40 <Sum1 0 o> Hey Lightstone
20:40 <Lightstone> Hai.
20:41 -!- Weekeypeedeea has left Special:Chat.
20:43 <Coelacanth0794> elo
20:44 <Lord Yura> Lol. I got swarmed with congrats in-game for completing all the Lumby tasks o_o I didnt know that all gets broadcasted too
20:45 <Coelacanth0794> what it broadcasts for you?
20:45 <Coelacanth0794> lol, completing elite varrock got me no congrats when i finished it
20:45 <Coelacanth0794> same for falador
20:45 <Lord Yura> xD well..
20:45 <Lord Yura> Apparently only your friends can see it? o-o Im still not sure
20:46 <Coelacanth0794> iunno
20:46 <Coelacanth0794> i may have had private on friends or off at the times
20:46 <Lightstone> Yer private on friends
20:46 <Lightstone> ?
20:46 <Coelacanth0794> you probably had it on
20:46 <Lord Yura> Ooooh..
20:46 <Lord Yura> Thats why then
20:46 <Lord Yura> xD
20:46 <Lightstone> :3
20:47 <Lord Yura> Darn > 3> I need to remember to take it off of friends before I complete another set..
20:47 <Lord Yura> *Coughs*
20:48 <Coelacanth0794> i need mad skillz for the other elites
20:48 <Dogfoger> [[Greater demon]]
20:48 <Coelacanth0794> 95 summ, 91 (boosted to 96) fishing
20:48 <Spineweilder> taking my ideas now, Coel? >:(
20:48 <Coelacanth0794> sorry?
20:48 <Coelacanth0794> i do not understand
20:49 <Spineweilder> I already am going for other elites
20:49 <Spineweilder> :(
20:49 <Lightstone> demon
20:49 <Coelacanth0794> it's not a wiki-based goal, spine
20:49 <Lightstone> >_>
20:49 <Coelacanth0794> the dragon masks aree
20:49 <Coelacanth0794> the tasks are a personal thing
20:49 <Spineweilder> :(
20:50 <Lord Yura> Err.. Does anyone have a combat bracelet or skills necklace I can recharge for them? :P
20:50 <Lord Yura> *Thats a task*
20:50 <Lightstone> hmm
20:50 <Coelacanth0794> skills necklace is cheap and can be resold
20:50 <Lord Yura> They both can.. But none are selling on the GE for now
20:50 <Lord Yura> Lol > <
20:50 <Lord Yura> Oh.. and I need to kill a frog for its legs > 3>
20:50 <Lightstone> What world are you in?
20:50 <Lord Yura> 48 D: I should switch to 2, I guess
20:51 <Lightstone> nooo
20:51 <Lord Yura> But 48 isnt that la-- Omg Botter D:
20:51 <Coelacanth0794> FROG KILLER! D:
20:51 <Lord Yura> Stupid 14 day membership >_> Bots swarm to advertise
20:51 -!- Master968966 has joined Special:Chat
20:52 <Master968966> has everybody here used bots?
20:52 <Lord Yura> I dont think anyone here has
20:52 <Coelacanth0794> no
20:52 <Coelacanth0794> dont advertise it plz
20:52 <Master968966> thank goodness make me feel better
20:52 <Master968966> i wont lol i never used em
20:52 <Coelacanth0794>
20:53 <Lightstone> hey...
20:53 <Master968966> .....
20:53 <Lightstone> Yura, ign, please?
20:54 <Lord Yura> Oone sec :P I need to brb. But Im set to private D: So whats yours?
20:54 <Lord Yura> And Im Lord Yura :P
20:54 <Lightstone> Lightstone lol
20:56 <Lightstone> aha
20:58  * Lightstone tumbles weeds.
20:59 -!- Relin has left Special:Chat.
20:59 <Ozank> i love my little pony so much i wanna be one
20:59 <Ozank> :3
21:00 <Dogfoger> ...
21:00 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:00 <Master968966> lol
21:00 -!- Lightstone has left Special:Chat.
21:01 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
21:05 <Dogfoger> ... I just remembered I had muffins cooking
21:06 <Dogfoger> They're all edible, but for one
21:06 <Dogfoger> That one was on fire
21:06 <Lord Yura> Just saaay..
21:06 <Lord Yura> Thats a themed muffin~
21:06 <Lord Yura> Runescapes Fire Wave Muffin
21:06 <Lord Yura> :o
21:07 <Dogfoger> Heres to flammable muffinz]
21:07 <Dogfoger> (cheers)
21:07  * AnselaJonla throws Jelly Babies at you all
21:07 <Lord Yura> o_o
21:07 <Lord Yura> *Catches one* :3
21:08  * Dogfoger noms AnselaJonla's Jelly Babies
21:08 <Spineweilder> * Spine noms
21:13 <Dogfoger> Ansela
21:13 <Dogfoger> Quick question
21:13 <Dogfoger> Why did you throw Jelly Babies at us?
21:15 <Spineweilder> cuz she loves us :D
21:17  * Casting Fishes^^ huggles buko n spien
21:17 <Casting Fishes^^> spien ily
21:17 <AnselaJonla> Because... I had Jelly Babies and I wanted to share them
21:18  * Casting Fishes^^ catches n nomz late
21:18 <Casting Fishes^^> D:
21:19 <Dogfoger> But why did you throw them...?
21:24 <AnselaJonla> Because I felt like it
21:25 <Master968966> Question on Auras
21:25 <Master968966> whats the difference between Harmony,Salvation,and corruption?
21:26 <Casting Fishes^^> color<3
21:26 <Casting Fishes^^> :D
21:27 <Coelacanth0794> back for a second
21:27 <Coelacanth0794> asdfghjkl
21:28 <AnselaJonla> Appearance
21:28 <Dogfoger> Lewkies
21:28 <AnselaJonla> Butterfly, angel or demon
21:31 <AnselaJonla> 36 blues left...
21:32 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claws]] is 8,555,960 coins.
21:32 -!- T.waldock has joined Special:Chat
21:33 <AnselaJonla> [[Salvation]]
21:33 -!- T.waldock has left Special:Chat.
21:34 <Spineweilder> [[Harmony (aura)|Harmony]]
21:35 <AnselaJonla> Can't afford right now :(
21:35 <AnselaJonla> If I buy, I want to get all four tiers at once
21:35 <Spineweilder> ah
21:35 <Spineweilder> points?
21:35 <AnselaJonla> 55k
21:35 <Lord Yura> Lol. And get the nice big wings?
21:35 <Spineweilder> :(
21:35 <AnselaJonla> Need 111k
21:35 <Lord Yura> Oh wows.
21:36 <Spineweilder> Saving for [[Master knock-out]]
21:36 <Spineweilder> then probably a gaze aura...
21:36 <Spineweilder> then something else
21:40 -!- Adeadhead has joined Special:Chat
21:42  * AnselaJonla likes using dragonbane bolts
21:43 <Spineweilder> for QBD?
21:43 <AnselaJonla> Nah, blue dragon task
21:43 <AnselaJonla> On a French server atm
21:43 <Spineweilder> oh
21:43  * Casting Fishes^^ huggles spien
21:43 <AnselaJonla> Unfortunately...
21:43 -!- Meter55 has left Special:Chat.
21:44 <AnselaJonla> Je ne comprende pas Francais
21:44 <Spineweilder> * Spine huggles Feesh
21:46 -!- Adeadhead has left Special:Chat.
21:46 -!- Meh Owns has left Special:Chat.
22:02 <Lord Yura> Lol.. Morytania tasks are pretty easy. >w< needed exp
22:03 <Spineweilder> i need at least 91 <>< for that >.>
22:03 <Spineweilder> and at least 87 (farm)
22:03 -!- TomekO has joined Special:Chat
22:03 <Lord Yura> ._.
22:03 <Lord Yura> Maybe.. for elite x3
22:03 <AnselaJonla> Hm, I think I may be getting a Slayer level before I get 99 (hp)
22:04 <Lord Yura> Lol Early grats :3
22:04 <AnselaJonla> (qc) My Slayer level is 89 (xp: 5,324,421, rank: 57,078).
22:04 <Lord Yura> Oh wows
22:05 <AnselaJonla> (qc) My Constitution level is 98 (xp: 12,209,560, rank: 129,965).
22:05 <Lord Yura> Lol.. And here I was all proud of my defence > w>
22:05 <Spineweilder> /lv Slayer Spinekiller
22:05 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]]
22:05 <Spineweilder> how you do that
22:05 <Spineweilder> :(
22:05 <Lord Yura> lvl*
22:06 <Spineweilder> (qc) Spinekiller's Slayer level is 90 (xp: 5,537,561, rank: 54,223).
22:06 <Spineweilder> yay
22:06 <AnselaJonla> 86 steels
22:07 <Spineweilder> dragonbane them :P
22:07 <Spineweilder> or use [[Chaotic rapier|cr]] if you haz 
22:07 <Spineweilder> or [[Polypore staff|pps]]
22:07 <AnselaJonla> I'll polypore them
22:11 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claws]] is 8,555,960 coins.
22:11 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
22:11 -!- Sarwar31 has joined Special:Chat
22:11 <AnselaJonla> Hm... if I do my Miscellania, that should give me enough cash to buy those
22:12 <Sarwar31> Hey guis
22:12 <AnselaJonla> Hi
22:12 <Sarwar31> @Ruri, don't buy claws.
22:12 <Sarwar31> They're dropping erryday.
22:13 <Spineweilder> i bought them like a year ago
22:13 <Spineweilder> keeping it forever
22:13 <AnselaJonla> Yes, and if the Flurry ability, which all claws will have, is any good in beta, then they will probably go up again
22:14 <Sarwar31> 0.0
22:14 <Sarwar31> All claws will have them? :D
22:15 <AnselaJonla> Believe that is what was said
22:15 <Sarwar31> Neat,
22:15 <AnselaJonla> So it sounds like each weapon type will have its own special ability. The weapons that already have specs will have their stats adjusted upwards to compensate for the loss.
22:16 <Sarwar31> Yeah.
22:17 <Spineweilder> orly
22:17 <Sarwar31> Hope they have fun making up a special for each of them LOL
22:18 <Spineweilder> for each weapon type 
22:19 <Sarwar31> Ruri, are you feeling better?
22:19 <AnselaJonla> If claws are getting a special ability then it would make sense for all types to
22:19 <Ciphrius Kane> They'll probably just rework the dragon spec for each of them
22:19 <AnselaJonla> Yeah
22:19 <AnselaJonla> Flurry sounds like S&D
22:19 <Sarwar31> Yay :p
22:19 <Sarwar31> How's that 99 coming along?
22:20 <AnselaJonla> 824,871
22:20 <Sarwar31> Very nice
22:20 <Spineweilder> wut
22:20 <AnselaJonla> xp to 99
22:20 <Spineweilder> (hp)?
22:20 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
22:20 <Sarwar31> mhm
22:20 <Spineweilder> nice
22:20 <Spineweilder> (qc) Spinekiller's Constitution level is 99 (xp: 14,193,797, rank: 108,637).
22:20 <Kangaroopower> hi
22:21 <AnselaJonla> How much Slayer xp will I get from 86 Steels?
22:21 <Coelacanth0794> hi again
22:21 <Spineweilder> hai Coel
22:21 <Coelacanth0794> company is over :3
22:21 <Sarwar31> Hi
22:21 <Coelacanth0794> so i try to hide every so often
22:21 <Sarwar31> I'll check it Ruri
22:21 <Sarwar31> [[Steel Dragon]]
22:21 <Spineweilder> 18k
22:21 <Sarwar31> I doubt this is right but,,
22:22 <Spineweilder> 18,954.4 to be exact
22:22 <Sarwar31> 18964.4.
22:22 <AnselaJonla> 21,911 to level :(
22:22 <Lord Yura> You can do it!~
22:23 <Sarwar31> Aww :(
22:23 <Sarwar31> what level?
22:23 <AnselaJonla> 90
22:23 <AnselaJonla> So not even a useful one
22:23 <Casting Fishes^^> Ansela~
22:23 <Casting Fishes^^> (qc) ruri's Constitution level is 98 (xp: 12,209,560, rank: 129,976).
22:23 <Sarwar31> At least you can say you have 91 :P
22:23 <Casting Fishes^^> :D :D :D
22:23 <AnselaJonla> No, 90 is what I'll be getting
22:23 <Sarwar31> ohhh
22:24 <Lord Yura> Crowny~ Slayer, silly
22:24 <Lord Yura> x3
22:24 <Sarwar31> At least it's an even number lolol
22:25 <Spineweilder> (qc) Spinekiller's Constitution level is 99 (xp: 14,193,797, rank: 108,640).
22:26 <Spineweilder> B)
22:26 <Coelacanth0794> noob
22:26  * AnselaJonla doesn't give Spien more jelly babies
22:27 <Spineweilder> D:
22:27 <Sarwar31> O_o
22:27 <Spineweilder> nuz
22:27  * AnselaJonla gives Sarwar31 Spien's Jelly Babies
22:27 <Sarwar31> Woot.
22:28 <Spineweilder> *cries in the corner*
22:28 <Sarwar31> :p
22:29  * Ciphrius Kane gives Spine some coloured coffee beans
22:30 <Sarwar31> lolol
22:32 <Sarwar31> Ruri, you can call me Mup/Dwagon/Muppet if you want =o
22:33 <AnselaJonla> Oh, I tabcomplete
22:33 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
22:34 <Sarwar31> Ah.
22:34 <Coelacanth0794>
22:34 <Ciphrius Kane> Well done
22:34 <Spineweilder> Lol claim it ;)
22:35 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
22:37 <Coelacanth0794> oghhhhh
22:37 <AnselaJonla> Nice
22:38 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:38 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
22:40 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
22:42 <Sarwar31> [[]]
22:43 -!- Cåm has joined Special:Chat
22:44 <Cåm> !updated
22:44 <RSChatBot> Cåm: The logs were last updated 50:46 ago. There are currently ~117 lines in the log buffer.
22:45 <Cåm> TomekO: is something broken in s:c again?
22:46 <Cåm> !updatelogs
22:46 <RSChatBot> Cåm: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 120 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:47 <Ciphrius Kane> Tomek's just here to spy on us
22:47 <Ciphrius Kane> So long as we don't reveal that he's planning a coup at Wikia central he won't permaban all of us, desysop everybody and delete all the pages on the wiki
22:48 <Cåm> Meh, it'd be a good excuse to swap hosts
22:48 <Lord Yura> That.. and stealing our cookies
22:48 <Cåm> We wouldn't need to worry about competing with ourselves
22:49 <Dogfoger> cookies
22:49 <Dogfoger> wut
22:50 <Lord Yura> I mean.. What cookies?
22:50 <Lord Yura> > w>
22:50 <Lord Yura> I has no cookies.
22:50 <Dogfoger> I WANT TEH COOKIEZ
22:51 <Lord Yura> Lol.. I had an old idea I posted on teh runescape forums.. For a suggestion D:
22:51 <Lord Yura> It got a ton of support.. but since it was last year.. It died :/ Not there anymore. Pushed too far back
22:51 <Lord Yura> Lol And I just got another idea as a fun add-on with no relevance to aiding players whatsoever :3
22:52 <Sarwar31> =l
22:53 -!- Master968966 has left Special:Chat.
22:54 <Lord Yura> Yaaay! Free spin ticket from slaying xD
22:54 <Lord Yura> Not a bad drop from Bloodvelds <3
22:54 <Sarwar31> LOL nice.
22:54 <Lord Yura> Watch me get 1k > w>
22:54 <Lord Yura> *Spins*
22:55 <Sarwar31> XP
22:55 <Lord Yura> WOW..
22:55 <Lord Yura> 1k..
22:55 <Lord Yura> LOL
22:55 <Sarwar31> LOLOLOOL
22:55 <Lord Yura> It was 1 space away from the dragon ceremonial greaves.. then like..
22:55 <Lord Yura> 1k
22:55 <Lord Yura> xD
22:55 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:55 <Sarwar31> :c
22:56 <Lord Yura> xD Nah.. that was worth a laugh.. Good spin ticket <3
22:56 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
22:56 <Lord Yura> Fergie! :D You just missed my Lawl moment in-game
22:56 <Cåm> Ciph/Fergs can I ask an opinion?
22:56 <Urbancowgurl777> i see lawl'ing up there ^
22:56 <Cåm> [[User:Cåm/Lores_Project/Lore_Pages_(A)
22:56 <Lord Yura> x3
22:57 <Cåm> [[User:Cåm/Lores_Project/Lore_Pages_(A)]] do you think I could get the modules on the right removed for that page?
22:57 <Cåm> So the table doesn't need expanding
22:57 <Urbancowgurl777> you mean on the right?
22:57 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
22:57 <Cåm> the chat module, recent changes, etc.
22:58 <Urbancowgurl777> that's all on the right for me o.o
22:58 <Urbancowgurl777> but you can use {{Fullwidth}}
22:58 <Cåm> does that remove them?
22:59 <Urbancowgurl777> i'm going to check as an IP
22:59 <Urbancowgurl777> if wikia would stop telling me this wiki doesn't exist.
22:59 <Exi-Gents> inb4wikicrashesallatonce....
23:00 <Lord Yura> It's like 'Area 51' ... They say it doesnt exist.. But we know.. 
23:00 <Urbancowgurl777> the table doesn't need to be expanded for me
23:00 <Lord Yura> We know.
23:00 <Urbancowgurl777> it automatically shrinks to fit
23:01 <Urbancowgurl777> did you just put fullwidth on it?
23:02 <Urbancowgurl777> *waits*
23:02 <Urbancowgurl777> sigh
23:02 <Urbancowgurl777> *logs back in*
23:02  * Lord Yura Meows 
23:03 <Lord Yura> o-o
23:03 -!- TomekO has left Special:Chat.
23:04 <Cåm> that template doesn't remove the modules, does it?
23:04 <Urbancowgurl777> oh hi
23:05 <Cåm> just makes the page content render underneath them
23:05 <Urbancowgurl777> and apparently not
23:05 <Ciphrius Kane> Tomek's gone, release the dogs we were hiding
23:05 <Urbancowgurl777> but like i said, the table fit with the modules
23:05 <Lord Yura> My meow got him to leave :< Apparently Im awkward.
23:05 <Urbancowgurl777> lol
23:05 <Cåm> Not when it's been filled in properly
23:06 <Urbancowgurl777> mm
23:06 <Exi-Gents> hmmm
23:06 <Exi-Gents> /nc
23:06 <Sum1 0 o> (ccaek)
23:06 <Lord Yura> Ooh! *Child inside of me awakens*
23:06 <Lord Yura> Kung-fu panda is on >:3
23:06 <Urbancowgurl777> maybe you could make up a bunch of junk to put between the top of the page and to where the modules end
23:06 <Cåm> and wait until wikia decide to gift us a new module?
23:06 <Sum1 0 o> Lord Yura, you're pregnant?
23:07 <Lord Yura> o_o
23:07 <Exi-Gents> I rlly need chathack...
23:07 <Sum1 0 o> You said there's a child inside of you
23:07 <Cåm> I know I can remove them with MediaWiki pages, I just don't know if it would violate ToU, or if I could successfully convince an admin to do it for me
23:07 <Lord Yura> Yeah D: But..
23:07 <Exi-Gents> There is a child inside everybody.
23:07 <Lord Yura> Shhhhh > w>
23:07 <Cåm> It's userspace, so I might get away with it
23:08 <Exi-Gents> we're all pregnant?????
23:08 <Exi-Gents> >.>
23:08 <Exi-Gents> *insert philosorapter meme*
23:11 <Urbancowgurl777> well
23:11 <Urbancowgurl777> i've seen userpages that render on top of the module
23:18 <Exi-Gents> Urbancowgurl777, explain to me what a module is?
23:18 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
23:18 <Exi-Gents> I'm feeling chatty.
23:18 <Urbancowgurl777> it's those things on the right side of pages
23:19 <Urbancowgurl777> it has the "hot topics", recently edited pages, who's in chat
23:19 <Exi-Gents> oh
23:20 <PlasmaTime> hiya
23:21 <Cåm> I have them hidden with css, so it's no real worry for me, but not everyone has them hidden
23:21 <Urbancowgurl777> yeah
23:21 <Urbancowgurl777> it sucks.
23:21 <Urbancowgurl777> DIVIDING COMMUNITIES
23:22 <PlasmaTime> Wikia, dividing communities :P
23:23 <Urbancowgurl777> noo why did i simplify this layer
23:23 <Urbancowgurl777> *deletes and remakes after spotting a typo*
23:23 <Ciphrius Kane> It's part of their plan!  Divide and rule!
23:23 <Lord Yura> ..To make it simple? :3
23:23 <Cåm> Shame we can't really make our own skins
23:23 <Ciphrius Kane> We'll be too busy killing each other to notice them
23:25 <PlasmaTime> i say, we hack the system
23:25 <PlasmaTime> hack 'em all
23:25 <PlasmaTime> mwhahahahahhahahahahahahahaha
23:25 <PlasmaTime> :)
23:26 <Lord Yura> That plan is just crazy enough to...
23:26 <Ciphrius Kane> It's simple, we kill the ba...Whoops wrong plan
23:26 <Lord Yura> Get us all killed! > <
23:26 <Ciphrius Kane> It's simple, we hack the system
23:26 <PlasmaTime> ^
23:26 <PlasmaTime> we hack them all
23:26 <Lord Yura> Gotta hack um all~
23:26 <Lord Yura> *Whispers* ..Pokemon
23:26 <PlasmaTime> i need to go to dinner... a hacking dinner (lolbadjoke)
23:26 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
23:27  * Ciphrius Kane hires Tony Montana to whack PlasmaTime
23:27 <Ciphrius Kane> For that terrible, terrible joke
23:27 <Urbancowgurl777> .
23:27 <Urbancowgurl777> gawd
23:28 <Urbancowgurl777> i htae waiting for pages to [email protected]#$
23:28 <Lord Yura> You called me, Fregie? :o
23:28 <Lord Yura> fergie* D:
23:28 <Cåm> Fregie, can I haz a cookie?
23:28 <Cåm> ;)
23:28 <Lord Yura> :P
23:28 <Urbancowgurl777> ..
23:28 <Cåm> plz?
23:29 <Urbancowgurl777> no
23:29 <Cåm> but...but....
23:29 <Cåm> why?
23:29 <Urbancowgurl777> so what to do about spoiler thread
23:29 <Cåm> Consensus is above, the poll below
23:29 <Urbancowgurl777> i just edited it
23:32 -!- SytheXP has joined Special:Chat
23:32 <Lord Yura> 5 More bloodvelds.. I hope that I get a better slayer task <3
23:32 <Lord Yura> Although I did get an uncut ruby and dragonstone from these guys x3
23:34 <Coelacanth0794> slayer lvl/master?
23:34 <Lord Yura> 68 And Chaeldar D:
23:34 <Coelacanth0794> something says jellies
23:34 <Lord Yura> Lol
23:34 <Lord Yura> A few times
23:35 <Lord Yura> But if you jinxed this..
23:35 <Lord Yura> You're in trouble > w>
23:35 <Lord Yura> Then again..
23:35 <Lord Yura> Jellies drop hard clues, right? :P
23:35 <Lord Yura> OMG.. A second free spin ticket drop xD Both from bloodvelds
23:36 <Lord Yura> And I want that Lucky Sara godsword >_>.. *Spins*
23:36 <Casting Fishes^^> :3
23:36  * Casting Fishes^^ huggles buko
23:36 <Lord Yura> Crownyy.. I just spun a second 1k
23:36 <Lord Yura> xD
23:36 <Casting Fishes^^> :3
23:36 <Lord Yura> I got 2 different free spin tickets.. And 2 different 1k spins :P
23:40 <Lord Yura> Oooh.. No Jellies.. 169 dust devils. Lol
23:41 -!- Butt Itches has joined Special:Chat
23:42 <Ciphrius Kane> Classy name
23:42 -!- Butt Itches has left Special:Chat.
23:43 <Cåm> [[User:Feeshee]]
23:45 -!- My name is Fox has joined Special:Chat
23:45 <Cåm> Feesh, that you?
23:45 -!- My name is Fox has left Special:Chat.